
Kot je znano, je del tega obči-

na septembra lani dobila v last 

od države, posebna komisija pa 

naj bi v prihodnje pripravila in 

strokovno ovrednotila podlage 

za program, ki bi se v kompleksu 

lahko izvajal. »Večjo možnost za 

uspeh pri odločevalcih bodo 

zagotovo imeli tisti predlogi, ki 

bodo dobro utemeljeni in bodo 

pokrivali čim večji spekter inte-

resov ter bodo imeli za sabo tudi 

kakšna finančna sredstva,« je ob 

objavi pojasnila predsednica ko-

misije Lidija Tušek iz ZRS Bistra, 

ptujski župan Štefan Čelan pa je 

dodal: »Ni dovolj imeti idejo, pri 

tem pa ne bi vedeli, kdo bo to iz-

vedel in kdo financiral. Treba je 

najti celovito rešitev, s katero bi 

se vsaj poskušali približati zgo-

dovini objekta.«

Na Občini bodo sicer podpr-

li tiste rešitve, ki se bodo lahko 

izvedle v najkrajšem času, za 

njih pa se bo dalo dobiti največ 

evropskega in tudi morebitnega 

zasebnega denarja.
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Spodnje Podravje � Iščejo predloge za oživitev gradu Turnišče

Ni dovolj ideja, potreben je tudi denar
Ptujska mestna občina je sredi tedna na svoji spletni strani objavila poziv zainteresirani javnosti k oddaji predlogov za rabo 
kompleksa Turnišče.
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Tednikov objektiv: Tednikov objektiv: 

Občine svojim zaposlenim 
izplačale celotne zneske
Spodnje PodravjeSpodnje Podravje  �� Medtem ko je večina ministrstev prvi obrok  Medtem ko je večina ministrstev prvi obrok 
odprave tretje četrtine plačnih nesorazmerij izplačala v začetku fe-odprave tretje četrtine plačnih nesorazmerij izplačala v začetku fe-
bruarja, je večina občin v Podravju celoten znesek poračuna svojim bruarja, je večina občin v Podravju celoten znesek poračuna svojim 
zaposlenim izplačala že v lanskem letu. Specifično je tudi stanje na zaposlenim izplačala že v lanskem letu. Specifično je tudi stanje na 
področju šolstva in zdravstva.področju šolstva in zdravstva.

�� Stran 4 do 7 Stran 4 do 7
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Agis Zavore nikakor ne 
more na zeleno vejo
PtujPtuj  �� Nekdaj mogočni ptujski Agis je zapo- Nekdaj mogočni ptujski Agis je zapo-
sloval skoraj 3000 delavcev, danes jih njegov sloval skoraj 3000 delavcev, danes jih njegov 
pravni naslednik le 122. Poslovanje podjetja pravni naslednik le 122. Poslovanje podjetja 
je na hudo trhlih nogah že precej let, vendar je na hudo trhlih nogah že precej let, vendar 
direktor Ferčič stečaja ne napoveduje.direktor Ferčič stečaja ne napoveduje.
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ZOI Sochi 2014 � 
Po Prevcu udaril tris 
deklet

� Stran 11

Viktor Trenevski, 
Zavrč � »Osnova 
ekipe je znana«

� Stran 11
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Mednarodni pustni festival 



Agis Zavore v času od raz-

pada velikega Agisa s svojim 

poslovanjem nikoli ni prišel 

prav na zeleno vejo. V posebej 

težkem finančnem položaju 

se je podjetje znašlo ob nasto-

pu velike mednarodne finanč-

ne krize v letu 2008. Takrat je 

bilo v družbi skupno zaposle-

nih 224 sodelavcev; 204 zno-

traj podjetja in 20 zunanjih 

preko agencij ali invalidskih 

podjetij. V šestih letih se je šte-

vilo zaposlenih zmanjšalo za 

polovico, tako da Agis Zavore 

danes zaposluje 122 sodelav-

cev. »Ravno ob začetku krize, 

v letih 2007/08, smo okrog 

600.000 do 700.000 evrov 

vložili v posodobitev proi-

zvodnje. Poleti 2008 smo v 

obratih namestili nove stroje, 

jeseni je udarila kriza. Takrat 

so se naročila prepolovila. 

Število zaposlenih smo zmanj-

šali, in sicer tako, da delavcem 

s pogodbami za določen čas 

pogodb nismo podaljševali. 

Nobeden izmed naših zapo-

slenih ob prekinitvi ali izteku 

delovnega razmerja ni ostal 

brez odpravnine in drugih 

pravic, ki so izhajale iz delov-

nega razmerja. Potrudili smo 

se, da smo racionalizacijo 

števila zaposlenih izvajali na 

tako imenovani mehki način. 

Je pa dejstvo, da je bilo pod-

jetje tudi prezadolženo. Da-

nes je situacija takšna, da so 

obveznosti, ki jih imamo do 

bank, glede na obseg našega 

posla, preobsežne. Z bankami 

in dobavitelji se dogovarjamo 

za izhod iz zahtevne finančne 

situacije. Rešitve iščemo vse-

skozi. Dogovor o reprogrami-

ranju obveznosti smo dosegli, 

dogovarjamo pa se še o more-

bitnem trenutnem moratoriju 

oziroma odlogu,« je pojasnil 

direktor podjetja Agis Zavo-

re Franc Ferčič in dodal, da 

bi jim pri izhodu iz trenutne 

krize zelo pomagala prodaja 

nepremičnin na Mlinski uli-

ci na Ptuju. »Tako banke kot 

nemški poslovni partner Hal-

dex na nas gledajo kot na po-

membnega poslovnega part-

nerja. To ne nazadnje dokazu-

je tudi naša vključenost v čisto 

nov projekt, pri katerem bi 

sodelovali s konstrukcijskimi 

in tehnološkimi rešitvami ter 

montažnimi in kontrolnimi li-

nijami. Do konca meseca mo-

ramo ta projekt končati, nato 

sledijo nadaljnji pogovori v 

Nemčiji.«

Direktor Ferčič priznava, da 

se je podjetje že v preteklosti 

težko prebijalo skozi poslova-

nje in da je situacija izredno 

zahtevna tudi v sedanjem 

času. »Prejšnje vodstvo je po 

izbruhu svetovne gospodar-

ske krize zaprosilo za držav-

no pomoč oziroma za kredit 

za prestrukturiranje podjetij. 

Leta 2011 smo prejeli kratko-

ročni kredit v višini 450.000 

evrov. Šlo je za premostitveni 

kredit, ki smo ga morali od-

plačati v pol leta. Hkrati s tem 

smo začeli izvajati drugo fazo 

reševanja nastale situacije. Iz-

pogajali smo se za dolgoročni 

kredit za obdobje sedmih let 

z odlogom odplačila za dve 

leti. Pridobili smo tudi držav-

no subvencijo za ohranitev 

delovnih mest. Ta tako ime-

novana druga faza reševanja 

finančne situacije je bila reali-

zirana marca 2012. Iz naslova 

subvencije smo se zavezali, 

da se v obdobju enega leta 

ohranijo vsa delovna mesta. 

Z dolgoročnim kreditom smo 

odplačali že prej omenjeni 

kratkoročni kredit in zapadle 

obveznosti do dobaviteljev. Z 

novim dolgoročnim kreditom 

smo na neki način zagotovili 

preživetje podjetja. Je pa res, 

da se tudi dandanes soočamo 

z likvidnostnimi težavami. 

Stanje se sicer izboljšuje, a še 

vedno ni optimalno. Vsi si že-

limo, da bi prilivi v podjetje 

prihajali na datum in da bi bila 

izplačila izvedena do roka.«

Podjetje kot 
potapljajoči se 
preluknjan čoln

Franc Ferčič je vodenje pod-

jetja prevzel 1. julija 2010. »Če 

slikovito ponazorim. Podjetje 

je bilo takrat kot preluknjan 

čoln, v katerega je iz vseh 

strani tekla voda. Čeprav je 

bila situacija zelo kritična, se 

nismo potopili. Izguba se je 

počasi, a vztrajno zmanjševa-

la. Po več letih poslovanja z 

izgubo smo lani skoraj dosegli 

pozitivno ničlo. Do tega nam 

je zmanjkalo 52.000 evrov, kar 

je manj kot en odstotek naše 

letne realizacije. Poslovanja 

podjetja nismo reorganizira-

li samo v proizvodnem delu, 

ampak tudi na področju vode-

nja. Večji poudarek smo dali 

komerciali in marketinškemu 

pristopu. Menimo, da bomo s 

temi prijemi lažje in uspešnej-

še obvladovali trg ter iskali 

nove kupce. Doslej je naša de-

javnost temeljila predvsem na 

tovornem programu, zdaj se 

nam kaže možnost širitve na 

področje industrije osebnih 

vozil. V preteklosti smo de-

javnost razširili tudi na zeleni 

program (kmetijska mehani-

zacija) in železniški program.«

Lastniška 
struktura 
razpršena

Med največjimi lastniki pod-

jetja Agis Zavore sta podjetnik 

Marjan Gojkošek iz Lovrenca 

na Dravskem polju in podjetje 

Albin Promotion iz Majšperka. 

Obe podjetji skupaj obvladu-

jeta dobrih 32 odstotkov del-

nic družbe. Nekdanji direktor 

Emerik Weigl ima v lasti 6,86 

odstotka delnic, zdajšnji di-

rektor Franc Ferčič 2,17 od-

stotka, predsednica nadzor-

nega sveta Cvetka Papst 5,84 
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Ptuj � Agis Zavore nikakor ne uspe priti na zeleno vejo

Dušijo jih krediti, obveznosti 
do zaposlenih in dobaviteljev
Nekdaj mogočni ptujski Agis je zaposloval skoraj tri tisoč sodelavcev. Pod imenom Agis danes 
na Ptuju poslujejo tri podjetja: Agis Zavore, Agis Plastificirnica in Agis Klima. Pravno-formalni 
naslednik nekdanje velike družbe Agis je podjetje Agis Zavore s sedežem na Rajšpovi ulici, kjer je 
več desetletij uspešno poslovala tudi Agisova matična družba – vse do osamosvojitve Slovenije in 
prehoda v nov družbeni sistem.

S tujim po koprivah je najlažje
Včasih, sicer je treba to povedati z 

dobro mero sarkazma, je lahko novi-
narsko delo prav zanimivo. Sploh ta-
krat, ko se, recimo, v našem časopisu 
trudimo pridobiti kakšne finančne po-
datke in informacije, ki jih medseboj-

no primerjamo med občinami.
In potem to izgleda približno tako, da se novinar-

ji z odgovornimi za dajanje informacij »nategujejo« 
do zadnjega trenutka pred objavo, kaj bi pravzaprav 
sploh radi s tem podatkom, zakaj bi ga radi imeli, 
komu bo to kaj koristilo itn., ob tem pa nemalokrat 
padajo še veleumni komentarji, ki sploh nimajo no-
bene zveze s postavljenimi vprašanji.

Ampak to še ni najbolj komično. Veliko bolj komič-
ne stvari se dogajajo po objavah, ko znajo eni čez dru-
ge povedati marsikaj – tudi to, da so se nekatere ob-
čine v predstavljenih podatkih krepko zlagale. Čisto 
možno in tudi zelo verjetno, saj vseh podatkov, ki jih 
posredujejo, ni vedno možno kontrolirati. No, saj če se 
slučajno in nehote kdaj zmoti novinar, potem je zah-
teva za popravek v sekundi v uredništvu. Sicer pa ne.

Kakorkoli se odgovorni že lažejo ali vsaj hudo prire-
jajo podatke za javnost, pa drug drugega vendarle ne 
bodo izdajali. Vsi skupaj so pač financirani z javnim 
denarjem, vrana vrani pa ne izkljuje oči, mar ne?

In z javnim denarjem davkoplačevalcev se zdaj 
poravnavajo tudi plačna nesorazmerja vseh javnih 
uslužbencev. Eni, zlasti na ministrstvih in na občinah, 
so zase že poskrbeli, drugi še čakajo na to. Dobrih 200 
milijonov naj bi nas stalo to poravnavanje. In to ob 
dejstvu, da smo menda zadolženi že za 25 milijard 
evrov, in da bi, kot so izračunali, tudi s 30-odstotnim 
znižanjem vseh plač v javnem sektorju ta dolg odpla-
čevali 85 let … Spirala zadolževanja pa se še nadalju-
je.

Niti v sanjah si ne predstavljam, da bi si kaj takega 
lahko privoščili v gospodarstvu. Plače so se znižale že 
davno nazaj, in ne za borih nekaj odstotkov, ampak 
krepko več – tistim, ki jih seveda sploh še dobivajo. 
Pa verjemite, da bi bili vsi veseli kakšnih poravnav 
plačnih nesorazmerij, še sploh, če bi jih prejeli iz jav-
ne blagajne, kamor gospodarstvo zliva svoj denar kot 
v jamo brez dna.

Ker – saj veste, s tujim po koprivah sploh ni težko …
Simona Meznarič

Uvodnik

odstotka in vodja proizvodnje 

Aleš Menhart 5,6 odstotka del-

nic. Skupni lastniški delež vo-

dilnih in nekdanjih vodilnih v 

podjetju ožje (brez morebitne 

podpore drugih delničarjev) 

znaša dobrih 20 odstotkov. 

Med delničarji podjetja sta 

tudi dve madžarski podjetji, ki 

ju je na junijski skupščini za-

stopal isti pooblaščenec, njun 

skupni delež v Zavorah znaša 

8,39 odstotka. Večji delničarji 

podjetja so tudi Franjo Gorjak 

iz Rač s 5,81 odstotka, Janez 

Špoljar s Spodnje Hajdine s 

5,63 odstotka in podjetje Av-

tomehanika iz Zagreba s 5,59 

odstotka.

Lastniška struktura podjetja 

Agis Zavore je zelo razdroblje-

na. Zaradi razpršenega lastni-

štva je težko združevati ali 

obvladovati interes vsakega 

posameznega delničarja. Zato 

vodstvo teži k temu, da bi se 

lastništvo skoncentriralo.

Neuradno smo prišli do 

informacije, da naj bi imelo 

podjetje Albin Promotion te-

žnjo, da postane obvladujoči 

lastnik družbe. »Določene go-

vorice v zvezi s tem se poraja-

jo, tudi neke aktivnosti se od-

vijajo, kot denimo poziv ma-

lim delničarjem za odprodajo 

delnic. Te aktivnosti potekajo 

neodvisno, izven uprave. Ali 

aktivnosti vodi dotično pod-

jetje ali ne, ne bi mogel reči. 

Je pa dejstvo, da se nekaj do-

gaja. Ljudje me sprašujejo, kaj 

pomeni ponudba za odkup 

delnic po smešno nizki ceni. 

Pisne najave oziroma uradne 

ponudbe za morebitni lastni-

ški prevzem podjetja pa nismo 

prejeli,« je razložil Ferčič.

Lani zmanjšali 
osnovni kapital 
podjetja

Skupščina podjetja Agis 

Zavore je lani z večino glasov 

potrdila sklep o poenostavlje-

nem zmanjšanju osnovnega 

kapitala, v nadaljevanju pa še 

sklep o povečanju osnovnega 

kapitala s preoblikovanjem 

drugih postavk oziroma iz 

sredstev družbe. Osnovni ka-

pital so zmanjšali na podlagi 

bilance na dan 31. 12. 2012. 

Kot je razvidno iz izpiska v 

sodnem registru, je skupšči-

na delničarjev z 1,4 milijona 

Foto: Črtomir Goznik

Direktor podjetja Franc Ferčič: »Obupali ne bomo.«

Poskus dokapitalizacije 
padel v vodo

Skupščina delničarjev je lani na junijskem zasedanju potr-
dila tudi sklep o povečanju osnovnega kapitala z denarnimi 
vložki oziroma sklep o dokapitalizaciji. Prednostno pravico 
pri tem so imeli že obstoječi delničarji. Dokapitalizacija je 
bila neuspešna, saj ponudbe za nakup delnic niso oddali 
niti obstoječi niti potencialni novi delničarji. Je pa dejstvo, 
da uprava podjetja išče morebitne vlagatelje. »Da. Aktivnosti 
tečejo v tej smeri. So na ravni pogovorov, a ti pogovori niso 
povezani s podjetjem Albin Promotion.«

Foto: Črtomir Goznik



evrov vrednost osnovnega 

kapitala podjetja poenosta-

vljeno zmanjšala za 1,1 milijo-

na na dobrih 351.000 evrov. 

Znesek zmanjšanega osnov-

nega kapitala se je uporabil za 

pokritje izgub iz poslovanja v 

minulih letih. Hkrati z zmanj-

šanjem osnovnega kapitala je 

skupščina torej storila še dru-

gi korak in kapital podjetja 

zvišala. To je bilo izvedeno z 

nominalnim povečanjem pre-

oblikovanja drugih postavk 

lastnega kapitala v osnovni 

kapital. V osnovni kapital so 

preoblikovali presežek iz pre-

vrednotenja v znesku dobrih 

450.000 evrov. Po obeh kora-

kih (razvrednotenju in pre-

vrednotenju kapitala) znaša 

osnovni kapital družbe dobrih 

807.000 evrov. Sklep je bil na 

junijski skupščini sprejet z 80 

odstotki oddanih glasov. Vre-

dnost delnice podjetja Agis 

Zavore znaša 2,30 evra, število 

delnic je 351.032. »S tem ukre-

pom smo zagotovili finančno 

vzdržnost podjetja,« zatrjuje 

direktor Ferčič, ki meni, da so 

z navedenima dvema ukrepo-

ma bilance počistili. Podjetje s 

čistimi bilancami pa je seveda 

tudi bolj zanimivo za morebi-

tne vlagatelje.

Novembrska 
skupščina 
preklicana

Dva največja delničarja, 

Marjan Gojkošek in Albin Pro-

motion, sta za 14. november 

2013 sklicala redno zaseda-

nje skupščine delničarjev. Na 

skupščini so takrat nameravali 

odpoklicati dva izmed treh čla-

nov nadzornega sveta (Cvetko 

Papst in Laszla Kaszperja). Po 

predlogu delničarjev, ki sta 

bila pobudnika za sklic, bi ju 

nadomestila nova člana Janez 

Špoljar in Drago Nerat. Dan 

pred zasedanjem je bila skup-

ščina preklicana. »Za odpoklic 

NS je potrebnih 75 odstotkov 

glasov kapitala. Morda predla-

gatelja nista uspela zbrati zado-

stne večine, ki bi njun predlog 

podprla, in sta zato zasedanje 

skupščine preklicala,« je poja-

snil Ferčič  in dejal, da so po 

neuspelem sklicu skupščine z 

lastniki oblikovali štiričlanski 

tim, ki naj bi svetoval direktor-

ju pri vodenju podjetja. Vodja 

tima, zunanji sodelavec, je za-

poslen za dobo šest mesecev 

na projektu pridobitve teh-

ničnega standarda TS 16949, 

raziskavo trga in pridobivanje 

novih kupcev. Izvedena je re-

organizacija, zraven direktorja 

in vodje sektorja so imenovani 

še skrbniki za proizvodnjo, na-

bavo in prodajo ter razvoj in 

kakovost. 

Na naš naslov 
priromala 
anonimka

V uredništvo Štajerskega te-

dnika smo minule dni prejeli 

anonimko, v kateri neznani 

pisec med drugim navaja, da 

vodstvo podjetje izčrpava, za-

se pa – da so dobro poskrbeli. 

Kot je zapisano v anonimki, 

naj bi nekdanji direktor pod-

jetja Emerik Weigl okrog sebe 

zbral štiri ljudi, ki so kupili 

delnice podjetja. »To je naredil 

tako, da jim je uredil kredite 

ter jim istočasno za višino 

obroka dvignil plačo. Nam 

(op. a. delavcem) so nekaj del-

nic razdelili, vendar so nam 

to odtegnili od plač. Mi smo 

delnice kupili, njim jih plaču-

je naša firma. Do podatkov v 

firmi pridemo težko, saj nima-

mo nobene moči, pa vendar 

javnost to mora izvedeti. Po 

naših podatkih Agis Zavore že 

dolgo več ne more normalno 

poslovati in je prezadolžen,« 

je zapisano v anonimki. Direk-

tor Ferčič je namig, da štirje 

zaposleni iz vodstva lastniško 

obvladujejo družbo, zavrnil. 

»Imamo lastniške deleže, a ne 

v takšni meri, da bi z njimi ob-

vladovali podjetje.«

Kakšne so plače 
vodilnih?

Nadalje pisci anonimnega 

pisma vodstvu podjetja oči-

tajo enormno visoke osebne 

dohodke. »Koliko zaslužijo vo-

dilni pri nas? Direktor Franc 

Ferčič 8.200 evrov bruto me-

sečno. Vodja proizvodnje Aleš 

Menhart 7.000 evrov bruto 

mesečno. Nekdanji direktor 

(upokojen) Emerik Weigl 

20.000 evrov pogodbeno na 

leto in predsednica NS Cvetka 

Papst, sicer upokojena, 16.000 

evrov pogodbeno na leto. Te 

štiri osebe stanejo podjetje na 

leto 218.000 evrov! Ni pošte-

no, mi pa se komaj preživlja-

mo.«

Tudi te očitke je direktor Fer-

čič zavrnil z obrazložitvijo, da 

je njegova in Menhartova me-

sečna bruto plača od zneskov, 

ki so zapisani v anonimki, niž-

ja. To smo se prepričali tudi na 

lastne oči, saj nam je direktor 

svojo plačno listo predložil na 

vpogled. »Z vodjo proizvodnje 

prejemava samo 80-odstot-

kov plače. Za deset odstotkov 

nama je plačo leta 2010 zara-

di varčevalnih ukrepov znižal 

NS, za deset odstotkov pa sva 

si plačo na moj predlog nato 

znižala še sama,« je obrazložil 

direktor in dodal, da tudi nek-

danji direktor Weigl in Cvetka 

Papst nista več njihova pogod-

bena sodelavca. Je pa res, da je 

Papstova še vedno, do konca 

mandata, ki se izteče letos je-

seni, predsednica NS.

Plače delavcem v 
treh delih

Po besedah direktorja Fer-

čiča se podjetje vsakodnevno 

sooča s težavami na trgu in 

težko likvidnostno situacijo. 

Zato imajo težave tudi z re-

dnim zagotavljanjem osebnih 

dohodkov. Prvi del plače za 

pretekli mesec zaposleni prej-

mejo konec meseca; tam od 

25. v mesecu do konca mese-

ca. Gre za znesek 400 evrov 

po zaposlenem. Nato sledi 

drugi obrok plače, to je razli-

ka do polne plače in poplačilo 

obveznosti, ki jih imajo zapo-

sleni (npr. krediti in podobni 

odhodki). Ostanejo še malica 

in potni stroški. Ta del se de-

lavcem izplača v drugi ali celo 

tretji tranši, odvisno od pri-

hodkov iz poslovanja. Celotna 

plača se torej izplača v treh 

obrokih, v časovnem obdobju 

14 dni. »Vem, da se s takšnim 

načinom izplačila osebnih 

dohodkov vsi zaposleni ne 

strinjajo. Sodelavci in sindikat 

so o problematiki in stanju 

v podjetju redno obveščeni. 

Tudi o teh finančnih težavah. 

Naš cilj je, da se iz kriznega 

stanja izvlečemo. To pa bo mo-

goče z več naročili, večjo reali-

zacijo in večjimi prilivi. Na to, 

da bi lahko lažje zadihali, smo 

upali že lansko leto, saj nam 

je največji kupec iz Nemčije 

obljubljal za okrog milijon in  

pol evrov dodatnega dela. Žal 

lani do realizacije tega dogo-

vora ni prišlo, še vedno obsta-

ja možnost, da bi to dodatno 

delo vendarle pridobili. Sode-

lujemo pa še pri enem projek-

tu, v sklopu katerega se kaže 

možnost pridobivanja novega 

dela. Obupali ne bomo. Naj 

dodam, da si z vodjo proizvo-

dnje osebnih dohodkov ne iz-

plačujeva sočasno s sodelavci, 

ampak kasneje – ko je to mo-

žno oziroma ko so zagotovlje-

na sredstva.«

Zapadle 
obveznosti 
plačujejo po 
obrokih

Podjetje Agis Zavore sode-

lavcem dolguje poračun za 

manj izplačano plačo v letih 

2008–2010 ter del regresov za 

leti 2012 in 2013. »S sindika-

tom in svetom delavcev smo o 

načinu poplačila teh obvezno-

sti sklenili dogovor. Poračun 

premalo izplačane plače smo 

s tem letom začeli izplačevati. 

Obveznosti bomo izplačali v 

24 obrokih. Prav tako bomo 

po obrokih izplačali zapadla 

regresa. Sicer pa so del regre-

sa delavci na naš račun lahko 

kompenzirali v trgovinah, za 

nakup avtomobilskih gum ali 

različnih materialov.« In kako 

je s plačilom prispevkov? »Pri-

spevke plačujemo redno. Res 

so včasih plačani z zamikom, 

vendar so plačani.«

Pisci anonimke med dru-

gim še omenjajo, da od vodil-

nih pričakujejo, da začnejo 

postopek za stečaj podjetja. 

»O stečaju sploh nismo in ne 

razmišljamo. To je zame nova 

informacija. Glede na to, da 

med sodelavci in upravo po-

teka dialog in se sklepajo do-

govori o poplačilu zapadlih 

obveznosti, me ta informacija 

o stečaju popolnoma presene-

ča. O tem, da bi začeli stečaj-

ni postopek, doslej še ni bilo 

niti enega namiga ne s strani 

sindikata ne s strani sveta de-

lavcev ali zbora zaposlenih,« je 

za Štajerski tednik še pojasnil 

direktor Franc Ferčič.
Mojca Zemljarič
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Nadzornemu svetu (NS) družbe Agis Zavore v sesta-
vi Cvetka Papst (predsednica), Laszlo Kaszper in Sešo 
Nenad (člana) se mandat izteče v drugi polovici tega 
leta. Dva člana NS sta predstavnika kapitala, eden pa 
predstavnik zaposlenih. Dva največja delničarja sta lani 
konec leta s sklicem skupščine izrazila namero po za-
menjavi NS, a je bila skupščina dan pred zasedanjem od-
povedana. Zamenjava članov NS bi najbrž pomenila tudi 
kadrovske spremembe v upravi podjetja. Glede na to, da 
se sedanjemu NS mandat izteče letos jeseni, bo tako ali 
tako skupščina delničarjev nove člane organa nadzora 
izbirala po redni poti.

Foto: Črtomir Goznik 

S prodajo premoženja v Mlinski ulici bi Agis Zavore nekoliko lažje zadihal.

»Podjetje Agis Zavore za seboj vleče tri težke vagone. En vagon so krediti, drug vagon obveznosti do dobaviteljev in tretji vagon 
obveznosti do zaposlenih. Naše poslovanje zelo otežuje vagon, ki je obremenjen s krediti. Res je, da je tudi do dobaviteljev veliko 
odprtih obveznosti, vendar smo jih že precej poplačali. Podjetje je prestalo turbulentne čase, a še danes živi. Nismo ugasnili. 
In tudi ne nameravamo ugasniti. Do točke, da bi bilo poslovanje stabilno, ne manjka več veliko. Pri ukrepu stabilizacije bi nam 
veliko pomagala prodaja premoženja v Mlinski ulici, na poti proti termam. S to prodajo bi se v veliki meri razbremenili kreditnih 
obveznosti. Drugi korak je povečanje naročil in prihodkov, tretji pa optimizacija zunanjih in notranjih stroškov. Od leta 2007 do 
danes se je bruto dodana vrednost na zaposlenega povečala, kar je dober kazalnik,« pravi direktor Franc Ferčič.

V najboljših letih je podjetje Agis Zavore poslovalo z devet milijoni evrov prihodkov, zaposlovali so 233 sodelavcev. Po padcu 
gospodarske aktivnosti leta 2008 so se prihodki podjetja skoraj prepolovili. Na letni ravni tako dosegajo nekaj manj kot šest 
milijonov evrov prihodkov in zaposlujejo okrog 120 sodelavcev. 65 odstotkov posla Agis Zavore ustvari v sodelovanju z nemškim 
partnerjem Haldex.

Med lastniki ptujskega podjetja je tudi madžarska družba Kaszimpex, ki je ne samo lastnik, ampak tudi Agisov poslovni par-
tner, dobavitelj in kupec. Direktor podjetja Kaszimpex Laszlo Kaszper je v Agisu Zavore član nadzornega sveta.
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Slovenija � Izplačilo tretje četrtine plačnih nesorazmerij

Občine svojim zaposlenim izplačale celotne zneske
Medtem ko je večina ministrstev prvi obrok odprave tretje četrtine plačnih nesorazmerij izplačala v začetku februarja, je večina občin v Podravju celoten znesek 
poračuna svojim zaposlenim izplačala že v lanskem letu. Specifično je tudi stanje na področju šolstva in zdravstva. Nekatere šole so obrok poračuna odprave 
plačnih nesorazmerij svojim zaposlenim izplačale, nekatere pa še ne. 

Poračun je bil izplačan v 

tistih šolah, ki so imele dovolj 

lastnih sredstev, da so lahko 

obveznost poravnale. Tisti za-

vodi, ki teh sredstev nimajo, 

bodo morali za denar zaprosi-

ti resorno ministrstvo, rok za 

izplačilo pa je 28. 2. 2014. Za-

pletena situacija je tudi pri iz-

plačilu poračuna za zaposlene 

v vrtcih, kjer bi morale poten-

cialno manjkajoča sredstva za 

izplačilo zagotoviti občine. A 

je zanimivo, da so občine svo-

jim zaposlenim v občinskih 

upravah poračune v večini že 

izplačale (in to v celoti!), z iz-

plačilom zaposlenim v vrtcih 

pa zavlačujejo.

Sicer pa je Ministrstvo za iz-

obraževanje, znanost in šport 

za izplačilo prvega obroka od-

prave tretje četrtine plačnih 

nesorazmerij zagotovilo sred-

stva v višini dobrih 300.000 

evrov. Večina tega denarja, 

dobrih 289.000 evrov, je bila 

izplačana zaposlenim nepo-

sredno v okviru ministrstva. 

Inšpektoratu za šolstvo in 

šport ter Uradu za mladino 

je bilo skupno izplačanih do-

brih 11.000 evrov. Po šolah in 

vrtcih pa je torej situacija zelo 

različna. Nekateri upravičenci 

so izplačila prejeli, drugi ne. 

Odvisno, v kakšni finančni 

kondiciji je posamezni jav-

ni zavod. Kot so pojasnili na 

Ministrstvu za izobraževanje, 

so jih nekateri zavodi (šole) 

že zaprosili za finančno po-

moč. »Tisti, ki so ali bodo za 

sredstva zaprosili, bodo mo-

rali ministrstvu dokazati, da 

lastnega denarja za izplačilo 

nesorazmeri,j nimajo. Če ima 

zavod za izplačilo plačnih 

nesorazmerij dovolj lastnih 

sredstev, bo izplačilo izvedel 

sam,« odgovarjajo na šolskem 

ministrstvu, kjer računajo, da 

bo njihov resor, se pravi vklju-

čujoč vse organe in zavode, 

ki sodijo pod njihovo okrilje, 

za izplačilo februarske tranše 

plačnih nesorazmerij potre-

boval 25 milijonov evrov. 

Zmeda tudi v 
zdravstvu

Specifična je tudi situacija 

v zdravstvu. »Javni zdravstve-

ni zavodi niso financirani iz 

državnega proračuna, zato 

jim Ministrstvo za zdravje ne 

more zagotavljati izplačila 

plač oziroma transferov iz 

proračunskih postavk mi-

nistrstva. Javni zdravstveni 

zavodi pridobivajo finančna 

sredstva iz transferjev Zavoda 

za zdravstveno zavarovanje 

Slovenije (ZZZS) za namen 

plač, prispevkov in materi-

alnih stroškov za izvajanje 

programov zdravstvenih sto-

ritev,« so pojasnili na Uradu 

vlade za komuniciranje. Torej: 

ZZZS kot izvajalec obveznega 

zdravstvenega zavarovanja 

naroča in kupuje zdravstvene 

storitve za zavarovane osebe. 

Izplačilo plač delavcem v jav-

nih zdravstvenih zavodih je 

obveznost konkretnega delo-

dajalca. V zdravstvu so to med 

drugim bolnišnice in zdra-

vstveni domovi, ki morajo v 

aktualnem primeru odprave 

plačnih nesorazmerij za iz-

plačilo poračuna poskrbeti 

sami.

Za štiri proračunske po-

rabnike, ki sodijo pod resor 

Ministrstva za zdravje (Mini-

strstvo, Zdravstveni inšpek-

torat, Urad za kemikalije in 

Urad za varstvo pred sevanji), 

je prvi obrok izplačila tretje 

četrtine plačnih nesorazmerij 

skupno znašal slabih 209.000 

evrov. Od tega je bilo največ, 

108.000 evrov, izplačano za-

poslenim na Zdravstvenem 

inšpektoratu, nekaj manj kot 

82.000 evrov pa zaposlenim 

na ministrstvu.

Za Policijo in 
Slovensko vojsko 
7,7 milijona evrov

Ministrstvo za notranje za-

deve z organi v sestavi je za iz-

plačilo prvega obroka razlike 

v plači zaradi odprave tretje 

četrtine plačnih nesorazme-

rij izplačalo nekaj manj kot 

4,6 milijona evrov. Od tega 

največ za zaposlene v Policiji 

– slabe 4,2 milijona evrov. Za-

poslenim v okviru Ministrstva 

so skupno izplačali 390.000 

evrov, zaposlenim na Inšpek-

toratu za notranje zadeve pa 

dobrih 13.000 evrov.

Za vseh pet proračunskih 

porabnikov (upravni del mi-

nistrstva, Uprava za zaščito 

in reševanje, dva inšpekto-

rata ter Slovenska vojska) je 

sredstva za izplačilo plačnih 

nesorazmerij Ministrstvo za 

obrambo zagotovilo iz lastnih 

finančnih načrtov. V okvi-

ru resorja je bilo izplačanih 

nekaj manj kot 3,5 milijona 

evrov. Največji del sredstev 

znotraj resorja je bil izpla-

čan Slovenski vojski, in sicer 

dobrega 3,1 milijona evrov. 

Dobrega četrt milijona evrov 

je bilo izplačanih upravnemu 

delu ministrstva, nekaj manj 

kot 95.000 evrov pa zaposle-

nim na Upravi RS za zaščito in 

reševanje. 

Strošek, ki ga je za izplačilo 

prvega obroka odprave tretje 

četrtine plačnih nesorazmerij 

imelo Ministrstvo za finance, 

vključujoč vse njegove organe 

v sestavi, je znašal 1,7 milijona 

evrov. Najvišji znesek, skupno 

866.000 evrov, je bil izplačan 

zaposlenim v Carinski upravi, 

417.000 evrov zaposlenim na 

Davčni upravi, 326.000 evrov 

zaposlenim neposredno na 

ministrstvu, slabih 33.000 

evrov Uradu za nadzor prora-

čuna in 105.000 evrov Upravi 

za javna plačila. 

Odprava tretje četrtine 

plačnih nesorazmerij (prvi 

obrok) je resor Ministrstva za 

kmetijstvo in okolje skupaj sta-

la nekaj manj kot 1,2 milijona 

evrov. Za samo ministrstvo je 

bilo treba zagotoviti 248.000 

evrov, Upravi za varno hra-

no, veterinarstvo in varstvo 

rastlin 302.000 evrov, Agen-

ciji za okolje 262.000 evrov, 

Inšpektoratu za kmetijstvo in 

okolje 178.000 evrov, Agenci-

ji za kmetijske trge in razvoj 

podeželja 164.000 evrov ter 

Upravi za jedrsko varnost 

27.000 evrov.

Številke v drugih 
resorjih

Ministrstvo za infrastruktu-

ro in prostor je v prvem obro-

ku tretje četrtine odprave 

plačnih nesorazmerij zagoto-

vilo slabih 784.000 evrov. Od 

tega 331.000 evrov Geodetski 

upravi, za zaposlene v okviru 

ministrstva, vključujoč tudi 

pravne prednike resornega 

ministrstva, nekaj manj kot 

213.000 evrov, za Inšpekto-

rat za promet, energetiko in 

prostor 157.000 evrov, Direk-

cijo za ceste 49.000 evrov in 

Upravo za pomorstvo 33.000 

evrov.

V okviru pravosodnega re-

sorja, pod katerega sodi tudi 

Uprava RS za izvrševanje ka-

zenskih sankcij, je izplačilo 

prvega obroka tretje četrtine 

plačnih nesorazmerij skupno 

znašalo 709.645 evrov. Od 

tega za zaposlene na ministr-

stvu slabih 289.000 evrov ter 

za zaposlene na Upravi za izvr-

ševanje kazenskih sankcij (za-

pori) nekaj manj kot 421.000 

evrov.

Ministrstvo za zunanje zade-

ve je za izplačilo prvega obro-

ka odprave tretje četrtine 

plačnih nesorazmerij name-

nilo nekaj manj kot 433.000 

evrov.

Na Ministrstvu za gospo-

darski razvoj in tehnologijo 

Foto: Črtomir Goznik

Prvi obrok tretje četrtine odprave plačnih nesorazmerij se nanaša na obdobje od 1. oktobra 2010 do 
31. julija 2011, izplačilo mora biti realizirano do konca tega meseca. Drugi obrok za obdobje od 1. 
avgusta 2011 do 31. maja 2012 se bo izplačal do konca januarja 2015. S tem bo poračun plačnih 
nesorazmerij v javnem sektorju v celoti odpravljen.

Sodišča izplačala dobra 
dva milijona evrov

Za izplačilo prvega obroka poračuna za odpravo tretje 
četrtine plačnih nesorazmerij je bilo za vsa slovenska sodi-
šča potrebno zagotoviti 2.095.997 evrov. Poračun za javne 
uslužbence se je izplačal iz proračunskih sredstev organi-
zacij, v katerih so zaposleni, v konkretnem primeru torej iz 
proračunov posameznih sodišč. Izplačilo je prejelo 4.223 
javnih uslužbencev in nekdanjih zaposlenih. Na dan 6. ja-
nuar 2014 je bilo sicer na slovenskih sodiščih zaposlenih 
4.439 sodelavcev, od tega 3.476 sodnega osebja oz. jav-
nih uslužbencev ter 963 sodnikov oziroma funkcionarjev.

Odprava plačnih nesorazmerij je za vsa slovenska to-
žilstva znašala dobrih 128.000 evrov, upravičencev za iz-
plačilo je bilo 443. »Poračun se je izplačal iz sredstev za 
plače za leto 2014,« so pojasnili na Vrhovnem državnem 
tožilstvu. 

Resorji, organi in ustanove, ki sodijo pod okrilje države, so po večini prvi obrok tretje četrtine plačnih nesorazmerij izplačali 
v začetku februarja, skupaj z januarsko plačo. Zanimivo je, da so po večini vse občine v Spodnjem Podravju pri izplačilih 
pohitele in poračun plačnih nesorazmerij v celoti izplačale že lani. Še bolj pa je zanimivo, da so svojim uslužbencem izplačila 
realizirale, za vrtce pa izplačila zavlačujejo. Vsaj večina izmed njih.
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so v tokratni tranši zaposle-

nim izplačali nekaj manj kot 

450.000 evrov. Sredstva za iz-

plačilo so morali posamezni 

proračunski porabniki zno-

traj resorja zagotoviti v okviru 

lastnih proračunskih sredstev. 

Zaposlenim na Ministrstvu za 

gospodarski razvoj in tehno-

logijo – ožje je bilo izplačanih 

slabih 298.000 evrov, zaposle-

nim na Tržnem inšpektoratu 

dobrih 90.000 evrov, na Ura-

du za intelektualno lastnino 

30.000 evrov, slabih 30.000 

evrov je bilo izplačanih tudi 

na Uradu za meroslovje.

Ministrstvo za delo, druži-

no, socialne zadeve in enake 

možnosti je za izplačilo pr-

vega obroka odprave tretje 

četrtine plačnih nesorazme-

rij namenilo dobrih 262.000 

evrov. Od tega za ministrstvo 

in organe v njegovi sestavi ter 

javne zavode 178.500 in za In-

špektorat za delo nekaj manj 

kot 84.000 evrov.

Ministrstvo za kulturo je za 

izplačilo prvega obroka od-

prave plačnih nesorazmerij iz-

plačalo dobrih 140.000 evrov. 

Od tega za ožje ministrstvo 

97.000 evrov, Arhiv 41.000 

evrov in Inšpektorat za kultu-

ro in medije 2.400 evrov. 

Vsi zneski, ki smo jih nava-

jali oziroma jih navajamo v 

članku, so prikazani v bruto 

vrednostih in vključujejo za-

mudne obresti. Nadaljujemo s 

pregledom po občinah.

Ptuj
Izplačilo tretje četrtine po-

računa plačnih nesorazmerij 

je MO Ptuj izvedla 4. decem-

bra lani. Skupni strošek pora-

čuna je znašal 65.651,88 evra, 

od tega so znašale zamudne 

obresti 5.823,65 evra. Do po-

računa je bilo upravičenih 74 

sedanjih oziroma nekdanjih 

zaposlenih. Vsem je bil pora-

čun tudi izplačan.

Ormož
Občina Ormož je izplačilo 

celotne tretje četrtine plačnih 

nesorazmerij realizirala v tem 

tednu, v ponedeljek, 10. febru-

arja. Znesek izplačila, skupaj z 

obrestmi, znaša 38.862 evrov 

za 37 javnih uslužbencev – 

tudi tistih, ki so se upokojili 

ali so na drug način zapustili 

delovno mesto na Občini Or-

mož.

Slovenska 
Bistrica

Novembra lani je občina 

Slovenska Bistrica zaposlenim 

v občinski upravi izplačala 

tretjo četrtino poračuna plač-

nih nesorazmerij. Skupni bru-

to znesek je znašal 41.396,95 

evra. Zamudne obresti so stale 

4.067,50 evra. Do izplačila je 

bilo upravičenih 39 sedanjih 

zaposlenih in osem nekdanjih 

uslužbencev.

Kidričevo
V občini Kidričevo so zapo-

slenim v občinski upravi že 

izplačali poračun plačnih ne-

sorazmerij. Skupen bruto zne-

sek tega izplačila z obrestmi 

vred je 8.375,49 evra, od tega 

so zamudne obresti 870,64 

evra. Do tega izplačila je bilo 

upravičenih 12 zaposlenih, ki 

so dobili poračun izplačan v 

celoti. Izplačilo je bilo realizi-

rano 24. decembra 2013.

Hajdina 
Tretjo četrtino plačnih ne-

sorazmerij so zaposlenim v 

občinski upravi v občini Haj-

dina izplačali 9. decembra 

lani. Skupni znesek izplačila 

je znašal 6.485,10 evra, od 

tega zamudne obresti 650,45 

evra. Poračun je bil šestim za-

poslenim, ki so bili upravičeni 

do izplačila, izplačan v celoti. 

Markovci
Tudi v občini Markovci so za-

poslenim v občinski upravi že 

izplačali poračun plačnih ne-

sorazmerij. Skupni bruto zne-

sek izplačila z obrestmi vred 

je bil 7.468,41 evra, od tega so 

zamudne obresti 949,08 evra. 

Do tega je bilo upravičenih 11 

zaposlenih, med njimi so tudi 

tisti, ki so bili zaposleni v ob-

dobju, na katerega se izplačilo 

nanaša zaradi nadomeščanja. 

Poračun plačnih nesorazmerij 

so realizirali v celoti, izplačilo 

je bilo izvedeno 21. oktobra 

2013.

Dornava
Občina Dornava je izplačilo 

plačnih nesorazmerij za svoje 

zaposlene v občinski upravi 

19. novembra 2013 realizirala 

v celoti. Skupni bruto znesek 

izplačila je znašal 4.267,46 

evra, od tega je bilo za 415,72 

evra obresti. Do izplačil je bilo 

upravičenih šest sodelavcev v 

občinski upravi.

Gorišnica
Tudi za občino Gorišnica je 

zgodba o izplačilu plačnih ne-

sorazmerij končana. Osmim 

zaposlenim v občinski upravi 

so celoten poračun izplačali 

novembra lani, enemu pa ja-

nuarja letos. Skupni bruto zne-

sek izplačila je znašal 4.362,26 

evra, od tega so obresti znaša-

le 471,41 evra.

Cirkulane
V Cirkulanah so lani novem-

bra že izplačali tretjo četrtino 

plačnih nesorazmerij. Skupni 

bruto znesek izplačila je zna-

šal 3.611,87 evra, vključno z 

zamudnimi obrestmi, ki so 

znašale 352 evrov. Do izplači-

la so bili upravičeni štirje za-

posleni v občinski upravi. 

Žetale
V Žetalah so poračun plač-

nih nesorazmerij konec no-

vembra lani v celoti izplačali 

dvema zaposlenima v občin-

ski upravi, ki sta bila do tega 

upravičena. Skupni bruto 

znesek, ki je vključeval tudi 

obresti v višini 197,05 evra, je 

znašal 1.640,31 evra.

Zavrč
V Zavrču so poračun plač-

nih nesorazmerij konec pre-

teklega leta petim zaposlenim 

v občinski upravi izplačali v 

celoti. Bruto znesek je znašal 

4.491,09 evra, od tega so obre-

sti znašale 385,98 evra.

Majšperk
V Majšperku so sedmim 

zaposlenim v občinski upravi 

konec januarja izplačali tretjo 

četrtino plačnih nesorazmerij. 

Skupni znesek je bil 6.554,02 

evra, od tega so obresti znaša-

le 698,54 evra.

Podlehnik
V Podlehniku so plačna ne-

sorazmerja v celoti izplačali 

na začetku tega meseca. Do 

tega izplačila je bilo upraviče-

nih pet zaposlenih v občinski 

upravi, izplačilo za vseh pet 
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Odprava tretje četrtine plačnih nesorazmerij bo javne finance obremenila za 200 milijonov evrov.

Izplačila plačnih nesorazmerij po posameznih ministrstvih
Ministrstvo za notranje zadeve Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)  
MNZ – ožje 497 389.385
Policija in podporne naloge 8.612 4.172.305
Inšpektorat za notranje zadeve 16 13.155
SKUPAJ: 9.125 4.574.845

Ministrstvo za obrambo Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Upravni del ministrstva 768 251.162
Uprava za zaščito in reševanje 321 97.973
Inšpekt. za varstvo pred nesrečami 57 6.393
Inšpektorat za obrambo 15 2.046
Slovenska vojska 7.354 3.110.931
SKUPAJ: 8.515 3.465.505

Ministrstvo za fi nance Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 444 326.618
Davčna uprava 2.441 417.278
Carinska uprava 1.402 865.635
Urad za prepr. pranja denarja 18 8.899
Urad za nadzor prir. iger na srečo Ukinjen 2.507
Urad za nadzor proračuna 47 32.891
Uprava za javna plačila 175 105.076
SKUPAJ: 4.527 1.758.904

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 403 248.000
Uprava za jedrsko varnost 41 27.149
Uprava za varno hrano, veterino … 410 302.382
Inšpektorat za kmetijstvo in okolje 147 177.997
Agencija za okolje 398 262.226
Agencija za kmetijske trge 265 164.103
SKUPAJ: 1.664 1.181.857

Min. za infrastrukturo in prostor Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 350 212.836
Uprava za pomorstvo 42 33.367
Inšpektorat za promet … 191 157.245
Geodetska uprava 483 331.405
Direkcija za ceste 70 48.925
SKUPAJ: 1.136 783.780

Ministrstvo za pravosodje Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 227 288.757
Uprava za izvr. kazenskih sankcij 842 420.888
SKUPAJ: 1.069 709.645

Min. za gosp. razvoj in tehnologijo Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 435* 297.881
Tržni inšpektorat 123 90.543
Urad za intelektualno lastnino 44* 30.050
Urad za meroslovje 41* 29.805
SKUPAJ: 4.100 448.279

*Na ministrstvu se 161 javnih uslužbencev financira iz drugih virov, na Uradu za intelektualno lastni-
no dva in en na Uradu za meroslovje.

Ministrstvo za zunanje zadeve Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 666 432.970

Ministrstvo za delo, družino … Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo, Inšpektorat za delo in
Urad za enake možnosti

310 178.500

Ministrstvo za kulturo Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 146 96.932
Arhiv 69 41.289
Inšpektorat za kulturo in medije 7 2.443
SKUPAJ: 222 140.664

Ministrstvo za zdravje Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 129 81.864
Zdravstveni inšpektorat 109 108.630
Urad za kemikalije 21 15.773
Uprava za varstvo pred sevanji 5 2.502
SKUPAJ: 264 208.769

Ministrstvo za izobraževanje … Št. zaposlenih Izplačilo (v evrih)
Ministrstvo 297 289.400
Inšpektorat za šolstvo 14 6.700
Urad za mladino 7 4.500
SKUPAJ: 318 300.600

Podatke o številu zaposlenih po posameznih ministrstvih in podatke o zneskih izplačil so nam po-
sredovala resorna ministrstva ter Urad vlade RS za komuniciranje. Ni nujno, da se število zaposlenih 
sklada s številom upravičencev za izplačilo. Število zaposlenih smo v tabele dodali zgolj informativ-
no, da si lahko bralec ustvari sliko o velikosti posameznega ministrskega resorja ali organa v njegovi 
sestavi.



skupaj je znašalo 1.197,80 

evra, od tega so zamudne 

obresti znašale 54,99 evra.

Videm
V videmski občini so zadnjo 

četrtino plačnih nesorazmerij 

v skladu z zakonodajo izplačali 

decembra lani. Do izplačila je 

bilo upravičenih 10 zaposle-

nih v občinski upravi, skupni 

bruto znesek je bil 6.291,68 

evra, obresti pa 641,16 evra.

Trnovska vas
Tudi v Trnovski vasi so trem 

zaposlenim v občinski upravi, 

ki so bili do tega upravičeni, 

že izplačali poračun za tretjo 

četrtino plačnih nesorazme-

rij. Skupni bruto znesek je 

znašal 2.355,14 evra, zamudne 

obresti pa 279,61 evra. Plačilo 

je bilo izvedeno julija lani.

Destrnik
Občina Destrnik je pora-

čun za odpravo tretje četrtine 

plačnih nesorazmerij petim 

zaposlenim v občinski upravi 

v celoti izplačala 3. februarja 

letos. Skupni znesek izplači-

la je znašal 4.318,50 evra, od 

tega zamudne obresti 686,27 

evra.

Juršinci
V Juršincih plačnih neso-

razmerij zaradi postopka spre-

jemanja proračuna občine in 

navodil Vlade RS še niso iz-

plačali. Sredstva v višini 2.800 

evrov nameravajo izplačati še 

ta mesec.

Sveti Andraž
Tudi iz občine Sv. Andraž so 

nam sporočili, da izplačil še 

niso realizirali in jih zaenkrat 

še ne nameravajo, saj so že v 

letu 2008 spremenili sistema-

tizacijo in izvedli prevedbo na 

druga delovna mesta, tako da 

do plačnih nesorazmerij ne 

prihaja.

Središče ob Dravi
Občina Središče ob Dravi je 

izplačilo za odpravo plačnih 

nesorazmerij realizirala v ce-

loti. Skupni znesek izplačila za 

tri zaposlene v občinski upra-

vi je znašal 2.754,56 evra, od 

tega so bile zamudne obresti 

258,71 evra. Poračun so izpla-

čali oziroma začeli izplačevati 

5. julija 2013, pri junijski plači.

Sveti Tomaž
Občina Sv. Tomaž je pora-

čun plačnih nesorazmerij iz-

plačala v celoti. Dvema zapo-

slenima v občinski upravi je 

bilo izplačano 1849,79 evra, 

od tega so zamudne obresti 

znašale 186,06 evra. Izplačilo 

je bilo realizirano junija lani.

Poljčane
Občina Poljčane je zaposle-

nim v občinski upravi 11. ok-

tobra lani izplačala poračun 

plačnih nesorazmerij, in sicer 

v celoti. Skupni bruto znesek 

izplačila z obrestmi vred zna-

ša 10.639,07 evra. Zamudne 

obresti so znašale 961,40 evra. 

Izplačilo je prejelo 13 zaposle-

nih, od tega sta dva zaposlena 

za določen čas in dva zaposle-

na v medobčinskem inšpekto-

ratu in redarstvu.

Makole
Zaposleni v občinski upravi 

v Makolah so že prejeli izpla-

čilo poračuna plačnih neso-

razmerij, in sicer 18. oktobra 

2013. Bruto znesek izplačila je 

znašal 6.440,65 evra, od tega 

je višina obresti znašala 642,01 

evra. Do izplačila je bilo upra-

vičenih osem zaposlenih in 

en bivši uslužbenec. Poračun 

je bil izplačan v celoti.

Za odpravo 
nesorazmerij 200 
milijonov evrov 
bruto

Predlog zakona, ki dolo-

ča način poračuna odprave 

plačnih nesorazmerij javnim 

uslužbencem za nazaj, je dr-

žavni zbor potrdil lani konec 

novembra. Z zakonom se do-

loča način izplačila razlike 

v plači zaradi odprave tretje 

četrtine nesorazmerij za čas 

od 1. oktobra 2010 do 31. maja 

2012, skupaj z zamudnimi 

obrestmi, kot sledi iz sodbe vr-

hovnega sodišča. Predlog za-

kona določa izplačilo v največ 

dveh obrokih, prvi se izplača 

najkasneje do konca februar-

ja 2014, drugi najkasneje do 

konca januarja 2015.

»Finančne posledice pora-

čuna odprave plačnih neso-

razmerij javnim uslužbencem 

so ocenjene na približno 120 

milijonov evrov neto (200 

bruto),« pravi notranji mini-

ster Gregor Virant. Po njego-

vih besedah je razlika med 

neto in bruto zneskom pred-

vsem v tem, ker bo od izplačil 

obračunana dohodnina, ki bo 

šla nazaj v državni in občinske 

proračune. Obračunani bodo 

tudi prispevki za pokojninsko 

in zdravstveno zavarovanje.

Zadnja plačna reforma je 

predvidela, da bo odprava 

plačnih nesorazmerij poteka-

la postopno, s štirimi uskladi-

tvami. Prvi dve sta bili izpla-

čani v rokih, kot je bilo na-

črtovano – prva ob vstopu v 

nov plačni sistem v letu 2008, 

druga z januarjem 2009. Pri 

dokončanju plačne reforme 

s preostalima dvema plačni-

ma dvigoma pa se je zapletlo. 

Vlada je večkrat predlagala, 

da se v zaostrenih finančnih 

in gospodarskih razmerah iz-

plačilo zamakne. O zamiku v 

poznejše obdobje se je prvič 

s sindikati dogovorila spomla-

di 2009, nato še enkrat jese-

ni istega leta. Sedanji dolg je 

posledica aneksa h kolektivni 

pogodbi za javni sektor, ki ga 

je vlada z delom sindikatov 

sklenila leta 2010 in ki je iz-

plačilo plačnih nesorazmerij 

zamaknil v čas boljše gospo-

darske rasti. Sindikati, ki ane-

ksa niso podpisali, so mu od 

vsega začetka očitali poseg v 

že pridobljene pravice. Aneks 

je začel veljati novembra 

2010, medtem ko je zaposle-

nim izplačilo tretje četrtine 

odprave plačnih nesorazme-

rij pripadlo že s 1. oktobrom 

2010.

Potem ko je sindikatom pri-

trdilo tudi vrhovno sodišče, 

bo država javnim uslužben-

cem izplačala tretjo četrtino 

za nazaj, skupaj z zakonitimi 

zamudnimi obrestmi. Izplači-

lo jim pripada za čas od 1. ok-

tobra 2010 do 31. maja 2012, 

ko sta bili z zakonom za urav-

noteženje javnih financ – ob 

sicer hkratnem znižanju plač 

– odpravljeni obe preostali 

četrtini plačnih nesorazmerij, 

tako tretja kot četrta. »Zneski, 

ki jih bodo dobili posamezni 

javni uslužbenci, so različni. 

V skupini javnih uslužbencev, 

ki jim gredo najvišji zneski, so 

zdravniki in zobozdravniki, 

visokošolski učitelji in visoko-

šolski sodelavci, tudi razisko-

valci. Največ tistih, ki ne bodo 

dobili nič, pa je iz vrst preda-

vateljev višjih strokovnih šol, 

srednješolskih in osnovnošol-

skih učiteljev ter vzgojiteljev 

in drugih strokovnih delavcev 

v vrtcih,« je novembra ob po-

trditvi zakona poročala Slo-

venska tiskovna agencija.

Povprečni bruto znesek za 

celotno 20-mesečno obdobje, 

za katero mora država izpla-

čati razliko v plači, je okoli 

tisoč evrov oziroma še nekoli-

ko več. K povečanju osnovne 

plače je namreč treba dodati 

še razliko v višini dodatkov, ki 

se obračunavajo od osnovne 

plače, pa tudi zakonite zamu-

dne obresti.  V prvem obro-

ku so tako javni uslužbenci v 

povprečju prejeli okrog 500 

evrov bruto. So pa seveda tudi 

med samimi izplačili razlike. 

Izplačila so od sto do nekaj sto 

evrov, v nekaterih primerih pa 

tudi tisoč ali več evrov.
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Izplačilo plačnih nesorazmerij po občinah
Občina Št. upravičencev Znesek izplačila (v evrih) Datum izplačila
MO Ptuj 74 65.651 December 2013
Slovenska Bistrica 47 41.396 November 2013
Ormož 37 38.862 Februar 2014
Poljčane 13 10.639 Oktober 2013
Kidričevo 12 8.375 December 2013
Markovci 11 7.468 Oktober 2013
Majšperk 7 6.554 Januar 2014
Hajdina 6 6.485 December 2013
Makole 9 6.440 Oktober 2013
Videm 10 6.291 December 2013
Zavrč 5 4.491 Konec 2013
Gorišnica 9 4.362 Nov. 13, Jan. 14
Destrnik 5 4.318 Februar 2014
Dornava 6 4.267 November 2013
Cirkulane 4 3.611 November 2013
Središče ob Dravi 3 2.754 Julij 2013
Trnovska vas 3 2.355 Julij 2013
Sv. Tomaž 2 1.894 Junij 2013
Žetale 2 1.640 November 2013
Podlehnik 5 1.197 Februar 2014
Juršinci - 2.800 Še niso izplačali.
Sv. Andraž - Nimajo pl. nesorazmerij. -

Vir: občine Sp. Podravja

Zneski so prikazani v bruto vrednostih.
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Kot smo že omenili, je šol-

stvo pri izplačilu poračuna 

za odpravo plačnih nesoraz-

merij zgodba zase. Posebej je 

situacija zapletena pri vrtcih. 

Nekateri (večji) vrtci delujejo 

kot samostojni javni zavodi, 

drugi pa pod okriljem osnov-

nih šol. Pravno-formalno so 

ustanoviteljice vrtcev občine. 

To pomeni, da občine dejav-

nost vrtcev sofinancirajo ter 

zagotavljajo sredstva za pla-

če zaposlenih. Medtem ko 

sredstva za plače zaposlenih 

v šolah zagotavlja Ministrstvo 

za izobraževanje, znanost in 

šport. Slednje je javne zavo-

de, ki delujejo na področju 

šolstva, z okrožnico obvestilo, 

da mora pri odpravi tretje če-

trtine nesorazmerij vsak po-

sredni proračunski uporab-

nik praviloma sam zagotoviti 

potrebna sredstva za plačilo 

poračuna. In sicer iz naslova 

razpoložljivih sredstev zavoda 

iz preteklih let ter sredstev, ki 

so na razpolago za izvajanje 

dejavnosti v letu 2014.

Ministrstvo za izobraževanje 

pravi, da bo šolam denar zago-

tovilo, če bodo zanj zaprosile 

in prošnjo ustrezno uteme-

ljile. Morebitna manjkajoča 

sredstva za izplačilo poračuna 

zaposlenim v vrtcih pa so kot 

ustanoviteljice dolžne zago-

toviti občine. Zgodba, kateri 

vir (ali zavod sam ali njegov 

ustanovitelj) bo zagotavljal 

sredstva za izplačilo poraču-

na, bo dobila epilog do konca 

tega meseca, do datuma, ko 

je treba izplačati prvi obrok 

tretje četrtine nesorazmerij. 

Je pa neuradno slišati, da naj 

bi šole denar za izplačilo neso-

razmerij imele na nek način v 

svojih proračunih rezerviran, 

a da vendarle čakajo na odlo-

čitev, ali bodo še kaj dobile od 

ustanoviteljev. Je pa po drugi 

strani resnica, da so zavodi, ki 

so poračun izplačali z lastnimi 

sredstvi, ta denar počrpali iz 

naslova, ki je bil sicer predvi-

den za drug namen. Na pri-

mer: financiranje materialnih 

stroškov, vzdrževalna dela in 

podobno.

Večina vrtcev še 
brez izplačil

V občinah Spodnjega Po-

dravja smo preverili, ali je bil 

zaposlenim v vrtcih poračun 

nesorazmerij izplačan. Iz ob-

čine Ormož so sporočili, da 

bodo pri njih vrtci sami po-

skrbeli za izplačilo. Ali bo to v 

enem ali dveh obrokih, je od-

visno od finančnih zmožnosti 

javnega zavoda. V občini Gori-

šnica pravijo, da za zaposlene 

v vrtcu še niso izplačali nič. 

Odgovor občine Sv. Tomaž se 

glasi: »Za to je zadolžena šola, 

poračun za deset mesecev 

bodo izplačali predvidoma 

konec meseca februarja. Raz-

liko pa v letu 2015.« Župan 

občine Dornava Rajko Janže-

kovič nam je sporočil: »S tem 

vprašanjem se boste morali 

obrniti na OŠ Dornava, v sklo-

pu katere deluje tudi vrtec. 

Vsi zaposleni v vrtcu so posle-

dično na plačilnih listah OŠ.« 

Odgovor občine Destrnik 

je sledeč: »Iz šole nas še niso 

obvestili o izplačilu plačnih 

nesorazmerij za zaposlene v 

vrtcih. Zaposleni še niso dobi-

li izplačila, niti še nimajo izde-

lanega izračuna.«

Zaposleni v Vrtcu Otona 

Župančiča Slovenska Bistrica 

izplačila tretje četrtine plač-

nih nesorazmerij še niso do-

bili. Prav tako ne zaposleni 

v njihovi enoti v Poljčanah. 

Tudi vrtec v Makolah sodi pod 

okrilje javnega zavoda Vrtec 

Otona Župančiča Slovenska 

Bistrica. Direktor občinske 

uprave občine Makole Igor 

Erker je pojasnil: »Po naših in-

formacijah poračuna še niso 

izplačali, niti še nismo prejeli 

informacije, ali bodo lahko 

pokrili stroške tega izplačila iz 

cene programa ali bo treba za-

gotoviti dodatna proračunska 

sredstva.«

V vrtcu Najdihojca Hajdina 

bodo prvo polovico tretje če-

trtine plačnih nesorazmerij 

izplačali predvidoma 27. fe-

bruarja. Upravičenci do tega 

zneska so ena vzgojiteljica, 

vodja vrtca, kuharica v vrtcu 

ter v 20 odstotkih računovod-

kinja. Skupni bruto znesek 

izplačila znaša 1.243,06 evra, 

neto obresti pa 155,01 evra.

Iz občine Središče ob Dravi 

so nam sporočili, da izplačila 

v vrtcu in šoli še ni bilo. 27. 

februarja bodo izplačali prvi 

del tretje četrtine odprave 

nesorazmerij, drugi del pa 

naslednje leto. Občine Žetale, 

Videm, Cirkulane, Zavrč, Pod-

lehnik, Trnovska vas, Juršinci, 

Kidričevo in Sv. Andraž plač-

nih nesorazmerij za zaposlene 

v vrtcih doslej še niso izplača-

le, saj po besedah vodij občin-

skih uprav za izplačilo še niso 

prejeli zahtevkov. Iz občine 

Majšperk so nam sporočili, da 

izplačil za vrtec sicer še niso 

poravnali, da pa so sredstva 

zagotovljena ter da bodo iz-

plačila izvedena istočasno kot 

za osnovno šolo.

V Markovcih in 
na Ptuju plačilo 
realizirano

So pa poračun tretje četr-

tine realizirali v občini Mar-

kovci. Za izplačilo zaposlenim 

v vrtcu je občina zagotovila 

7.333,71 evra. Plačilo je bilo 

izvedeno 16. decembra 2013.

Po odločitvi MO Ptuj je Vr-

tec Ptuj izplačilo celotnega 

zneska tretje četrtine plačnih 

nesorazmerij izplačal 29. no-

vembra lani. Celotni znesek iz-

plačila z zamudnimi obrestmi 

je znašal 87.497,52 evra. Do 

poračuna je bilo upravičenih 

111 zdajšnjih oziroma nekda-

njih zaposlenih od skupaj 220 

zaposlenih. MO Ptuj je ena iz-

med redkih občin v Sloveniji, 

ki je sprejela takšno odločitev, 

saj v nekaterih občinah niti 

nočejo slišati o teh izplačilih 

oziroma vrteškim upravam 

„nalagajo“, da sredstva za iz-

plačilo najdejo v okviru svoje-

ga poslovanja.

Za zdravstvo bi 
potrebovali 34 
milijonov evrov

V slovenskem zdravstvenem 

sistemu je po podatkih, ki so 

nam jih posredovali iz Mini-

strstva za zdravje, zaposlenih 

nekaj več kot 34.000 ljudi. 

Od tega 22.676 v bolnišnicah, 

1.057 na Zavodu za zdravstve-

no varstvo in na Inštitutu za 

varovanje zdravja, 8.283 v 

zdravstvenih domovih, 1.442 

v lekarnah in 544 v drugih 

zavodih (Zdravstveni dom za 

študente Univerze v Ljubljani, 

Javna agencija za zdravila in 

medicinske pripomočke, Za-

vod za transfuzijsko medicino 

in Slovenija Transplant). »Vir 

podatkov so računovodski iz-

kazi za leto 2012, oddani na 

Ajpes,« so pojasnili na Ministr-

stvu za zdravje.

Po ocenah, ki so po novem-

brski potrditvi zakona o od-

pravi tretje četrtine plačnih 

nesorazmerij zaokrožile v jav-

nosti, naj bi ta ukrep sloven-

sko zdravstveno blagajno pri-

zadel za okrog 34 milijonov 

evrov. Še do danes ni jasno, od 

kod se bodo zagotovila sred-

stva za izplačilo. Ali iz rezerv 

posameznih javnih zavodov 

ali iz blagajne Zavoda za zdra-

vstveno zavarovanje Slovenije 

(ZZZS) ali pa iz proračuna Mi-

nistrstva za zdravje. Rezerve 

denarja v proračunih samih 

ustanov so vprašljive. Vemo, 

da številni javni zdravstveni 

zavodi poslujejo z visoko izgu-

bo, drugi so tik na meji preži-

vetja, nekateri (npr. lekarne) 

pa tudi ustvarjajo lepe dobič-

ke. Ministrstvo za zdravje je na 

naše vprašanje, ali bodo jav-

nim zavodom v okviru resorja 

finančno pomagali pri izpla-

čilu poračuna plačnih neso-

razmerij, odgovorilo: »Javni

zdravstveni zavodi niso finan-

cirani iz državnega proračuna, 

zato jim Ministrstvo za zdravje 

ne more zagotavljati izplačila 

plač oziroma transferjev iz 

proračunskih postavk mini-

strstva.« Odgovor smo iskali 

tudi na ZZZS, ki financira 

izvajanje javne zdravstvene 

službe. Tudi njihov odgovor 

ni kaj obetaven. Najprej so po-

jasnili, da zakon predvideva, 

da sredstva za izplačilo pora-

čuna zagotovijo zavodi sami, 

z uporabo instituta prerazpo-

rejanja. Sicer pa so na ZZZS 

še dodali, da bi tudi brez te 

dodatne obveznosti letos ime-

li primanjkljaj prihodkov nad 

odhodki v višini 60 milijonov 

evrov. S tem so hoteli poveda-

ti, da denarja nimajo od kod 

vzeti. Nadalje so nas napotili, 

naj se za plačilo o obveznostih 

za odpravo plačnih nesoraz-

merij obrnemo na konkretne 

delodajalce v javnem sektorju 

(bolnišnice, zdravstvene do-

move …) ter na Ministrstvo za 

notranje zadeve, ki je citirani 

zakon pripravilo. Preverili 

smo, kako je na Ptuju in izve-

deli, da je zdravstveni dom 

poračun za odpravo plačnih 

nesorazmerij svojim zaposle-

nim izplačal v januarju, med-

tem ko zaposleni v bolnišnici 

poračuna še niso prejeli. Je 

pa bil poračun izplačan tudi 

zaposlenim v javnem zavodu 

Lekarne Ptuj.
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Šolstvo in zdravstvo zgodba zase

Foto: Črtomir Goznik

Občine so svojim zaposlenim v občinskih upravah, razen v primeru Juršincev in Sv. Andraža, poračun za plačna nesorazmerja izplačale. 
Povsem drug kriterij imajo očitno občine do svojih zaposlenih v vrtcih, saj po večini v regiji sodelavci v vrtcih poračuna za odpravo tretje 
četrtine plačnih nesorazmerij niso dobili izplačanega.

Foto: Črtomir Goznik

Zaposleni v ptujski bolnišnici poračuna za odpravo plačnih nesorazmerij še niso prejeli, medtem ko 
je zdravstveni dom poračun izplačal v celoti. Do izplačila je bilo v ZD upravičenih 212 zaposlenih, 
skupni strošek poračuna je bil nekaj manj kot 335.000 evrov.

V ZD Ptuj poračun izplačali, 
v bolnišnici še ne

V Zdravstvenem domu Ptuj so celotno izplačilo tretje četr-
tine plačnih nesorazmerij izvedli 31. januarja letos. Skupni 
znesek z zamudnimi obrestmi je znašal 334.978,45 evra, 
od tega strošek delodajalca (bruto vrednost) 305.397,93 
evra in zamudne obresti 29.580,52 evra. Do izplačila je 
bilo upravičenih skupaj 212 zaposlenih.

Izplačilo polovice tretje četrtine plačnega nesorazmerja 
v ptujski bolnišnici načrtujejo 28. februarja, ali bo v resnici 
izvedeno, v tem trenutku še ne morejo stoodstotno potrditi 
glede na negotovo plačilno situacijo. V kolikšnem deležu 
in koliko zaposlenih je v tem trenutku upravičenih do tega 
izplačila, je zelo nehvaležno napovedovati, saj izračuni še 
potekajo. Izplačali naj bi 352.807,66 evra, vključno z za-
mudnimi obrestmi, ki znašajo 50 tisoč evrov, je povedal 
bolnišnični finančnik Boris Kmetec.

Podatke za rubriko Tednikov objektiv so zbrali Mojca 
Zemljarič, Patricija Kovačec, Majda Goznik, Martin Ozmec 
in Mojca Vtič. Rubriko je uredila Mojca Zemljarič.
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Ima svoj krog prijateljev, 

zelo je zadovoljna s kakovostjo 

bivanja, oskrbo in pozornostjo 

zaposlenih. Rada obiskuje vse 

dogodke, ki jih organizirajo v 

domu. Zelo pa je bila vesela 

obiska učencev OŠ Kidričevo, 

ki so ji prišli čestitat ob nje-

nem minulem  rojstnem dne-

vu. Izjemno presenečenje za-

njo pa je bil 31. januarja obisk 

hajdinskega župana Stanislava 

Glažarja, z njim se je prvič sre-

čala v živo. Ob šopku vrtnic ji 

je prinesel tudi veliko dobrih 

želja ob rojstnem dnevu in ob 

novem letu. Ob tej priložnosti 

sta ga spremljala direktorica 

hajdinske občinske uprave 

Valerija Šamprl in Maks Kam-

pl, najstarejši hajdinski občan, 

ki je tokrat stisnil roko svoji 

nekdanji sošolki v osnovni 

šoli. To so bili spomini. Sicer 

pa je gospa Katarina vedno 

nasmejana in dobre volje, še 

vedno ji dobro služi spomin, 

rada poklepeta. Le noge ima 

slabotne, zato se ne more več 

toliko prosto gibati, pomaga 

si z berglami. Gospa Katarina 

je najprej živela v Skorbi, ko se 

je drugič poročila, se je prese-

lila na Spodnjo Hajdino, kjer 

je gospodinjila na kmetiji in 

skrbela za družino. V mladih 

letih je igrala v gledališki sku-

pini KPD Hajdina, ljubezen 

do ljubiteljskega gledališča pa 

je prenesla na hčerko Gizelo, 

ki že dolgo živi v Nemčiji. Ta 

svojo mamo večkrat obišče, 

sta v stalnih stikih, pogosto 

jo obiščejo tudi družinski pri-

jatelji. V veliko veselje pa so 

ji tudi obiski članov DU Haj-

dina, katerega članica je tudi 

sama. Če bo le tako naprej, bo 

zadovoljna.
MG

Hajdina � Šopek najlepših želja za najstarejšo Hajdinčanko

Na obisku tudi najstarejši Hajdinčan
Najstarejša Hajdinčanka Katarina Petrovič se je rodila 24. novembra leta 1919. V Domu upokojencev Kidričevo, kjer 
biva že dobri dve leti, se nadvse dobro počuti. 

Foto: T. Mohorko

Najstarejšo Hajdinčanko so 31. januarja obiskali hajdinski župan 
Stanislav Glažar, direktorica občinske uprave Valerija Šamprl in 
najstarejši Hajdinčan Maks Kampl, ki je 18. januarja letos pra-
znoval 94. rojstni dan.

DeSUS je dosegel zamenja-
vo resorjev s Pozitivno Slo-
venijo in dobil ministrstvo 
za Slovence po svetu. Vlado 
zapušča Tina Komel, ki se bo, 
ko bo prisegel novi minister 
Gorazd Žmavc, vrnila v po-
slanske klopi. 

„Kot član vlade bom imel 
možnost sodelovati v kolek-
tivnih odločitvah, kar je cilj 
stranke in verjetno tudi regije, 
iz katere prihajam. Na kandi-
daturo sem pristal le zato, ker 
samo na tem področju, torej 
kot minister za Slovence po 
svetu, lahko dam svoj dodatni 
prispevek k razvoju, in sicer 
na regijskem povezovanju v 
smislu Evrope regij. Ministr-
stvo za Slovence po svetu bo 
treba usmeriti v prihodnost, 
to ne more biti le ministrstvo 
na čustvih. Želimo pomagati 
Slovencem po svetu, da ne bo 
napačnega razumevanja, a je 
prišel čas, da tudi uspešni Slo-
venci v tujini pomagajo državi 
v krizi. Tu vidimo to možnost 
povezovanja, predvsem preko 
gospodarske diplomacije. Pri 
tem bova tesno sodelovala z 
ministrom za zunanje zadeve 
Karlom Erjavcem, prav tako 
pa tudi z gospodarskim mi-
nistrstvom, da bi v Slovenijo 
pripeljali čim več investicij. Te 
slovenske „oaze“ v tujini naj bi 
pomembno prispevale tudi k 
promociji slovenskega turiz-
ma. Ocenjujem, da so lahko 
ključni povezovalci pri odpi-
ranju naših turističnih poti v 
regijah,“ poudarja kandidat za 
ministra za Slovence po svetu 
Gorazd Žmavc.

Ta kandidatura ni nobena 
nagrada za dolgoletno aktiv-

no delo v stranki, poudarja. V 

prvi vrsti gre za zaupanje. Na 

kandidaturo, za katero je do-

bil podporo stranke in pred-
sednika stranke, ki potrebuje 
partnerja v vladi, je pristal, ker 
je ocenil, da stranka kot par-
tnerica v vladi mora odigrati 
svojo vlogo, ker lahko nekaj 
spreminjamo le, če smo zra-
ven. Spreminjaš pa lahko samo 
v aktualni politiki oz. vladi. 
Dobro pa je tudi, da vsi kadri 
na ključnih položajih niso iz 
Ljubljane, da prihajajo tudi iz 
drugih regij, je prepričan. Za-
vedati pa se je treba tudi tega, 
da je SV Slovenija močno ra-
zvojno podhranjena. Dobil pa 
je tudi podporo predsednice 
vlade Alenke Bratušek. 

„Zanima me samo priho-

dnost, nobene zadeve za na-

zaj. Izzivov se ne bojim glede 

na več kot 50-letno aktivno 

družbeno delo, ki se je zače-

lo v klubu OZN, in več kot 

30-letno delo v gospodarstvu. 

Pomembno je biti aktiven in 

zdrav, vsaka funkcija pa pri-

nese, to vsi vemo, pluse in mi-

nuse, to je treba vzeti v zakup. 

Najlažje je sicer biti na začet-

ku in biti nemi opazovalec 

dogajanja,“ je še pred zasliša-

nji v parlamentarnih odborih 

povedal Gorazd Žmavc.
MG

Ptuj � Gorazd Žmavc, kandidat za ministra brez listnice

„Prišel je čas, da uspešni Slovenci 
v tujini pomagajo državi ...“
Ptujčan Gorazd Žmavc, član ožjega vodstva stranke DeSUS, predsednik pokrajinskega odbora DeSUS Ptuj-Ormož, član 
akreditacijske komisije SOD za kadre, ptujski mestni svetnik in predsednik odbora za gospodarstvo ter komisije za 
odlikovanja in priznanja MO Ptuj, je kandidat DeSUS-a za ministra za Slovence po svetu, ministra brez listnice. 

V prvi vrsti je sejem prija-

teljsko srečanje korantovih 

skupin in društev, kjer imajo 

njihovi člani možnost kupiti 

tudi korantovo opremo, ma-

ske, kožuhe, zvonce, ježevke, 

rute, gamaše, okraske, izdelke 

iz krep papirja in drugo opre-

mo, ki jo za svoj nastop po-

trebuje najbolj prepoznaven 

lik ptujskega kurentovanja. 

Prvega in drugega februarja 

so se v večnamenski dvorani 

v Spuhlji prvič pred letošnjim 

54. kurentovanjem srečali 

koranti in vsi tisti, ki bodo to 

šele postali. 

Lahko so izbirali med sto 

različnimi kosi korantove 

opreme po izjemno dosto-

pnih cenah, kar se je poznalo 

tudi na dobri kupčiji.
MG

Ptuj � 22. korantov sejem

Srečali so se tudi bodoči koranti
Še preden so v letošnji zimi koranti prvič zaplesali svoj demonski ples ob ognju in odeti 
le v kožuh, ki so ga opasali z zvonci, je Društvo koranti Spuhlja v večnamenski dvorani v 
Spuhlji organiziralo že 22. sejem korantove opreme. 

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

Gorazd Žmavc: Kandidatura 
ni nobena nagrada za aktivno 
delo v stranki: „V prvi vrsti gre 
za zaupanje in prihodnost.“

Svet je majhen

»Skrajne« EU-volitve
Čez nekaj mesecev bodo na obmo-

čju Evropske unije na vrsti volitve za 
Evropski parlament. Regija, v kateri 
živi več kot 500 milijonov prebival-
cev, bo izbrala nove predstavnike, 
ki bodo naslednjih pet let krojili po-
litično usodo Stare celine. V iskanju 
rešitve za t. i. »demokratični deficit« 

znotraj evropskih institucij, ki so večinoma oblikova-
ne na podlagi medvladnih sporazumov, je bil Evropski 
parlament prvič neposredno izvoljen leta 1979. Takrat 
je bila tudi zabeležena najvišja volilna udeležba: 69 %. 
Vse naslednje volitve so pokazale – ne glede na poskuse 
približevanja evropskih institucij državljanom –, da je 
privlačnost Parlamenta zelo nizka. Udeležba na zadnjih 
volitvah leta 2009 je padla na 42 %. Evropske elite se za-
vedajo, da si ne morejo privoščiti, da se edino demokra-
tično telo znotraj Unije izkaže kot neprivlačno oz. za po-
manjkljivo na področju demokratične legitimnosti. Če 
bi volilna udeležba nadaljevala z negativnim trendom 
in celo padla pod štirideset odstotkov, bi se za EU priž-
gal alarm. Istočasno pa je Unija ujeta v zelo neprijetno 
protislovje. Medtem ko po eni strani nujno potrebuje ve-
činsko demokratično legitimnost, pa se po drugi izredno 
boji rasti protestnega vala in morebitnega zmagovalne-
ga rezultata skrajnih strank, katerih relativna zmaga se 
lahko – takšna je ocena nekaterih scenaristov – omeji 
le z nizko udeležbo na majskih volitvah. Državljanom 
EU se je v zadnjem petletnem obdobju precej znižala 
blaginja, zaradi neuspešnega soočanja evropskih vo-
diteljev s finančno krizo so se znižali tudi gospodarski 
standardi, krepi pa se tudi spoznanje, da je bila Unija 
zgrajena na neprimernih institucionalnih temeljih za 
skupno sodelovanje. Medtem ko se je za pravilno izka-
zala predpostavka, da skupna valuta nujno zahteva 
politično unijo, se je za nepravilno izkazalo, da bo evro 
države članice prisilil k večji politični uniji. Vse to je EU 
pahnilo v najglobljo socialno in politično krizo njenega 
obstoja in skupne parlamentarne volitve prihajajo v 
času, ko bruseljske elite še niso našle pravih rešitev za 
prihodnost. Visoka udeležba je nujna za legitimnost, 
nizka udeležba pa je zaželena zaradi strahu pred uspe-
hom skrajnih strank. Ujeti v omenjeni paradoks skušajo 
voditelji v zadnjih mesecih poudarjati pozitivne učinke 
nujnih reform znotraj posameznih držav, zavedajoč se, 
da so celinske volitve v resnici le zrcalo notranjega po-
litičnega stanja. Evropske parlamentarne volitve pred-
stavljajo večinoma seštevek osemindvajsetih lokalnih 
volitev z dodanim »protestnim trenutkom«. Precejšen del 
državljanov je pripravljen oddati na EU-volitvah prote-
stni glas, prepričan, da to ne predstavlja neposredno poli-
tičnega tveganja – kot bi na primer v notranjepolitičnih 
volitvah – zaradi oddaljenosti Evropskega parlamenta 
in njegove zakonodajne nemoči. Opisano razmišljanje 
je prav tisto, ki lahko vodi do onesposobitve Evropskega 
parlamenta, ki je v zadnjem desetletju v resnici pridobil 
veliko moči. Vpliv bruseljskega zbora na zakonodajo se 
je v znatno povečal. Danes je več kot 25 % predstavljenih 
amandmajev sprejetih in ti postanejo sestavni del zako-
nov. Zmaga – tudi relativna – evroskeptičnih, populi-
stično nastrojenih strank bi lahko teoretično vodila do 
paralize delovanja EU-struktur, tako kot je pred časom 
Tea party onemogočil delovanje ameriškega kongresa 
oz. sprejetje proračuna. Raziskava Eurobarometer je 
pred meseci pokazala, da je 62 % državljanov prepriča-
nih, da bi lahko bila udeležba na volitvah večja, če bi 
velike strankarske skupine vnaprej predstavile lastne 
kandidate za predsednika Evropske komisije. To je tudi 
razlog, zakaj je Martin Schultz, socialistični predsednik 
Evropskega parlamenta, že novembra 2013 objavil svo-
jo kandidaturo za omenjeno mesto s podporo Evropske 
socialistične stranke. Edinstvena odločitev v zgodovini 
Unije je predstavljala prelomnico na področju celinskih 
volitev: prisilila je druge skupine v isto ravnanje, vodila 
bo večjo politizacijo deljenja vodilnih stolčkov, a istoča-
sno pokazala neenotnost evroskeptičnih strank in tako 
zmanjšala možnost za njihov uspeh. Če je težko dvomiti, 
da bodo vse državne stranke, združene v liberalce ali v 
Evropsko ljudsko stranko, našle primernega skupnega 
kandidata (EPP ga bo izbrala marca), je skoraj nemo-
goče pričakovati, da se bo do vprašanja resnično poe-
notila razdeljena galaksija manjših skrajnih strank in 
ponudila verodostojnega kandidata. Poosebljen volilni 
boj lahko veliko pripomore k prepoznavnosti vsebinskih 
rešitev, zmanjša občutek oddaljenosti Evropskega parla-
menta od vsakdanjega življenja ter tako prepreči upora-
bo protestnega glasu volivcev.

Laris Gaiser



»Zavarovanje kmetijske pro-

izvodnje je eden pomembnih 

elementov za ublažitev po-

sledic škode, ko neugodne 

vremenske razmere zelo pri-

zadenejo posamezno kmetij-

sko gospodarstvo in bi v pri-

meru nezavarovanosti težko 

nadaljevali proizvodnjo,« so v 

sporočilu za javnost zapisali 

na kmetijskem ministrstvu. S 

sofinanciranjem zavarovalnih 

premij želi država spodbuditi 

kmetijske proizvajalce, da za-

varujejo svoje pridelke pred 

posledicami naravnih nesreč, 

saj je državna pomoč za njiho-

vo odpravo namenjena samo 

za naravne nesreče, ki jih ni 

mogoče zavarovati. A delež so-

financiranja je iz leta v leto niž-

ji. Medtem ko je Ministrstvo za 

kmetijstvo in okolje leta 2009 

delež sofinanciranja izplačalo 

v višini več kot 12 milijonov 

evrov, je letos v ta namen v 

proračunu predvidenih (le) 

štiri milijone in pol evrov. Ve-

lika težava, ki jo opažajo tudi v 

KGZ Ptuj, je ta, da kmetje v za-

dnjih letih kmetijskih površin, 

zaradi neugodnih pogojev 

zavarovanja, sploh niso zava-

rovali. Iz omenjenega razloga 

je v državni blagajni ostalo 

kar nekaj denarja. Med leto-

ma 2009 in 2013 je MKO za 

sofinanciranje namreč načr-

toval sredstva v skupni višini 

več kot 40 milijonov evrov, v 

istem obdobju so jih izplačali 

le dobrih 33.

Zavarovanih 
manj kot dvajset 
odstotkov 
kmetijskih 
površin

Na problematiko v zvezi 

z zavarovanjem kmetijskih 

površin opozarjajo tudi na 

Kmetijsko-gozdarskem za-

vodu Ptuj. Andrej Reberni-

šek pojasnjuje, da ta izhaja 

predvsem iz leta 2008, ko je 

vso državo prizadelo močno 

neurje s točo. Omenjenega 

leta so zavarovalnice, čeprav 

tega niso nikoli uradno pri-

znale, utrpele veliko izgubo, 

v naslednjih letih pa precej 

dvignile zavarovalne premije 

in pogoje za zavarovanje kme-

tijskih zemljišč. Ti naj bi bili v 

zadnjem letu ali dveh po Re-

berniškovih besedah nekoliko 

sprejemljivejši, vendar to ne 

spremeni dejstva, da je zava-

rovanih vse manj zemljišč. »Mi 

kot Zavod opozarjamo, da je 

po letu 2008 premalo zavaro-

vanih kmetijskih zemljišč, kar 

je posledica ravnanja zavaro-

valnic, ki so omenjenega leta 

zabeležile veliko izgubo. Skrbi 

nas podatek, da je zavarovanih 

izredno malo kmetijskih povr-

šin, po nekaterih podatkih na 

našem območju celo manj kot 

20 odstotkov površin. Naše 

priporočilo kmetovalcem je, 

naj površine zavarujejo, saj ne-

zavarovanje predstavlja veliko 

tveganje.« 

Letos je za izvajanje tega 

ukrepa država oz. Ministrstvo 

za okolje in prostor namenilo 

100 tisočakov manj kot lani, in 

sicer 4.576.689 evrov.
Patricija Kovačec
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Slovenija � Kmetijska zavarovanja

Višina sofinanciranja se znižuje
Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, ki vsako leto namenja sredstva za sofinanciranje zavarovalnih premij za zavarova-
nje kmetijske proizvodnje, je letos znižalo zavarovalne premije za zavarovanje posevkov, nasadov in plodov s sedanjih 
50 na 40 odstotkov obračunane zavarovalne premije. To pomeni, da kmetijski pridelovalec ob sklenitvi zavarovanja 
plača 60 odstotkov obračunane zavarovalne premije, 40 odstotkov pa sofinancira država direktno zavarovalnicam. 
Sofinanciranje zavarovanja živali ostaja 30-odstotno.

Ob tem je Karbova poudari-

la, da je bila izražena večinska 

podpora predloga proračuna 

in zadolževanja v višini 2,15 

milijona evrov, ki se bodo po-

rabili pri izvedbi nekaterih 

nujno potrebnih naložb.

O posledicah nesprejetja 

proračuna sta svetnike sezna-

nila direktor občinske upra-

ve Tomislav Zrinski in vodja 

vodnega sistema C Janez Ro-

žmarin, ki je opozoril, da je 

nosilna občina (Ljutomer) od-

govorna za realizacijo projek-

ta, Ministrstvo za kmetijstvo 

in okolje pa je občini posre-

dovalo sklep, kjer jo zavezuje 

zagotoviti lastna sredstva in 

če te obveznosti ne bo spošto-

vala, mora vrniti vsa sredstva 

v enkratnem znesku vključno 

z vsemi pripadajočimi obrest-

mi. Povedal še je, da se posle-

dice nesprejetja proračuna 

in težave že kažejo, saj se je 

gradnja pričela in bi občina 

že morala poravnati svoje 

pogodbene obveznosti do iz-

vajalca gradnje, vendar jih za-

radi nesprejetja proračuna ne 

more. V projektu sodeluje še 

sedem prleških občin, ki ima-

jo pri uresničevanju projekta 

brez sodelovanje nosilne ob-

čine (Ljutomer) zvezane roke. 

»Sofinanciranje projekta od 

občine je ključnega pomena, 

sprejet proračun pa njen po-

goj,« je dejal Rožmarin.

Rezultat 
glasovanja: 
10 proti, 9 za

Kljub vsem argumentom o 

pomembnosti sprejetja pro-

računa za 2014 je deset svetni-

kov glasovalo proti predlogu 

proračuna, za njegov sprejem 

jih je bilo le devet. S tem pre-

dlog proračuna še v tretje ni 

bil sprejet. 

Čeprav so imeli člani opozi-

cije v štirimesečnem obdobju 

priprave proračuna možnost 

posredovati svoje pripombe 

na njegov predlog, pa tega 

niso storili, je po nesprejetju 

proračuna član opozicije An-

drej Lah predlagal sprejem 

sklepa, s katerim se županjo 

Olgo Karba zavezuje k pripra-

vi novega predloga proračuna 

v roku 15 dni. Ta naj zajema 

usmeritve oziroma investicije 

brez novega zadolževanja v 

letu 2014, več varčevanja pri 

tekoči porabi občinske upra-

ve, plačilo zemljišča in pripra-

ve projektne dokumentacije 

v letu 2014 za novi vrtec v 

Cezanjevcih s pričetkom gra-

dnje in najetje kredita v letu 

2015, obnovo glasbene šole, 

ureditev dovoza do OŠ Ivana 

Cankarja, izvedbo investici-

je v ZD Ljutomer, kolesarsko 

stezo Ljutomer–Radomerje 

in nakup zemljišča ter projek-

tne dokumentacije za pločnik 

proti Kamenščaku, kar je de-

setih opozicijskih svetnikov 

sprejelo. Županja je ob tem 

dejala, da bo tovrsten predlog 

brez zadolževanja nemogoče 

pripraviti, pa tudi čas za pri-

pravo novega proračuna je 

prekratek.
NŠ

Ljutomer � Tudi v tretje proračun brez sprejema

Lah: »Gospa županja, v 15 dneh pripravite nov predlog!«
Na 21. redni seji sveta občine Ljutomer tudi dopolnjen predlog Odloka o proračunu za leto 2014 ni bil sprejet. Še tretjič, pa čeprav je županja Olga Karba povedala, da so proračun-
ske postavke usklajene z direktorji javnih zavodov, s člani obrtno-podjetniškega strateškega sveta, predsedniki krajevnih skupnosti (KS) in podanih predlogov občank in občanov 
na javnih razpravah, ki so potekale v vseh devetih KS.

Foto: NŠ

Seje občinskega sveta so se udeležili tudi predstavniki javnih zavo-
dov, krajevnih skupnosti ter obrtniki in podjetniki, ki so v javnih raz-
pravah predlog proračuna občine Ljutomer za leto 2014 podprli.

Načrtovana in izplačana sredstva za sofinanciranje zavarovalnih premij 
za zavarovanje kmetijske proizvodnje in ribištva (v mio evrih)

2009 2010 2011 2012 2013 Skupaj

Načrtovana sredstva 10,04 12,33 7,98 5,02 4,67 40,06

Izplačana sredstva 12,89 6,64 5,17 4,34 4,66 33,73
Vir: MKO

Osnutek proračuna za leto-

šnje leto predvideva prihodke 

v višini 3,25 milijona evrov, 

medtem ko so predvideni od-

hodki nekoliko višji, in sicer 

v višini 3,37 milijona. Razliko 

nameravajo pokriti s presež-

kom iz leta 2013. Po besedah 

župana Marka Maučiča jih v 

tem letu čaka skrbno načrto-

vanje porabe sredstev, za letos 

namreč predvidevajo dve večji 

investiciji, in sicer izgradnjo 

večnamenskega kulturno-tu-

rističnega centra in obnovo 

vodooskrbnega sistema Gor-

ca–Dežno. Za oba projekta že 

imajo izbranega izvajalca, za 

obnovo vodooskrbnega siste-

ma Komunalno podjetje Ptuj, 

za dvorano pa podjetje Jelo-

vica. Za slednjo so v zaključni 

fazi pridobivanja gradbenega 

dovoljenja. Oba projekta bosta 

v veliki meri odvisna od sofi-

nancerskih sredstev, ki v tem 

trenutku še niso zagotovljena, 

vrednost investicij pa znaša 

za dvorano 2,7 milijona in za 

obnovo vodooskrbnega siste-

ma 1,35 milijona evrov, skupaj 

več kot 4 milijone evrov.

Kmetijska 
zadruga Ptuj 
iz dotrajanih 
prostorov letos 
v novogradnjo

Župan Marko Maučič je 

svetnike seznanil z dejstvom, 

da ima Kmetijska zadruga 

Ptuj, ki ima trenutno poslov-

ne prostore v stavbi ob gasil-

skem domu, ki je dotrajana, 

do konca junija letos čas, da se 

iz omenjenih prostorov izseli. 

Omenjal je možnost novogra-

dnje, kar je za naš časopis po-

trdil tudi Marjan Janžekovič, 

direktor Kmetijske zadruge 

Ptuj. »Res je, da imamo v na-

šem srednjeročnem planu, da 

v Podlehniku zgradimo novo 

trgovino,« je dejal, ob tem pa 

dodal, da časi sicer niso na-

klonjeni investicijskim vlaga-

njem, a da na Zadrugi kljub 

temu trenutno potekajo po-

govori o pričetku projekta iz-

gradnje nove trgovine. »Trenu-

tno iščemo kar se da ugodno 

rešitev izgradnje, saj si želimo, 

da se bo investicija dolgoroč-

no pokrivala.« Zadruga v Pod-

lehniku, ki ima v neposredni 

bližini policijske postaje v 

lasti stavbno zemljišče, tako 

namerava do omenjenega da-

tuma prostorsko težavo rešiti 

z novogradnjo. Prebivalci tako 

naj ne bi ostali brez trgovine 

s kmetijskim in reprodukcij-

skim materialom. Po besedah 

direktorja Janžekoviča v teh 

dneh začenjajo pridobivanje 

potrebne dokumentacije. Ko-

liko jih bo investicija stala, za 

zdaj še ni znano.
Patricija Kovačec

Podlehnik � Z 20. redne seje

Kmetijska zadruga Ptuj do poletja z novimi prostori?
Glavna beseda je na tokratni seji občinskega sveta tekla okoli osnutka proračuna za leto 2014, letos jih po besedah župana Marka Maučiča čaka skrbno načrtovanje porabe sred-
stev. Če bodo uspešni na razpisih, bodo letos izvajali dve veliki investiciji, izgradnjo večnamenskega kulturno-turističnega centra in obnovo vodooskrbnega sistema Gorca–Dežno. 
Investiciji sta skupaj vredni več kot štiri milijone evrov.

Foto: PK

V letošnjem letu občino čaka skrbno načrtovanje porabe sredstev.



Na tokratni razstavi, odpr-

li so jo 6. februarja, ki bo na 

ogled do 26. februarja, svoja 

dela razstavljajo: Cecilija Ber-

njak, Elfrida Brenčič, Jožefa 

Fajs, Marija Gregorc, Nada 

Ivančič, Bogomir Jurtela, Mari-

ja Jakolič, Bernarda Kos, Sabi-

na Meznarič, Jožica Nedeljko, 

Mihaela Omladič, Rozina Še-

betič, Marjana Tkalčec, Nada 

Vrabl in Anica Zupanič.

Gre za dela, s katerimi so 

počastili največjega slovenske-

ga pesnika, njegovo poezijo in 

svoje rodno mesto. Ustvarili 

so jih na delavnicah, ki sta jih 

vodila mentorja sekcije profe-

sorja likovne vzgoje in znana 

ptujska likovnika Jože Foltin 

in Franc Simonič. „Preizkuša-

li smo se v izdelavi portreta 

našega največjega pesnika, 

katerega resnične podobe žal 

ne poznamo, prikazali smo 

čustva, ki nas prevzamejo ob 

branju njegovih pesmi in sli-

kali resnične podobe s ptuj-

skih ulic,“ je v imenu sekcije 

povedala predsednica Marja-

na Tkalčec, ki je na otvoritve-

ni slovesnosti prebrala nekaj 

Prešernovih pesmi. Za člane 

sekcije je vsaka razstava zelo 

pomembna, že zaradi stika 

z občinstvom in primerjave 

svojega dela z drugimi ume-

tniki, da bi bili lahko v svojem 

ustvarjanju še boljši in pre-

pričljivejši. Trenutno največji 

problem likovne sekcije dr. 

Štefke Cobelj je pomanjkanje 

razstavnega prostora. Z novim 

letom so izgubili možnost ob-

časnega razstavljanja v Super 

mestu, kjer je bilo razstavišče 

dovolj veliko, da so se lahko 

predstavili vsi člani sekcije. 

V tem trenutku jim kot ob-

časno razstavišče še vedno 

ostaja stopnišče blagovnice 

Mercator na Novem trgu, ki 

se je med prvimi odprlo za 

umetnike, od nedavnega pa 

so dobili možnost občasnega 

razstavljanja v Q-centru na 

Puhovi ulici, kjer pa zaradi 

pomanjkanja razstavnega pro-

stora lahko hkrati razstavijo le 

12 slik, kar pomeni, da je raz-

stavni prostor na voljo manj 

ko eni tretjini njihovih članov. 

Toliko bolj so zato hvaležni ga-

leriji Magistrat, da jim je izka-

zala gostoljubnost, da se lahko 

predstavijo z najnovejšimi 

deli. Kljub dolgoletnim priza-

devanjem pa še vedno ostajajo 

brez lastnega stalnega razstav-

nega prostora, takšnega, ki bo 

omogočal, da se bodo na raz-

stavah lahko hkrati predstavili 

vsi člani sekcije. Prepričani 

so, da so si ga več kot zaslu-

žili, saj to okolje s svojim de-

lovanjem obogatijo že 42 let. 

Ob pomanjkanju razstavnega 

prostora imajo tudi denarne 

skrbi. Ob svoji 40-letnici uspe-

šnega delovanja so skupaj z 

Literarnim klubom Ptuj izdali 

monografijo z naslovom Po-

doba in beseda, v kateri se ob 

ljubiteljskih slikarjih predsta-

vljajo tudi nekateri člani Lite-

rarnega kluba. Na zalogi imajo 

še okrog 160 izvodov te knjige 

po 10 evrov, ki je lahko izje-

mno lepo promocijsko darilo. 

V sekciji nujno potrebujejo 

denar za nemoteno delovanje, 

zato se že vnaprej zahvaljujejo 

vsem, ki jo bodo kupili v pisar-

ni Zveze kulturnih organizacij 

na Jadranski ulici 13, ali pa v 

knjigarni DZS na Slomškovi 

ulici 12 na Ptuju. 
MG

Dvorano Volkmerjevega 

doma kulture so obiskovalci 

in vaščani Placarja, pretežno 

oblečeni v stara oblačila, na-

polnili do zadnjega kotička. 

Že osmo leto so v Turističnem 

društvu Destrnik organizira-

li kulturno prireditev, tako 

imenovan bal, s katerim želijo 

ohranjati spomin na življenje 

naših dedkov in babic. Za or-

ganizacijo letošnje prireditve 

so bili zadolženi vaščani Pla-

carja. V predstavi so prikazali 

vaško življenje v jesenskem in 

zimskem času. Zgodbe pred-

nikov, ki so jih nanje s pripo-

vedovanjem prenesli starši, 

strici, tete in drugi vaščani, so 

s kančkom domišljije postavili 

na Žampovo domačijo, ki je 

bila v tistih časih ena izmed 

največjih kmetij v Placarju, 

na kateri sta gospodarila Jaka 

in Hana. V predstavi so pri-

kazali razliko med življenjem 

viničarjev in kmetov, naredili 

prave koline, cajzali perje, lu-

ščili bučna semena, luščili in 

prebirali fižol ter izdelovali 

rože iz papirja. Te so krasile 

tudi klobuke vaških fantov in 

mož, ki so veselo zaplesali na 

balu. Hrane in pijače, ki so jo 

prinesli vaščani, ni zmanjka-

lo. V predstavi je sodelovalo 

več kot trideset vaščanov, naj-

mlajšega člana pa so si zadnji 

trenutek izposodili izmed 

gledalcev. Najmlajša hči Žam-

pove domačije jim je z jokom 

namreč dala vedeti, da ne 

želi sodelovati. Naenkrat so v 

predstavi imeli malega Nace-

ta in tako še enega kandidata 

za gospodarja. Prireditev je 

pri starejših gledalcih obudi-

la spomin na težko življenje, 

mladim pa prikazala, kako so 

si nekoč težko prislužili vsak-

danji kruh.Gledalci so bili s 

predstavo zadovoljni, katera 

vas bo bal pripravljala priho-

dnje leto, pa še ni znano.
Elizabeta Fras

A skoraj že diši po pomladi?
Želje po skorajšnjem 

prihodu pomladi je slišati 
vedno pogosteje in tudi gla-
sneje, tem bolj zaradi ledu, 
ki je ranil naravo in ljudi. 
Tisti, ki jim je vrtnarjenje 
konjiček, ali pa zelene am-
bicije tešijo s skrbjo za lonč-
nice, že vrtijo zelene prste, 
o čemer je že bilo brati tudi 
v časopisu, ki ga ravnokar 
držite v rokah. Tudi spodaj 
popisana sodim med tiste, 
ki jim je ljubo ukvarjanje z 
zelenjavo in drugo zelenjadjo – nekaj zaradi koristnosti doma-
čih pridelkov, malo zaradi terapevtskih učinkov »motoviljenja z 
zemljo« in nekaj te »zelene ljubezni in spoštovanja prsti« menda 
pride tudi z leti, ki nikakor niso več mlada, ampak se kaj hitro 
nagibajo tja, kjer naj bi bila bolj častitljiva zrelost (seveda odvi-
sno, s katere strani so leta opazovana). Skratka: zdaj je skrajni 
čas za vrtnarski zagon, kot bi lahko rekli sejanju v priročne na-
menske zabojčke ali drugo vrtnarsko primerno posodje, kjer po-
stavljeno na primerno mesto, na okenski polici (seveda znotraj 
bivalnih prostorov) vzkalijo in odženejo, ob skrbni negi in pra-
vočasnem presajanju, sadike. Priznam, da sama sadike kupujem 
pri preverjenih ponudnikih, še bolj vesela sem tistih prijateljsko 
podarjenih (tudi lepše uspevajo). Edini sejančki, ki jih sama ne-
gujem tako na kuhinjskem oknu, so rastlinice pokončnih pelar-
gonij. Te starinske zunanje lončnice namreč obožujem in zbi-
ram, ker imajo neko tako nostalgijo v sebi, spomin na tiste čase, 
ko so skrbne gospodinje (pa tudi za nekatere gospodinjce vem) 
zaljšale poletna okna svojih domov s pelargonijami, ki so ostajale 
dolga, dolga leta pri hiši. Te lončnice (pelargonije, zimzelen, fu-
ksije …) in posodovke (oleandri, rožmarin, agave …) so bile kot 
del družine in niso bile predmet trenutnih dekorativnih trendov 
in ne sad potrošniških možnosti, ko na pomlad v velikih centrih 
ponujajo brezštevilne oblike okenskih zasaditev in vsako leto so 
na voljo nove barve, oblike, rastline, križanci. Le-te pa, ko od-
služijo svoje leto, pred zimo enostavno romajo na kompost ali 
med odpadke. Pa so ravno tako živa bitja … A samo kanček 
poglobljeno vrtnarjenje ne gre brez zapiskov, še tako skromna 
vrtnarska dejanja potrebujejo beleženje, sem se zavedela pred 
letom ali dvema, ko se nisem več spomnila, kdaj točno sem na-
polnila z zemljo in semeni ta ali oni zabojček. Potem pa ne veš, 
ali je s kalivostjo semena kaj narobe. Ali so semena v topli zemlji 
teden, ali je minilo že 10 dni, ali bi morala vzkliti čez dan ali 
dva … In kako je bilo s kalivostjo leto poprej? Tako sem začela 
pisati koledarček vrtnarjenja, enkrat na neke liste (pa sem jih za-
ložila), drugič v neko malo beležnico (se je nekam skrila, čeprav 
je bila tako spravljena, da se to ja ne bi zgodilo), enkrat sem tako 
nakracala datume in tiste pripombe o vremenu, da nisem več 
vedela, a je bila meseca februarja še zima ali pa je sonce preveč 
peklo sejančke skoti šipo … Tako sem lani povsem iz drugih na-
menov brkljala v bližnji knjigarni, ko mi je nenadno prišel pod 
roke Vrtni dnevnik avtorice Alenke Henigman. Bil je mesec 
maj! Seveda sem ga kupila in zraven po tiho bentila, ker nisem te 
hvalevredne domače publikacije opazila na začetku leta. Namreč 
kolegica, ki je izvrstna vrtnarka, si je že leta tak priročni koledar-
ček kupovala čez mejo, a ker ne znam nemško, sem lahko samo z 
nekaj zavisti pogledovala Irenine zapiske in opazovala njeno več 
kot odlično vrtnarjenje. Spomnim se, da sem pomislila: le kako 
pri nas ni založnika, ki se bi lotil izdaje take publikacije, saj je v 
deželi veliko vrtnarjev vseh sort in želja!

No, letos pa sem vsa navdušena ugotovila, da je založba Ebe-
sede, ki ima dobro organizirano prodajno mrežo, izdala Vrtni 
dnevnik Vrtnarček 2014! To je lična, priročna monografi ja 
praktične, koledarske vezave. Urejena je po vzoru klasične knji-
ge, s kazalom, hkrati pa je njena podoba po razporeditvi pisnih, 
če tako rečem »nekoledarskih« vsebin bolj podobna ureditvi vr-
tnarske revije. Skratka: domiselno! Uvodnemu nagovoru tako 
sledi abecedno kazalo vrtnin in poglavje Osnovni recepti za 
vrtnarjenje, kjer so z izbranimi slikami in risanimi ilustracijami 
podana pregledna, kratka navodila in pojasnila. Sledijo razdelki: 
Babičina semena, ABC vrtnin, zelišč in koristnih cvetlic, raz-
predelnica dobrih in slabih vrtnih sosedov, tabela vrtnih opravil 
po mesecih, sledi poglavje Vrt po meri, ki zajema tudi prazne 
karo liste z merilom, nato je na vrsti klasični vrtnarski koledar 
po mesecih z vrisanimi piktogrami za vreme, z napotili v eni ali 
dveh besedah, z luninimi menami. Na koncu so preglednice za 
vpis pobranih semen za prihodnje leto ter natančno navedeni 
viri (osnovni in dodatni) in digitalni naslov.

Pa veselo na zeleno in v knjižnico med knjige!
Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaDestrnik � Tradicionalni bal

Dvorano napolnili do zadnjega kotička
Minulo soboto je na Destrniku potekal že osmi tradicionalni bal, ki ga Turistično društvo Destrnik vsako leto priredi 
v drugi vasi. S prireditvijo ohranjajo spomin na življenje naših prednikov. Za organizacijo letošnje prireditve so bili 
zadolženi vaščani Placarja.

Foto: Milan Fras

Predstava, s katero so obujali stare običaje, je navdušila občinstvo.

Ptuj � Prešeren, pesmi v sliki in ptujske ulice

Upodobili pesnika in se 
sprehodili po ptujskih ulicah
Slovenski kulturni praznik so s svojimi likovnimi deli pod naslovom Prešeren, pesmi v 
sliki in ptujske ulice počastili člani likovne sekcije dr. Štefke Cobelj DPD Svoboda Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

V galeriji Magistrat Mestne hiše na Ptuju je na ogled razstava 
Prešeren, pesmi v sliki in ptujske ulice, članov likovne sekcije dr. 
Štefke Cobelj DPD Svoboda Ptuj. Na fotografiji Marjana Tkalčec 
in Franc Simonič.



Za nami sta nepozabna 
olimpijska dneva (torek in 
sreda, 11. in 12. 2.), v katerih 
je trojka slovenskih deklet s 
tremi osvojenimi medaljami 
enostavno obnorela vso Slo-
venijo! Led je že v soboto pre-
bil Peter Prevc, za njim pa 
se vsul plaz, ki so ga objektiv-
no pričakovali le redki, tisti 
največji optimisti. 

Najprej je tekačica na smu-
čeh Vesna Fabjan v atraktiv-
nem sprintu v prosti tehniki 
osvojila bronasto medaljo. 
Odlično je tekla že v kvalifi-
kacijah in polfinalu, v finalu 
pa je zaostala le za dvema 
odličnima Norvežankama. Za 
srebrom je zaostala le za dve 
stotinki sekunde …

Nekaj ur zatem smo se lah-
ko veselili z biatlonko Tejo 
Gregorin. Ta je bila pred 
zadnjim streljanjem na za-
sledovalni tekmi na 10 km 
uvrščena šele okoli 10. mesta 
(tekmo je začela na 15. me-
stu). V streljanju stoje je vseh 
pet tarč zaprla v rekordnem 
času in se ob spodrsljajih tek-
mic naenkrat znašla v borbi 
za medalje. Začutila je svojo 
priložnost in jo z odlično 
predstavo v zadnjih dveh ki-
lometrih izkoristila ter osvoji-
la 3. mesto!

Slovenka z zlato medaljo v 
smuku?!? Še pred dvema le-
toma bi se to zdela slaba šala, 
s Tino Maze pa je v Sochiju 
postala realnost! Vožnja brez 
napak skozi domala celotno 
progo in konstantno pove-
čevanje prednosti pred tek-
micami – vse to bi skoraj po-
slala v pozabo manjša napaka 
pred zadnjo prelomnico. A 
na srečo ni in Tina se je v cilj 
pripeljala z enakim časom 
(do stotinke natančno!) kot 
Dominique Gisin. Kakšno 

olajšanje, kakšno slavje! Prva 
slovenska zlata medalja na 
zimskih OI! Če jo je kdo tako 
odločno napovedoval kot 
Tina Maze s svojimi dosežki, 
potem si jo tudi zasluži. Lani 
je postavljala mejnike v sve-
tovnem pokalu, letos pa se je 
po številnih težavah v ekipi v 
pravo formo vrnila v pravem 
trenutku: na OI. Vprašanje je, 
če je v Sochiju že rekla zadnjo 
besedo …

Tina s svojimi 30 leti velja 
za izkušeno smučarko, Vesna 
z 28 prav tako, Teja pa s svo-
jimi 33 že kar med »veteran-
ke« – v najboljšem pomenu 
besede. Slednji sta bili doslej 
potisnjeni bolj v ozadje, ni-
sta se pogosto znašli v soju 
žarometov. Velikokrat sta 
ostali brez medalj na velikih 

tekmovanjih zgolj zaradi ka-
kšne presnete malenkosti … 
A tokrat ne, izstopili sta iz 
tega okvirja in izkoristili vsa-
ka svojo priložnost. S tem sta 
vsem dvomljivcem dokazali, 
da še nista za odpis, da se da 
tudi z delom, vztrajnostjo in 
marljivostjo narediti prese-
žek. Le verjeti je treba v to in 
delati! Ker tudi sam spoštu-
jem te vrednote in verjamem 
v njih, sem prav Tejino meda-
ljo doživel najbolj čustveno … 
Ni starih in mladih, so le do-
bri in slabi: prav zato si želim, 
da bi na teh OI uspelo do me-
dalje tudi Jerneju Damjanu, v 
katerega pred nekaj mesci ni 
verjel nihče.

Še na nekaj je treba opo-
zoriti: naši športniki na teh 
OI osvajajo medalje v najbolj 
klasičnih smučarskih disci-
plinah: skokih na smučeh, 
»kraljevskem« smuku, zelo 
atraktivnem teku na smučeh 
in biatlonu. V teh so doslej 
praviloma dominirali Švicar-
ji, Avstrijci, Francozi, Italijani, 
Nemci, Skandinavci in pred-
stavniki vzhodnih držav (Ru-
sije, Belorusije, Ukrajine …). 
Z zadnjimi dosežki se jim 
odločno postavljamo ob bok, 
pa čeprav ima vsaka od teh 
držav vsaj eno mesto, ki ima 
več prebivalcev kot celotna 
Slovenija. Nam bo to odprlo 
oči in bomo končno spozna-
li, da smo lahko močni samo 
enotni in da je kakovost edi-
na smer?

Jože Mohorič

Za nogometaši Zavrča je 
glavni del priprav, ki so ga 
opravili v hrvaškem Novi-
gradu. Kljub temu, da belim 
niti ob morju vreme ni pri-
zanašalo, saj je tudi v Istri v 
12-dnevnem obdobju, ki so 
ga preživeli ob morju, padla 
precejšnja količina dežja, je 
strateg Viktor Trenevski z 
opravljenim zadovoljen. Po-
leg vsakodnevnih treningov 
so beli odigrali tudi štiri pri-
jateljske tekme, na katerih so 
pustili mešan vtis. Po odlično 
odigranih treh tekmah v sku-
pinskem delu so namreč v 
finalu turnirja klonili s hrva-
škim tretjeligašem Novigra-
dom, toda razlogov za paniko 
kljub temu ni. Svoje videnje 
priprav je podal trener Vik-
tor Trenevski.

Ste s pripravami v Novi-
gradu zadovoljni?

V. Trenevski: »Seveda smo 
zadovoljni. Zavrč kot klub ve-
dno veliko pridobi, ko gre na 
priprave iz Slovenije. Splošna 
ocena je vsekakor pozitivna.«

Ste uspeli uresničiti vse, 
kar ste si zadali pred od-
hodom na Hrvaško? Kako 
so vaše zahteve dojemali 
igralci? Je šlo vse brez te-
žav?

V. Trenevski: »Vse je ne-
mogoče uresničiti. Imeli smo 
štiri tekme v enem tednu, za-
radi vremena vse na umetni 
podlagi, kar je igralce pripe-

ljalo na mejo poškodb. Igral-
ci so bili na primerni ravni, 
tako da ni bilo težav.«

Na tekmah so nastopali 
vsi zdravi igralci, veliko 
ste rotirali. Je že vsaj pri-
bližno znana najboljša 
enajsterica?

V. Trenevski: »Imamo še 
več kot 20 dni do začetka 
prvenstva in prezgodaj je 
govoriti o začetni enajsteri-
ci, ki bo začela tekmo proti 
Triglavu. Imeli smo prema-
lo igralcev za tako zahteven 
turnir, kot smo ga odigrali. 
Govoriti o rotaciji na pripra-
vah je povsem odveč, sploh 
če vemo, da smo imeli kar 
štiri tekme, vmes pa smo 
še trenirali. Poleg tega je 
Sandi Čeh poškodovan že 
od tekme z Zagrebom, Mar-
ko Roškar in Doris Kelenc 
pa na srečo nimata resnih 
poškodb. Tako ta trojica 
ni igrala tekem, šele v na-
slednjih dneh pričakujem 

njuno popolno udeležbo. 
Moramo vedeti, da je osnova 
ekipe znana, a marljivo delo 
na treningih zagotovo lahko 
pripelje igralca v ekipo.«

Kako boste izkoristi-
li čas, ki vam je ostal do 
pričetka spomladanskega 
dela prvenstva?

V. Trenevski: »Imamo še 
veliko prostora za napredek. 
Do začetka drugega dela se 
bomo bolj osredotočili na 
malenkosti in na tekmece, ki 
nas čakajo na samem začet-
ku. Vidimo, da je prišlo do 
sprememb pri večini ekip.«

Se bo zaradi prihoda no-
vincev kaj spremenil sis-
tem igre v nadaljevanju?

V. Trenevski: »Sama struk-
tura Zavrča je taka, da se igral-
ci prilagajajo že obstoječemu 
sistemu, posebej glede na 
dosežke iz jesenskega dela, 
tako da velikih sprememb v 
samem sistemu ne bo.«
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Že v soboto na Madžarsko
Igralci Zavrča so se v torek vrnili iz Novigrada. Po dnevu pre-

mora, ki ga je svojim varovancem privoščil Viktor Trenevski, 
sta v četrtek in petek sledila treninga, že v soboto pa bele čaka 
pot k vzhodnim sosedom, kjer se bodo pomerili z ekipo ZTE. 
Sledi še obračun s hrvaškim nižjeligašem Omladincem, gene-
ralka pred prvenstvom pa bo odigrana v soboto, 1. marca, z 
ekipo Veržeja. Seveda v taboru Zavrča upajo, da se jim bodo 
do končnega piljenja forme priključili vsi poškodovani igralci in 
da ne bo novih poškodb.

Alpsko smučanje, smuk (ž):
1. Tina Maze (Slovenija)
1. Dominique Gisin (Švica)
3. Lara Gut (Švica)
 Biatlon, zasledovalna tekma (10 km, ž):
 1. Darja Domračeva (Belorusija)
 2. Tora Berger (Norveška)
 3. Teja Gregorin (Slovenija)
Tek na smučeh (sprint, prosta tehnika, ž):
1. Maiken Caspersen Falla (Norveška)
2. Ingvild Flougstad Oestberg (Norveška)
3. Vesna Fabjan (Slovenija)

ZOI 2014 � Soči (Rusija)

Po Prevcu udaril tris deklet
Nogomet � NK Zavrč

Viktor Trenevski: »Osnova ekipe 
je znana«

Foto: Črtomir Goznik

Trener Viktor Trenevski ima v tem trenutku precej skrbi zaradi poškodovanih igralcev; v trenažni 
proces naj bi se prvi vrnil Doris Kelenc (na fotografiji).
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1. MLADINSKA LIGA
1. CELJE PIVO. LAŠKO 14 11 0 3 22
2. RIBNICA RIKO HIŠE  14 9 1 4 19
3. TRIMO TREBNJE  14 9 0 5 18
4. KRKA  14 8 3 3 19
5. SL. GRADEC 2011 15 7 0 8 14
6. ORENJE VELENJE 13 6 1 6 13
7. KRŠKO 14 6 1 7 13
8. DRAVA PTUJ 15 6 1 8 13
9. LOKA 2012  14 5 1 8 11
10. SLOVAN 14 3 4 7 10
11. DOL HRASTNIK 13 5 0 8 10
12. AJDOVŠČINA 15 3 2 10 8

AJDOVŠČINA – DRAVA PTUJ 
23:26 (11:16)

DRAVA PTUJ: Matic Šulek, 
Nejc Lukežič 2, Nejc Janžekovič 
6, Luka Reisman, Nejc Korošec, 
Jan Maroh 4, Leon Požar 5, To-
mas Bedrač, Žan Pukšič 2, Filip 
Jerenec 5, Marko Žuran 2. Tre-
ner: Uroš Šerbec

Mladinci RK Drava Ptuj na-
daljujejo zmagovalni niz v letu 
2014 in se s četrto zaporedno 
zmago dvigujejo po lestvici in 
lovijo potrebne točke, ki jim 
zagotavljajo obstanek v naje-
litnejšem tekmovanju. Po Kr-
škem, Slovanu in Dolu je mo-
rala premoč ptujskim fantom 
priznati tudi Ajdovščina. Drava 
je na dolgo gostovanje odšla 
v okrnjeni zasedbi, zmaga pa 
kljub temu ni bila nikoli ogrože-
na. Ptujčani so celotno sreča-
nje vodili s 5 do 7 zadetki. Na 
koncu so se jim domačini sicer 
približali, a Dravaši so tekmo 
varno pripeljali do konca in za-
beležili novi točki.

MLADINCI, 2. LIGA
KRIM OLIMPIJA – JERUZA-

LEM 26:32 (11:15)
JERUZALEM: T. Cvetko (12 

obramb); Kavčič 2, V. Lukman 
3, Štumberger 1, Žižek Cvetko 
2, Kocbek 6, Mavrič 1, D. Oz-
mec, G. Horvat 5, Topolovec 4, 
Kosi 5 (2), Šandor 3, Kirič.

Zaslužena zmaga Ormoža-
nov na Galjevici. To je šele prva 
zmaga v gosteh: pred tem so Or-
možani doživeli en poraz (Trbo-
vlje) in kar štiri remije (Maribor, 
Šmartno, V. Nedelja, Koper). 

KADETI, polfinale B
1. KRŠKO 5 5 0 0 10
2. JERUZALEM ORMOŽ  5 4 0 1 8
3. HERZ ŠMARTNO 4 3 0 1 6

4. CELJE PIVO. LAŠKO 4 2 0 2 4
5. DOL TKI HRASTNIK 5 2 0 3 4
6. SVIŠ IVANČNA GOR.  5 1 0 4 2
7. GORENJE VELENJE 4 1 0 3 2
8. MOKERC - IG 4 0 0 4 0

ŠMARTNO – JERUZALEM 
34:30 (19:16)

JERUZALEM: Caf (2 obram-
bi), Kuzmič (7 obramb); Kavčič 
1, Ulaga, M. Hebar, G. Horvat 4, 
V. Lukman 2, Grabovac, Zidarič, 
Žižek Cvetko 4, Ciglar, Štumber-
ger, D. Ozmec 2, Šandor 3, To-
polovec 5, Kosi 9 (4).

Ormožani so si v Šmartnem 
privoščili spodrsljaj in po petih 
krogih doživeli prvi poraz. Pri 
vodstvu 20:22 so igralci Jeruza-
lema zapravili dva čista strela, 
ob tem sta si v obrambi izklju-
čitev prislužila Vid Lukman in 
Tilen Kosi, kar so spretno izko-
ristili gostitelji.

V soboto, 15. 2., bo ob 13.30 
na Hardeku veliki derbi med Je-
ruzalemom in Krškim, ki je za 
zdaj vodilno moštvo lige s peti-
mi zaporednimi zmagami.

KADETI, nadaljevanje
DRAVA PTUJ – RUDAR TR-

BOVLJE 41:20 (19:8)
DRAVA PTUJ: Marko Lazič, 

Žan Bukvič, Jan Mlač Černe 2, 
Mitja Vaupotič 11, Kevin Krajnc 
2, Domen Krasnič 2, Anže Ga-
vez 7, Timotej Rosič, Žan Lovrec 
1, Jan Krajnc 5, Matic Šešerko, 
Žan Žmavc 7, Timotej Sitar 2, 
Sebastijan Bedrač 2. Trener: 
Mitja Žuran.

Ptujskim kadetom se letos ni 
uspelo uvrstiti v polfinale držav-
nega prvenstva, čeprav so zase-
dli 4. mesto v območni skupini 
vzhod, ki je daleč najmočnejša 
skupina. Sistem napredovanja 
se je pred sezono žal spremenil 
v to smer, da letos napredujejo 
le tri ekipe.

STAREJŠE DEKLICE B
10. KROG: ŽRK Tenzor DP-

Logik Ptuj – Jeruzalem Ormož 
18:36 (11:20)
1. JERUZALEM ORMOŽ 8 6 0 2 12
2. GEN – I ZAGORJE 8 6 0 2 12
3. TENZOR DP – LOGIK 7 5 0 2 10
4. BRANIK 7 1 0 6 2
5. VEPLAS VELENJE 6 0 0 6 0

sk, uk, tp

Ormožani so v nadaljevanju 
drugega dela sezone doživeli 
dva poraza, proti Ribnici in 
Sevnici, vendar še vedno osta-
jajo v igri za uvrstitev v Ligo za 
prvaka.

Zaradi številnih bolezni in 
nekaterih poškodb ekipa že 
dalj časa ni opravila popolne-
ga treninga. Tudi v tem tednu 
ni bilo nič kaj bolje in pred 
Ormožani je težka preizku-
šnja proti zmeraj neugodni 
Izoli. Za obe ekipi je zmaga 
nuja: Ormožani bi z dvema 
točkama ostali v boju za naj-
višja mesta v državi, Izola se 
bori za obstanek v ligi. Bo pa 
zanimivo videti, če bo sploh 
katera ekipa izpadla iz lige, 
saj so vse glasnejše govorice, 
da bodo Velenjčani in Celjani 
prihodnjo sezono zaigrali v 
Seha ligi, mogoče celo Mari-
bor. Posledično bo najbrž pri-
šlo do sprememb v igralnem 
sistemu.

V prvem delu sezone so 
Izolčani s kar 26:17 premagali 
Jeruzalem, čeprav so slednji 

ob polčasu vodili 9:10. Pov-
sem enak razplet se je četi 
trenerja Prapotnika zgodil 
v Sevnici, ko so domačini v 
dvanajstih minutah 2. polčasa 
naredili delni izid 11:1 in od-
ločili zmagovalca. V taboru Je-
ruzalema upajo, da proti Izoli 
ne bo takih črnih lukenj, saj bi 
te lahko bile usodne pri prido-
bivanju novih točk. Izola ima 
na golu soliden vratarski par 
Kevič – Jelovčan, celotna igra 
se suče okrog Smolnika, tu je 
še nekaj prekaljenih prvoliga-
ških igralcev, kot so Božič, Ko-
jić, Vidic, Čosič. Je pa res, da 
Izola v domači dvorani Kraška 
ob najboljšem rokometnem 
vzdušju v državi igra dve pre-
stavi višje kot na gostovanjih. 
Upati je, da bo tudi na Har-
deku tako in da bodo tokrat 
zvesti ormoški navijači tisti, ki 
bodo z navijanjem vzpodbudi-
li ekipo Jeruzalema, da iztisne 
iz sebe zadnji atom moči. Tek-
ma je na sporedu že v petek, 
14. 2.,ob 19.30.

Uroš Krstič

Prvo ime ptujske atletike v 
dosedanjem delu zimske se-
zone, ko so se zvrstila državna 
prvenstva v pionirskih in mla-
dinskih kategorijah, je brez 
dvoma Maja Bedrač. Najprej 
je bila najboljša v skoku v da-
ljino in v teku na 60 metrov 
v svoji starostni kategoriji do 
16 let. Nato je zmagala v kate-
goriji mlajših mladink v skoku 
v daljino in v teku na 60 me-
trov z ovirami, minuli konec 
tedna pa je bila v teku čez 
ovire na 60 metrov najhitrejša 
še med mladinkami do 20 let. 
Odlična ptujska atletinja, pred 
katero je še svetla atletska 
prihodnost, je zmagala v kon-
kurenci do štiri leta starejših 
tekmovalk z odličnim časom 
8,95 sekunde. Najhitreje je 
začela že v predtekmovanju, v 
finalu teka na 60 metrov z ovi-
rami pa je konkurenco ugnala 
za četrt sekunde. Izkazali so se 
tudi mladi ptujski sprinterji, 
ki so tokrat prav tako tekmo-
vali v starejših kategorijah. 
Najhitrejši Ptujčan Gregor 
Pavlovič (letnik 1998) se je 
uvrstil v finale teka med mla-
dinci in na koncu osvojil 6. 
mesto s časom 7,14 sekunde. 
Klubski kolega Aljaž Brlek je 
bil v B-finalu drugi, skupno pa 
osmi v sicer močni konkuren-
ci s časom 7,16 sekunde.

DP v mnogoboju
V Slovenski Bistrici so se 

prejšnji teden pionirji in pio-
nirke v kategoriji do 14 let me-
rili za državne naslove v mno-

goboju. Ptujski atletski klub je 
bil na tekmovanju zastopan le 
z eno atletinjo, a s stoodsto-
tnim izkupičkom. Dobitnica 
bronaste kolajne v skoku v da-
ljino na državnem prvenstvu 
Sara Serdinšek je v Sloven-
ski Bistrici postala državna 
prvakinja v atletskem mnogo-
boju, ki ga v njeni kategoriji 
sestavljajo štiri discipline. Boj 
za vrh je napovedala že v prvi 
disciplini, ko je v teku na 60 
metrov (8,56 sekunde) zase-
dala drugo mesto, po skoku v 
daljino, kjer je bila najdaljša s 
preskočenimi 463 centimetri, 
pa je prešla na prvo mesto, ki 

ga ni izpustila vse do konca. 
Kroglo je sunila 950 centime-
trov, v teku na 600 metrov pa 
je zadržala napade vseh tek-
mic in slavila zmago.

Domjanova zmagala 
na Hrvaškem

Svoje nastope v letošnji 
sezoni je odlično začela tudi 
zelo nadarjena metalka diska 
Veronika Domjan, petouvr-
ščena z lanskega svetovnega 
prvenstva za mlajše mladin-
ke. Tokrat se je v Zagrebu 
pomerila v metu krogle, kjer 
je sodelovala na odprtem mla-

dinskem državnem prvenstvu 
Hrvaške. Domjanova si je vso 
hrvaško konkurenco pokorila 
z metom, dolgim 13,74 metra. 
Ob tem je treba omeniti, da 
Domjanova enkrat tedensko 
trenira v Zagrebu pri odlič-
nem hrvaškem trenerju Ivanu 
Ivančiću, ki je sicer znan kot 
bivši trener Sandre Perković, 
lanske svetovne prvakinje v 
metu diska. Domačemu ob-
činstvu se bo Domjanova 
predstavila 1. marca, ko bo na 
Mestnem stadionu na Ptuju 
potekalo zimsko državno pr-
venstvo v metih.

Uroš Esih

Maja Bedrač je letos osvojila pet naslovov državne prvakinje. Nazadnje je bila najboljša med mladin-
kami v teku na 60 metrov z ovirami (v sredini).

Atletika � Atletski klub Ptuj

Še peti naslov letos za Bedračevo

Tenzor DP Logik 
Ptuj – Mlinotest 
Ajdovščina 19:34 
(7:18)

TENZOR DP LOGIK PTUJ: 
Pušnik, Kac, Gavez 4, Požgan, 
Šrajner 2, Frangež, Grabrovec, 
Zorec, Borovčak 8, Ambrož, 
Selinšek 5, Lah, Lazar. Trener: 
Marjan Valenko.

Ekipa Mlinotesta je na le-
stvici 1. A-lige resda le dve 
mesti pred Ptujčankami, a 
v igri so Ajdovke daleč pred 
mladimi ptujskimi igralkami. 
Gostje so bile veliko izku-
šenejša ekipa in imajo bolj-
še posameznice, tako da so 
ptujske rokometašice tokrat 

držale stik s tekmicami le v 
uvodnih desetih minutah. V 
teh so v obrambi pokazale 
malo več voljnega momenta 
in poguma v napadu, tako 
da so z zadetki Borovčakove 
in Šrajnerjeve celo vodile s 
4:3. Od tega trenutka naprej 
so Primorke popolnoma pre-
vladovale: strnile so svojo 
obrambo, nekaj žog pa sta 
ubranili obe vratarki. Ptuj-
čanke so predvsem s slabimi 
podajami zapravile preveč 
žog, tako da je razlika v prid 
Ajdovk rasla iz minute v mi-
nuto. V slabih desetih minu-

tah so naredile delni izid 2:9 
in so povedle 6:14. Pri Mlino-
testu je bila razigrana celotna 
zunanja linija v sestavi Čajko, 
Schuster in Ferfolja, hkrati pa 
sta z lahkoto dosegali zadetke 
tudi krilni igralki, Jonovičeva 
in Svetikova.

V nadaljevanju je gostujoči 
trener nekoliko spremenil 
postavo, ta pa je še zmeraj 
kazala več želje po igri od 
domačih rokometašic. Te 
so še naprej prelahko zapra-
vljale žoge v napadu, njihovo 
obrambo pa so rokometaši-
ce iz Ajdovščine z lahkoto 

prebijale z individualnimi in 
izigranimi akcijami. Največ 
zadetkov so dosegle iz hitrih 
protinapadov in so si sredi 
drugega polčasa priigrale 
že 15 zadetkov prednosti. V 
zadnjem delu tekme so Ptuj-
čanke vendarle zaigrale bolje 
in so bolj strnile svoje vrste. 
Bolje so zaigrale predvsem v 
obrambi, nekaj žog je obra-
nila Lazarjeva, medtem ko 
sta nekaj zadetkov dosegli 
Selinškova in Borovčakova, 
ki je bila v domači ekipi prva 
strelka z osmimi zadetki.

David Breznik

Foto: Črtomir Goznik

Mlade ptujske rokometašice so težko prihajale v čiste priložnosti za zadetek. 

Rokomet � 1. A SRL (ž)

Ajdovke s svojo hitrostjo odpihnile Ptujčanke

Rokomet � Mlajše kategorije

Rokomet � Jeruzalem Ormož

Zmaga proti Izoli je nuja

1. A SRL (ž)
REZULTATI 17. KROGA: Ten-

zor DP Logik – Mlinotest Ajdo-
vščina 19:34 (7:18), Zelene 
doline Žalec – Naklo Peko Tržič 
43:25 (25:7), Veplas Velenje 
– Piran26:23 (12:14), Krka – 
Zagorje GEN-I 19:28 (10:16), 
ŽURD Fikon Koper – Celjske 
mesnine 20:31 (11:17)
1. ZAGORJE GEN -I 17 17 0 0 34
2. CELJSKE MESNINE 16 12 2 2 26
3. VEPLAS VELENJE 17 11 1 5 23
4. KRKA 17 10 3 4 23
5. Z. DOLINE ŽALEC 17 9 2 6 20
6. PIRAN 16 8 1 7 17
7. MLIN. AJDOVŠČINA 17 7 1 9 15
8. Ž. FIKON KOPER 16 3 0 13 6
9. TENZOR – DP LOGIK 16 1 0 15 2
10. NAKLO P. TRŽIČ 17 0 0 17 0



V Mariboru je na igriščih 
ŽTK Maribor (dekleta) in 
Branika Maribor (dečki) po-
tekalo 2. odprto prvenstvo za 
igralce in igralke do 14. leta 
starosti. Pri dekletih je nasto-
pilo blizu 50 igralk, podobno 
pri fantih na A-turnirju, na B-
turnirju pa 21.

Pri dekletih je bila Maruša 
Plank (TK Terme Ptuj) 3. no-
silka. Ta status je z dobrimi 
igrami povsem upravičila in 
se brez težav prebila v polfi-
nale, kjer jo je čakal dvoboj 
s 1. nosilko in prvouvrščeno 
na lestvici TZS U-14 Kristino 
Novak. Maruša proti članici 
Triglava doslej še ni zmagala 
(nekajkrat je bila izjemno bli-
zu tega), tokrat pa je uspela 
dobre predstave s treningov 
prenesti tudi na dvoboj in je 
zasluženo slavila. Uspeh ji je 

dal dodatnih moči in v fina-
lu je po izgubljenem prvem 
nizu v nadaljevanju povsem 
prevladovala. Drugi nosilki 
iz Radovljice je na koncu celo 
»zavezala teniško kravato« 
(6:0).

Maruša je po lanskem pri-
hodu na Ptuj izjemno napre-
dovala v vseh elementih teni-
ške igre (tudi v psihološkem 
elementu je stabilnejša iz 
tekme v tekmo) in v zadnjih 
mesecih niza zelo dobre re-
zultate. 

Pri dečkih je na A-turnir-
ju sodeloval Blaž Vidovič 
(letnik 2002). Najprej je bil 
uspešen v kvalifikacijah in se 
tako prebil na glavni turnir. V 
1. krogu je z rezultatom 6:4, 
6:0 ugnal leto starejšega Maja 
Tomca (MAX LJ). V 2. krogu 
se je meril z leto starejšim 
Markom Kovačevičem (ŠTK 
Velenje), ki je bil na turnirja 
8. nosilec. Dvoboj je bil zelo 
izenačen, izkušenejši Velenj-
čan (9. na lestvici TZS U-14, 
Blaž 38.) pa je slavil v treh ni-
zih: 6:1, 4:6, 6:3.

Na B-turnirju so nastopali 
Urban Gnilšek, Teo Ben-
kovič in Alexander Gai-
ser. Urban se je z dvema zma-
gama prebil med najboljše 
štiri, Teo in Alexander pa sta 
izgubila uvodna dvoboja.

JM
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Pohod po Jurčičevi poti 
(Višnja Gora–Muljava)

Sobota, 1. marec
Tokrat se bomo podali na 21. tradicionalni pohod po Jur-

čičevi poti. Pot se začne v Višnji Gori, strmo navkreber mimo 
Starega gradu grofov Višnjegorskih in vse do Polževega, kjer 
je tudi najvišja točka pohoda (vrh Polževega, 630 m). Hkrati 
bomo hodili po Gozdni učni poti. Pri hotelu Polževo bo mo-
žnost postanka za počitek in okrepčilo. Možno si bo ogledati 
tudi cerkvico sv. Duha na vrhu Polževega. Pot se nato spu-
šča proti Muljavi. Malo pred ciljem bo čas za ogled še ene 
cerkvice, sv. Janez Krstnika, ali obisk stojnice muljavskega 
gasilskega društva. Na cilju pri Jurčičevi rojstni hiši pohodniki 
opravijo še zadnje, tretje žigosanje. Na Muljavi svoja vrata po-
hodnikom odpre Jurčičeva domačija. Za prehojeno pot bomo 
porabili 3 do 4 ure.

Start: sobota, 1. marec, ob 6.00, železniška postaja Ptuj
Vrnitev: sobota, 1. marec, do 16.00, železniška postaja 

Ptuj
Oprema: pohodniška, glede na vremenske razmere
Prehrana in pijača: iz nahrbtnika in na kontrolnih točkah
Cena: 25 evrov (prevoz, prijavnina – kartonček in čaj)
Prijave in plačilo: pisarna PD Ptuj, do torka, 25. februarja
Informacije: pri vodji izleta (031 694 976 – Daniel)
Za udeležbo na izletu je potrebna plačana članarina za leto 

2014.
Vodnik si pridržuje pravico do odpovedi izleta zaradi ne-

predvidenih okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi nepri-
merne opreme ali drugih dejavnikov. Vodja izleta je Daniel 
Hengelman.

Planinski kotiček

Ptujčan Blaž Rola nadaljuje 
z nastopi na indijski turneji, 
iz Čenaja se je tokrat preselil 
v Kolkato (nekdaj Kalkuta), 
glavno mesto zvezne drža-
ve Zahodne Bengalije, kjer 
poteka challenger turnir z 
nagradnim skladom 50 tisoč 
dolarjev. Mesto leži v delti 
reke Ganges in je z 8 milijo-
ni prebivalcev (15 z okolico) 
tretje največje mesto v Indiji 
(za Bombajem in New Delhi-
jem) ter 14. na svetu.

23-letnemu igralcu se je 
skoraj v celoti ponovil sce-
narij iz Čenaja, kjer je zgodaj 
izpadel med posamezniki, 
med dvojicami pa je dosegel 
vidno uvrstitev. V 1. krogu 
med posamezniki se je po-
meril z istim tekmecem kot v 
Čenaju, z Argentincem Velot-
tijem. Za razliko od dvoboja 
v prejšnjem tednu je tokrat 
slavil Argentinec – 6:7(3), 
4:6. V 1. nizu sta tekmeca po 
enkrat odvzela servis tekme-
cu in zaključila v tie-breaku. 
Velotti je hitro povedel 1:6 in 

poti nazaj ni bilo. V drugem 
nizu je bil dvoboj podobno 
enakovreden, z enim samim 
breakom pa je slavil Velotti. 
Končni zbir točk je bil 68:74.

Znova je bil Rola (227. 
med dvojicami) boljši med 
dvojicami, kjer je tokrat igral 
skupaj s Kazahstancem Ale-
ksandrom Nedovyesovim 
(132.). V 1. krogu sta se meri-

la z 2. nosilcema, Bambrijem 
(143.) in Venusom (92.). Prav 
slednja sta Blaža (skupaj z In-
dijcem Balajijem) premagala 
v finalu Čenaja. Tokrat je bil 
razplet drugačen, z zmago v 
skrajšanem tretjem nizu sta 
slavila Slovenec in Kazah-
stanec. Tekmeca sta sicer že 
vodila 5:7, a je sledilo pet za-
porednih točk Rola in Nedo-

vyesova! Ta dvojica je slavila 
tudi v 2. krogu, ko sta morala 
priznati premoč Rusa Baluda 
(159.) in Kudryavtsev (366.). 
Končni zbir točk je bil 59:42, 
izkoristek break priložnosti 
pa je bil 4/7 in 1/4 v korist Slo-
venca in Kazahstanca. V polfi-
nalu sta ju čakala Indijca Sha-
ran (64.) in Vardhan (373.), 
ki sta na turnirju nastopila 
s povabilom organizatorjev. 
Rola in Nedovyetsov sta hi-
tro povedla 4:1, a sta Indijca 
osvojila naslednjih pet zapo-
rednih iger. V drugem nizu je 
bil rezultat izenačen do 4:4, 
nato pa je domačinoma uspel 
odločilni break za zmago. 
Zanimivo: končno razmerje 
točk je bilo 62:60 v korist po-
ražencev! Izgubila sta zaradi 
slabega izkoristka break pri-
ložnosti – 2:12 (Indijca 4:7).

JM

Tenis � Blaž Rola

Ponovljena zgodba iz Čenaja …

Foto: Črtomir Goznik

Blaž Rola je tudi na drugem turnirju v Indiji boljši rezultat dosegel 
med dvojicami.

Tenis � TK Terme Ptuj

Plankova preko 1. in 2. 
nosilke do zmage

2. OP ŽTK Maribor U-14, 
dekleta, rezultati:

1. krog: Plank (3.) – Ana Lilek 
(ŽTK MB) 6:1, 6:2;

2. krog: Plank (3.) – Ema Hor-
vat (HIT LJ) 6:0, 6:2;

četrtfinale: Plank (3.) – Kim 
Žižek (ŽTK MB) 6:1, 6:3;

polfinale: Plank (3.) – Kri-
stina Novak (Triglav Kranj, 1.) 
7:6(5), 4:6, 6:3;

finale: Plank (3.) – Tina Cvet-
kovič (Radovljica, 2.) 4:6, 6:2, 
6:0.

Rezultati, dvojice:
1. krog: Rola/Nedovyesov – 

Yuki Bhambri/Michael Venus 
(Indija/N. Zelandija, 2.) 6:3, 5:7, 
7:10;

četrtfinale: Rola/Nedovyesov 
– Victor Baluda/Alexander Kud-
ryavtsev (Rusija) 6:3, 6:3;

polfinale: Rola/Nedovyesov 
– Divij Sharan/Vishnu Vardhan 
(Indija) 4:6, 4:6.

Maruša Plank (TK Terme Ptuj)

Ekipa osmih članov Kluba 
borilnih veščin Ptuj, se je v 
soboto, 8. februarja, udeležila 
prve letošnje tekme za evrop-
ski pokal – »Karlovac open« 
na Hrvaškem. Na tekmovanju 
je sodelovalo 1240 tekmoval-
cev iz 111 klubov iz 15 držav.

Ptujčani (večina jih je nasto-
pala v dveh kategorijah, vsi pa 
so tekmovali v disciplini point 
fighting) tokrat na tekmova-
nje niso odpotovali z vsemi 
najboljšimi, saj so doma iz 
različnih razlogov (poškodba, 
šola) ostali člani prve ekipe 
Čurin, Vindiš, Mlakar, Kaisers-
berger in Valenko. Kljub temu 
pa so bili člani KBV Ptuj v Kar-
lovcu zelo uspešni.

Največji uspeh med Ptujča-
ni sta dosegla Lara Vuzem 
Vajda (ml. kadetinje do 37 
kg) in Patrik Šulek (mlajši 
kadeti nad 47 kg) z osvojitvijo 
1. mesta. Lara je osvojila tudi 
2. mesto v kategoriji mlajših 
kadetinj do 42 kg. 

Dejan Duh (ml. kadeti do 
47 kg), Niko Ritlop (ml. ka-
deti nad 47 kg) in Filip Jan-
žekovič (člani do 69 kg) so 
osvojili 3. mesto in s tem do-
polnili velik uspeh Ptujčanov. 
Pomembno je poudariti, da so 

imeli vsi tekmovalci za dose-
go teh mest veliko borb (Lara 
osem, Patrik in Dejan štiri …). 

Ptujsko ekipo sta na tek-
movanju vodila Timi Sitar in 
Filip Janžekovič, sodila pa 
sta tudi mednarodna sodni-

ka iz Ptuja Edvard Štegar in 
Milan Breg. Kot predstav-
nik Kikboks zveze Slovenije 
je tekmovanju prisostvoval 
predsednik slovenske zveze 
Vladimir Sitar.

Franc Slodnjak

Člani Šahovskega društva 
Ptuj so v petek, 7. februarja, 
odigrali redni mesečni hitro-
potezni turnir. Tokratni je bil 
nekoliko drugačen, saj so 
udeleženci nekaj pozornosti 
namenili prejemniku Bloudko-
ve plakete za življenjsko delo, 
častnemu članu društva Janku 
Bohaku.

Po uvodnih čestitkah predse-
dnika društva Danila Polajžerja 
je sledilo 13 krogov, v katerih se 
je pomerilo 20 udeležencev, ki 
pa do slavljenca niso bili nič pri-
zanesljivi. Po uvodni zmagi proti 
Mirku Prelogu je moral Janko 
priznati dva zaporedna poraza. 
Najprej je bil od njega boljši Mi-
loš Ličina, nato pa še najboljši 
ptujski mladinec Andraž Šuta. 
Kot se za predsednika društva 

spodobi, se je njun medseboj-
ni obračun končal z delitvijo 
točke, prav tako pa z Jankovim 

sodniškim »prijateljem« Borisom 
Žlendrom. Po koncu uradnega 
tekmovanja so se udeleženci 

ob pogostitvi, ki jo je pripravil 
slavljenec, zadržali v prijetnem 
klepetu in obujanju zanimivih 
anekdot, ki so jih doživljali skozi 
60 let skupnega sodelovanja in 
tekmovanj. Vedno je zanimivo 
prisluhniti anekdotam drugega 
častnega člana ŠD Ptuj Marti-
na Majcenoviča. Njegov način 
pripovedovanja nasmeje vedno 
znova, ne glede na to, da je veči-
ni že poznana vsebina in epilog.

Vrstni red februarskega 
turnirja, ki šteje za skupnega 
zmagovalca za leto 2014:

1. Danilo Polajžer 12,5 točke, 
2. Andraž Šuta 9,5, 3. David 
Murko 9, 4. Miloš Ličina 9, 5. 
Janko Bohak 8, 6. David Za-
goršek, 7. Milan Fijan, 8. Ivan 
Kranjc, vsi po 7,5 točke itd.

Silva Razlag

Kikboks � Evropski pokal – Karlovac open 2014

Lara Vuzem Vajda in Patrik Šulek do zmag

Šah � Februarski »zuger«

Februarski turnir v znamenju čestitk Janku Bohaku

Foto: Franc Slodnjak

Ptujčani v Karlovcu

Foto: Črtomir Goznik

Janko Bohak
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Končni vrsti red, U-11:
1. NK Mura 05
2. NŠ Poli Drava Ptuj 1
3. NK Aha Emmi Slovenska 

Bistrica
4. NK Dravinja

Končni vrsti red, U-13:
1. NK Aluminij 2
2. NŠ Poli Drava Ptuj 1
3. NK Aluminij 1
4. NK Miklavž – Dobrovce

Nogomet � Prijateljske tekme
Ptuj: NŠ Drava – TUS St. Stefan in Rosental (Avstrija) (v soboto 

ob 9.30)
Zalaegerszeg: ZTE – Zavrč (v soboto ob 11.00)
Kidričevo: Aluminij – Vildon (v soboto ob 15.00)
Ptuj: Podvinci Betonarna Kuhar – Beltinci (v nedeljo ob 13.00)

Rokomet � 1. NLB leasing liga (m)
21. KROG: Jeruzalem Ormož – Istrabenz plini Izola (v petek ob 

19.30)

1. B SRL (m)
13. KROG: Drava Ptuj – Grosuplje, Šmartno – Moškanjci Gori-

šnica, Velika Nedelja Carrera Optyl – Damahaus Cerklje (vse v 
soboto ob 19.00)

1. SRL (ž)
18. KROG: Naklo Peko Tržič – Tenzor DP Logik Ptuj

Odbojka � 2. DOL vzhod (ž)
15. KROG: Kajuh Šoštanj – AC Prstec Ptuj (v soboto ob 18.00)

Namizni tenis � 1. SNTL (m)
13. KROG: Ptuj – Kema II. (v soboto ob 17.00)

2. SNTL (m)
7. KROG: Šternmatik Cirkovce – Sobota (v soboto ob 10.00), 

Šternmatik Cirkovce – Muta (v soboto ob 14.00)

2. SNTL (ž)
5. KROG: Ptuj – Preserje (v soboto ob 10.00), Ptuj – Križe (v 

soboto ob 14.00)

Kegljanje � 1.B SKL (ž)
14. KROG: Drava – Miklavž (v soboto ob 13.30)

3. SKL vzhod (m)
14. KROG: Drava – Prepolje (v petek ob 18.00)

Rokomet � Veteranski turnir na Ptuju: 
Turnir rokometnih prijateljev in prijateljic

Rokometno društvo Veteranke Ptuj vsako leto v času pusta 
organizira Kurentov turnir za veteranske ekipe. Letošnji četrti 
bo to soboto, 15. 2., potekal v športni dvorani Center na Ptuju 
med 8.30 in 19.00.

V ženski konkurenci bodo igrale ekipe Ptuja, Zagorja, Idrije, 
Ajdovščine, Žabic in Old punc. Pri moških so prijavljena moštva 
Ptuja, Gorišnice, Ribnice, Velike Nedelje, Trebnjega, Krmelja, 
Ormoža, Koroške in Sevnice. Najprej bodo odigrane tekme po 
skupinah, od 15.00 naprej pa bodo na sporedu izločilni dvoboji. 
Predvidoma bo ženski finale na sporedu okrog 18.00, moški 
pa ob 18.25. Četrti Kurentov turnir bo odigran v skladu s pravili 
EHF, poudarek bo na fair-playu. Igrali bodo »ta prave« veteran-
ke in »ta pravi« veterani oziroma bivši mojstri rokometne igre. 
Ptujske veteranke so se na prejšnjih domačih turnirjih vedno iz-
kazale, tako na igrišču kot tudi v organizaciji. Letos se jim bodo 
pridružili tudi ptujski veterani, ki bodo imeli ekipo rokometašev, 
ki so v 90. letih prejšnjega stoletja z RK Drava igrali v 1. sloven-
ski ligi. 

Ob domačih predstavnikih bo tako v ženski kot v moških kon-
kurenci igralo veliko dobrih ekip, ki bodo gledalce prav gotovo 
navdušile s svojim rokometnim znanjem. Kurentov turnir tako na 
eni strani prinaša zanimivo športno dogajanje skozi rokometne 
tekme, na drugi strani pa druženje starih rokometnih prijateljev 
in prijateljic. Rezultat tokrat morda za vse udeležence ne bo na 
prvem mestu …

DK, DB

Športni napovednik

ALUMINIJ – 1 A AVTO 
GEREČJA VAS 7:0 (4:0)

STRELCI: 1:0 S. Petek (14.), 
2:0 Podbrežnik (24.), 3:0 Vrba-
nec (35.), 4:0 Gerečnik (49.), 5:0 
Jovanovič (56.), 6:0 Drevenšek 
(63. z 11 m), 7:0 Drevenšek (80.)

ALUMINIJ: Janžekovič, Gereč-
nik, Cafuta, Lonzarič, Cesar, Vin-
diš, Kozar, Grezda, S. Petek, Vr-
banec, Podbrežnik. Igrali so še: 
Murko, Rešek, Topolovec, Bingo, 
A. Medved, Letonja, Drevenšek, 
Panikvar, T. Petek, K. Medved, 
Jovanovič. Trener: Robert Pev-
nik.

1 A AVTO GEREČJA VAS: Cve-
tič, Rozman, Strel, Leben, Kokol, 
Adi, Horvat, Tominc, A. Šešo. 
Lončarič, Gabrovec. Igrali so še: 
Šerdoner, M. Hertiš, N. Šešo, 
Jazbec, Klajderič. Trener: Igor 
Vorih.

Nogometaši Aluminija so v 
prvi tekmi tega tedna gostili 
sosede iz Gerečje vasi, ki so to-
krat igrali drugo tekmo v dveh 
dneh (dan prej so gostili ekipo 
Cerkvenjaka). Pogoji za igranje 
so bili tokrat zelo težki, saj je 
bilo na igrišču z umetno travo 
še precej snega. Pri domačih ni 
bilo napadalca Roberta Kureža 
in vratarja Kristjana Lipovca. 
Domači trener je v prvem pol-
času v igro poslal mlade moči. 
Mladeniči so se trenerju za 
zaupanje oddolžili z dobro in 
dinamično ter na koncu tudi 
učinkovito igro. Brezkompro-
misna igra jim je omogočila, 
da so dali štiri zadetke. Gostje 

so se trudili po svojih močeh, 

poznala pa se jim je utrujenost 

od napornega ritma. Domači 

trener je zamenjal ekipo v 55. 

minuti. Premoč Kidričanov se 

je nadaljevala, kronali pa so jo 

s še tremi zadetki.

1A AVTO GEREČJA VAS – 
CERKVENJAK 5:0 (2:0)

STRELCI: 1:0 Horvat (30.), 2:0 
Tominc (38.), D. Hertiš (56.), 4:0 
Kokot (80. z 11 m), 5:0 M. Hertiš 
(83.)

1A AVTO GEREČJA VAS: Cve-
tič, N. Šešo, Gabrovec, Lončarič, 

Horvat, Strel, Fatai, Tominc, Roz-
man, Jazbec, Leben. Igrali so še: 
Šerdoner, Kokot, A. Šešo, Vrečar, 
D. Hertiš, M. Hertiš, Klajderič. 
Trener: Igor Vorih.

CERKVENJAK: R. Lorenčič, 
Kocbek, Druzovič, Mlinarič, Da. 
Žmavc, Kutoš, Berič, Štrucl, De. 
Žmavc, Klobasa, Vok. Igrali so 
še: Perkovič, Hojnik, Jelen, Fir-
bas, M. Lorenčič, Lajh, Vršič. Tre-
ner: Hrženjak.

V prvem pripravljalnem 
srečanju so nogometaši iz Ge-
rečje vasi brez težav premaga-
li člane 1. lige MNZ Maribor, 
ekipo Cerkvenjaka. Povedli 

so v 30. minuti, ko je Horvat 
iz prostega strela premagal 
slabo postavljenega vratarja 
Lorenčiča. Po lepi samostoj-
ni akciji Rozmana je v polno 
v 38. minuti zadel Tominc. V 
56. minuti je zadel povratnik 
po poškodbi, Damjan Hertiš. 
Po prekršku nad Mitjem Herti-
šem je z 11-metrovke v 80. mi-
nuti zadel Kokot. Končnih 5:0 
je po samostojnem prodoru 
postavil veteran Mitja Hertiš in 
s tem dokazal, da bo lahko tre-
ner Vorih nanj v prihodnosti 
še računal.

Danilo Klajnšek

Nogometna šola Poli Dra-
va Ptuj je v nedeljo v športni 
dvorani Center izvedla tur-
nir v dvoranskem nogometu 
za starostni skupini U-11 in 
U-13. Skupno je bilo v obeh 
starostnih skupinah odigranih 
kar 48 tekem, na katerih se je 
predstavilo 230 igralcev. Za te 
so ves čas na polnih tribunah 
bučno navijali njihovi starši, 
znanci in prijatelji.

Najprej je bil dopoldan in 
zgodaj popoldan na sporedu 
turnir za igralce letnika 2003 
in mlajše (U-11). Na turnirju je 
v tej starostni skupini sodelova-
lo 10 ekip, ki so najprej odigra-
le predtekmovalni del in nato 

polfinale. V velikem finalu sta 
se sešli ekipi NŠ Poli Drava Ptuj 
in Mura 05. Mladi nogometaši 
iz Murske Sobote so zmagali z 
2:1 in so se veselili turnirske 
zmage ter pokala, ki jim ga je 
predal predsednik ptujskega 
nogometnega društva NŠ Dra-
va Ptuj Fredi Kmetec, Drugou-
vrščena ptujska ekipa je igrala 
pod vodstvom trenerja Domna 
Zvera, igrali pa so Miha Petro-
vič, Svarun Čelan, Miha Krajnc, 
Žiga Krušič, Klemen Mlakar, 
Luka Pišek, Jure Jevtovič in 
Nik Vrbnjak.

Po tem turnirju je sledilo 
še bolj zanimivo dogajanje na 
tekmovanju za U-13, kjer so 

nastopali igralci letnika 2001 
in mlajši. Tudi na tem turnirju 
je sodelovalo deset ekip, ki so 
bile razporejene v dve skupini. 
Po dve najboljši sta se uvrstili 
v polfinale, kjer je Drava pre-
magala prvo ekipo Aluminija 
z 2:0, medtem ko je bila druga 
ekipa Aluminija po kazenskih 
strelih boljša od Miklavža-Do-
bravc. V tekmi za 3. mesto je 
Aluminij 1 z 2:0 premagal Mi-
klavž, medtem ko sta v velikem 
finalu igrali ekipi NŠ Poli Dra-
va Ptuj in druga ekipa Alumi-
nija. Mladi upi iz Kidričevega 
so zmagali z rezultatom 2:0 in 
se veselili zmage na močnem 
in zelo kakovostnem turnirju. 

Člani zmagovalne ekipe Alumi-
nija, ki jo je vodil Dejan Žolek, 
so bili Gašper Polagek, Staš Pe-
trovič, Nik Očko, Aljoša Kirbiš, 
Nik Prelec, Šefik Muharemi, 
Mitja Gerečnik in Alen Zorec. 
Dravo je na trenerski klopi do 
2. mesta popeljal trener Ka-
isersberger, igrali pa so Rok 
Čeh, Jure Pihler, Rene Vidovič, 
Matevž Bezjak, Jaša Bojnec, 
Miha Magdič, Luka Lovenjak in 
Simon Rogina. Na 3. mestu je 
pristala prva ekipa Aluminija, 
ki je igrala v naslednji posta-
vi: Žiga Miličič, Aljaž Džankič, 
Aljaž Kovačič, Domen Štorek, 
Luka Mesarič, Jure Svenšek, 
Žan Mlakar in Dominik Kolar.

Glavni organizator in vodja 
NŠ Poli Drava Ptuj Beno Re-
pič je po turnirju povedal: »Z 
organizacijo in tudi s potekom 
turnirja smo zelo zadovolj-
ni. Mislim, da je turnir dobro 
uspel in da smo spremljali za-
nimive nogometne tekme.« 

Drugi letošnji dvoranski tur-
nir v organizaciji NŠ Poli Drava 
Ptuj bo na sporedu v nedeljo, 
9. marca, ko bodo igrale eki-
pe selekcij U-8 in U-9. Skupno 
bo nastopilo kar dvajset ekip, 
med njimi nekaj najboljših 
slovenskih, iz tujine pa bosta 
prišli ekipi Sturma in Dinama 
iz Zagreba.

David Breznik

Nogomet � Prijateljski tekmi

Aluminij visoko ugnal Gerečjo vas, ta Cerkvenjak

Nogomet � Dvoranski turnir na Ptuju

Odigranih je bilo kar 48 tekem

Foto: Črtomir Goznik

Kidričani so bili v dvoboju z ekipo 1A Gerečja vas veliko boljši tekmec.

Foto: Črtomir Goznik

V kategoriji U-13 so slavili igralci Aluminija (rdeči dresi); na foto-
grafiji prizor s tekme z ekipo Zavrč-Stojnci.

Foto: Črtomir Goznik

V skupini U-11 sta ekipi NŠ Poli Drava (beli dresi) in Aha Emmi Bistrice (rdeči dresi) osvojili 2. in 3. 
mesto.



Saška začenja z 
obrambo naslova

V ponedeljek se je s tekmami 1. 
kroga začela nova sezona ptujske 
podjetniške lige, ki je svojo premi-
erno izvedbo dočakala leta 2007. 
Naslov iz jesenske lige 2013 bo 
branila ekipa Saška bar. Novi 
ekipi v letošnjem tekmovanju sta 
Slovenske gorice (Grega Tuš, Joža 
Bitenc, Tuš Branko, Igor Šoštarič) 
in Bowling center Ptuj (Milan Ber-
ghaus, Darko Bezenšek, Damjan 
Kaučevič, Benjamin Čuček, Matic 
Dokl), začasno pa sta izstopili MP 
Ptuj in Čisto mesto.

V 1. krogu posebnih presene-
čenj ni bilo, za manjše so poskr-
beli novinci iz Slovenskih goric, ki 
so remizirali z aktualnimi prvaki. 
Najboljši ekipni rezultat (2813) 
je dosegla ekipa VGP Drava, ki 
je močno porazila Radio-Tednik 
Ptuj. Kar trije posamezniki drava-
šev so se uvrstili med najboljšo 

deseterico, na čelu katere pa je 
pristal Milan Berghaus (BC Ptuj, 
lani Čisto mesto).

REZULTATI 1. KROGA: Talum 
– SKEI Ptuj 4:4, Lekarne Ptuj – 
DaMoSS 2:6, Slovenske gorice 
– Saška bar 4:4, Gostišče Iršič 
– Bowling center Ptuj 6:2, Elektro 
Maribor – Boxmark Team 7:1, Ra-

dio-Tednik Ptuj – VGP Drava 0:8. 
Mestna občina Ptuj – Tames (v 
nedeljo, 16. 2., ob 10.00).
1. VGP DRAVA  1 2813 8 175,8
2. ELEKTRO MARIBOR  1 2635 7 164,7
3. GOSTIŠČE IRŠIČ  1 2725 6 170,3
4. DAMOSS  1 2226 6 139,1
5. SAŠKA BAR  1 2679 4 167,4
6. TALUM  1 2539 4 158,7
7. SKEI PTUJ  1 2438 4 152,4
8. SLOVENSKE GORICE  1 2417 4 151,1
9. BOWLING CENTER   1 2584 2 161,5
10. LEKARNE PTUJ  1 2020 2 126,3
11. BOXMARK TEAM  1 2211 1 138,2
12. RADIO-TEDNIK PTUJ  1 2283 0 142,7
13. MESTNA OBČ. PTUJ  -   - -
14. TAMES  -   - -

PARI 2. KROGA (ponedeljek, 
17. 2.): ob 17.30: Tames – Talum, 
Lekarne Ptuj – Bowling center Ptuj, 
Elektro Maribor – Radio-Tednik 
Ptuj; ob 20.00: DaMoSS – SKEI 
Ptuj, Mestna občina Ptuj – Saška 
bar, Boxmark team – Slovenske 
gorice, Gostišče Iršič – VGP Drava.

JM

OŠ Markovci obstala 
v četrtfinalu

V petek, 7. 2., je v športni dvo-
rani v Markovcih potekalo eno 
izmed četrtfinalnih tekmovanj v 
odbojki za starejše učence letni-
ka 1999 in mlajše. Gostitelji so 
pod vodstvom prof. Draga Prisla-
na gostili OŠ Dušana Flisa iz Hoč 
in OŠ Vuzenica. V polfinale držav-
nega tekmovanja so se z dvema 
zmagama uvrstili učenci iz Hoč, 
mladi odbojkarji iz Markovcev 
pa so že z uvrstitvijo v četrtfinale 
tekmovanja dosegli lep uspeh, ki 
so ga nadgradili z zmago nad OŠ 
Vuzenica.

Rezultati: 
OŠ Markovci – OŠ Vuzenica 

2:1, OŠ Dušana Flisa Hoče – 
OŠ Vuzenica 2:0, OŠ Markovci 

– OŠ Dušana Flisa Hoče 0:2.
Končni vrstni red: 
1. OŠ Dušana Flisa Hoče

2. OŠ Markovci
3. OŠ Vuzenica

tp

petek � 14. februarja 2014   15Šport, šport mladih

Zadravec in Rudolf državna prvaka
V Slovenj Gradcu so zelo dobre rezultate dosegli tudi tekmo-

valci ljutomerskega TVD Partizan. V konkurenci kadetov je Hanna 
Mazouzi (do 57 kg) osvojila drugo mesto, Uroš Vozlič (do 60 kg) 
pa je bil tretji.

Naslova državnih prvakov sta pri starejših dečkih pripadla Ga-
brielu Zadravcu (do 34 kg) in Gašperju Rudolfu (do 55 kg). V tej 
konkurenci je nastopilo 187 tekmovalcev iz 35 klubov.

NŠ

Bovling � Podjetniška liga

Šolski šport � Odbojka

Judo zveza Slovenije in JK 
Acron Slovenj Gradec sta v 
soboto izvedla državni prven-
stvi za kadete in kadetinje ter 
starejše dečke in deklice. V 
slednjih kategorijah je bilo 
prijavljenih 187 tekmovalcev 
iz 35 slovenskih klubov, med 
njimi sta bila tudi JK Drava in 
JK Gorišnica.

Ptujčani so na tatami posla-
li sedem svojih tekmovalcev, 
ki so si priborili dve medalji. 
V kategoriji do 48 kg je bila 
Viktorija Zadravec v prvem 
krogu prosta, v četrtfinalu je 
bila boljša od Brine Trampuš 
(JK Golovec), v polfinalu pa 
še od Nike Virant (ŠD Tata-
mi). V finalu je izgubila pro-
ti Nuši Perovnik (JK Acron 
Slovenj Gradec) in osvojila 
srebrno medaljo. Bronasto je 

prejel Rene Kloar, ki je na 
poti do medalje premagal kar 
pet tekmecev: dve je dosegel 
v glavnem delu žreba, tri pa 
je po porazu nanizal v repa-

sažu. Izkazal se je tudi Jan 
Hodžar s 5. mestom in Mi-
tja Vučina. Ptujske barve so 
zastopali še Luka Šlamber-
ger, Jure Vogrin in Urška 
Vidovič.

Mladi člani JK Drava Ptuj so 
na prvenstvu prikazali odlič-
ne tehnike, veliko znanja in 
borbenosti. Pod strokovnim 
vodstvom trenerja Vlada 

Čuša raste nova generacija 
obetavnih judoistk in judoi-
stov, ki bi lahko v prihodnosti 
dosegali odmevne rezultate. 

Iz JK Gorišnica je Eva Ča-
gran zasedla drugo mesto, 
četrta je bila Ines Kristl, 
medtem ko je bil peti med 15 
tekmovalci v kategoriji do 66 
kg Filip Laura.

David Breznik

V Cirkovcah je v nedeljo po-
tekalo prvenstvo SV-regije, na 
katerem se je zbralo več kot 
50 mladih iz Podravja (Ptuj, 
Cirkovce, Maribor, Cven), Ko-
roške (Muta, Fužinar, Radlje), 
Prekmurja (Kema, Sobota) in 
Velenja. Nastopali so v kate-
goriji mladincev/mladink in 
mlajših kadetov/kadetinj – v 
posamični konkurenci in med 
pari. 

Izmed igralcev NTK Ptuj so 
se zmag veselili Anja Bezjak 
med mladinkami, Marsel Še-
gula med mlajšimi kadeti in 
dvojica Anja Bezjak-Katja 
Krajnc med dvojicami. Iz-
med članov NTK Cirkovce sta 
med mlajšimi kadetinjami sla-
vili Daniela Tomanič But-
kovska in Nika Belaj. 

Rezultati: 
mladinci (17 tekmovalcev): 

1. Damjan Zelko (Kema); To-
maž Strelec (Cirkovce) se je 
uvrstil v finalni del;

mladinke (7): 1. Anja Bez-
jak, 2. Katja Krajnc (obe Ptuj);

mlajši kadeti (21): 1. Marsel 
Šegula (Ptuj); Gašper Cvetič 
(Ptuj) se je uvrstil v finalni del;

mlajše kadetinje (15): 1. 
Nuša Vogrinčič (Kema), 2. Da-

Judo � Državno prvenstvo mlajših kategorij

Dve medalji za ptujski, ena za gorišniški klub

Namizni tenis � Prvenstvo SV-regije

Polovica zmag za NTK Ptuj in NTK Cirkovce

Viktorija Zadravec in Rene Klo-
ar (JK Drava Ptuj)

Najboljša četvorica med mlajšimi kadetinjami (z desne): Nuša Vo-
grinčič, Daniela Tomanič Butkovska, Nika Belaj in Ina Unger

Odbojkarska ekipa OŠ Markovci

Program OI (do 
ponedeljka, 17. 2.):

14. februarja:
6.00 – curling (predtekmova-

nje, moški)
8.00 – alpsko smučanje (kom-

binacija – smuk, moški)
9.00 – hokej (moški: Češka – 

Latvija)
11.00 – curling (predtekmova-

nje, ženske)
11.00 – smučarski tek (15 km 

klasično – moški)
12.30 – alpsko smučanje 

(kombinacija – slalom, moški)
13.30 – hokej (moški: Šved-

ska – Švica)
13.30 – skeleton (3. in 4. vo-

žnja – ženske)
13.30 – skeleton (1. in 2. vo-

žnja – moški)
14.45 – smučanje prostega 

sloga (skoki – kvalifikacije, žen-
ske)

15.00 – biatlon (15 km – žen-
ske)

16.00 – curling (predtekmova-
nje, moški)

16.00 – umetnostno drsanje 
(prosti program – moški)

18.00 – hokej (moški: Kanada 
– Avstrija)

18.00 – hokej (moški: Norve-
ška – Finska)

18.30 – smučanje prostega 
sloga (skoki – ženske)

18.30 – smučarski skoki (veli-
ka skakalnica – posamično, kvali-
fikacije, moški)

15. februarja:
8.00 – alpsko smučanje 

(smuk – moški)
9.00 – hokej (ženske: Švedska 

– Japonska)
10.15 – deskanje (snežni park 

– ženske)
11.00 – smučarski tek (skia-

tlon – 2 x 15 km – moški)
12.30 – hitrostno drsanje 

(3000 m – ženske)
14.00 – hokej (ženske: Rusija 

– Nemčija)
15.30 – sankanje (enosed – 

3. in 4. vožnja, moški)
15.30 – biatlon (7,5 km sprint 

– ženske)
16.00 – umetnostno drsanje 

(ekipna tekma – prosti program)
18.30 – smučarski skoki (sre-

dnja skakalnica – posamično)

16. februarja:
6.00 – curling (predtekmova-

nje, moški)

8.00 – deskanje (deskarski 
kros – kvalifikacije, žensk)

8.00 – alpsko smučanje (su-
perveleslalom – moški)

9.00 – hokej (moški: Avstrija – 
Norveška)

9.00 – hokej (tekme za 5.–8. 
mesto, ženske)

10.15 – deskanje (deskarski 
kros – ženske)

11.00 – curling (predtekmova-
nje, ženske)

11.00 – smučarski tek (4 x 10 
km – moški)

13.30 – hokej (moški: Sloveni-
ja – ZDA)

13.30 – hokej (moški: Rusija – 
Slovaška)

15.00 – hitrostno drsanje 
(1500 m – ženske)

16.00 – umetnostno drsanje 
(plesni pari – kratki program)

16.00 – biatlon (15 km, sku-
pinski start – moški)

16.00 – curling (predtekmova-
nje, moški)

17.15 – bob (dvosed – 1. in 2. 
vožnja, moški)

18.00 – hokej (tekme za 5.–8. 
mesto, ženske)

18.00 – hokej (moški: Finska 
– Kanada)

17. februarja:
6.00 – curling (predtekmova-

nje, ženske)
8.00 – deskanje (deskarski 

kros – kvalifikacije, moški)
10.30 – deskanje (deskarski 

kros – moški)
11.00 – curling (predtekmova-

nje, moški)
13.30 – hokej (polfinale, žen-

ske)
14.45 – smučanje prostega 

sloga (skoki – kvalifikacije, mo-
ški)

15.30 – bob (dvosed – 3. in 4. 
vožnja, moški)

16.00 – umetnostno drsanje 
(plesni pari – prosti program)

16.00 – curling (predtekmova-
nje, ženske)

16.00 – biatlon (12,5 km, sku-
pinski start – ženske)

18.00 – hokej (polfinale, žen-
ske)

18.15 – smučarski skoki (ve-
lika skakalnica – ekipno, moški)

18.30 – smučanje prostega 
sloga (skoki – moški)

ZOI 2014 � Soči (Rusija)

Najboljši posamezniki 
1. kroga: 1. Milan Berg-
haus (Bowling center Ptuj) 
769, 2. Branko Kelenc (VGP 
Drava) 758, 3. Dušan Iršič 
(Gostišče Iršič) 752, 4. Blaž 
Ivanuša (VGP Drava) 747, 5. 
Miran Đuran (Elektro Mari-
bor) 717, 6. Miran Haladeja 
(SKEI Ptuj) 713, 7. Gregor 
Miložič (Saška bar) 698, 8. 
Jože Vaupotič (VGP Drava) 
693, 9. Aleksander Vidovič 
(Elektro Maribor) 685, 10. 
Robert Merlak (Talum) 684.

niela Tomanič Butkovska, 3. 
– 4. Nika Belaj, Ina Unger (vse 
tri Cirkovce);

mladinci, dvojice (8): 1. 
Damjan Zelko/Luka Norčič 
(Kema);

mladinke, dvojice (4): 1. 
Anja Bezjak/Katja Krajnc 
(Ptuj), 3.–4. Ina in Iva Unger 
(Cirkovce);

mlajši kadeti, dvojice (9): 1. 
Luka Breznik/Žiga Žigon (Fu-
žinar), 3.–4. Marsel Šegula/
Gašper Cvetič (Ptuj);

mlajše kadetinje, dvojice 
(6): 1. Daniela Tomanič But-
kovska/Nika Belaj (Cirkovce). 

JM



Javna razprava o Operativnem 
programu zmanjševanja emisij 
toplogrednih vplivov

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je na svoji spletni stra-
ni objavilo predlog besedila Operativnega programa zmanj-
ševanja emisij toplogrednih plinov do leta 2020. S tem se je 
začela javna obravnava, v kateri je mogoče do 12. 3. 2014 
na naslov ministrstva poslati mnenja in pripombe o doku-
mentu.

Operativni program zmanjšanja emisij toplogrednih plinov do 
leta 2020 (OPTGP 2020) predstavlja izvedbeni načrt ukrepov, s 
katerimi bo Republika Slovenija dosegla cilj zmanjšanja  emisij 
toplogrednih plinov v sektorjih, ki niso vključeni v shemo trgova-
nja s pravicami do emisije toplogrednih plinov, to so: 
• emisije iz rabe goriv v prometu, ki so v letu  2011 predstavljale 
kar 49,5 % delež emisij;

• emisije iz rabe goriv v gospodinjstvih in storitvenem sektorju, 
v letu 2011 - 17,0 % emisij;
• emisije it kmetijstva, v letu 2011 - 16,5 % emisij;
• emisije iz rabe goriv (v malih in srednje velikih podjetjih v 
industriji in energetiki);
• ubežne emisije iz energetike;
• procesne emisije iz industrijskih postopkov;
• raba topil in drugih proizvodov;
• emisije iz ravnanja z odpadki.
Ukrepi zmanjšanja emisij toplogrednih plinov, ki so določeni v 

OPTGP-2020, so  usmerjeni k doseganju večjih razvojnih učin-
kov vloženih javno fi nančnih sredstev in k izboljšanju stroškovne 
učinkovitosti izvajanja ukrepov. 

OPTGP 2020 se zato osredotoča na ukrepe na področjih oz. 
sektorjih, ki predstavljajo največje deleže v emisijah toplogre-
dnih plinov, to so energetska sanacija stavb, emisije v prometu, 
kmetijstvu in emisije toplogrednih plinov pri ravnanju z odpadki. 

Ukrepi za zmanjševanje emisij toplogrednih plinov opredelje-
nih v tem Operativnem programu so hkrati ukrepi za kakovostno 
dolgoročno trajnostno rast gospodarstva. 

Emisije iz prometa so se od leta 2005 do 2011 povečale za 
28,7 %, zmanjšale pa so se emisije iz rabe goriv v gospodinjstvih 
in storitvenih dejavnostih za 24,4 % in kmetijstva za 5,1 %. 

Zakonsko določen cilj Republike Slovenije je, da se emisije 
toplogrednih plinov do leta 2020 ne bodo povečale za več kot 4 
% glede na leto 2005. Ukrepi, opredeljeni v predlogu  OPTGP 
2020, so zasnovani tako, da bi zagotovili čim nižje stroške pod-
nebne politike tudi v daljšem časovnem obdobju tj. do leta 2030, 
usklajene tudi z vizijo zmanjšanja emisij toplogrednih plinov do 
leta 2050, ki izhaja iz Načrta EU za prehod na konkurenčno go-
spodarstvo z nizkimi emisijami do leta 2050.

Prehod na nizkoogljično gospodarstvo v vseh sektorjih ter kre-
pitev raziskav, tehnološkega razvoja in inovacij sta med temat-
skimi cilji evropske Kohezijske politike v obdobju 2014−2020, 
kar je ključno tudi za uspešno implementacijo ukrepov OPTGP 
2020, saj bodo ukrepi fi nancirani v velikem deležu iz sredstev 
evropskih investicijskih in strukturnih skladov. 

Izvedba investicijskih ukrepov bo povečala domače povpraše-
vanje po zelenih rešitvah, predstavljajo pa tudi veliko priložnost 
za gospodarstvo. Da bi ti ukrepi hkrati spodbudili nova, stabil-
na, mednarodno konkurenčna zelena delovna mesta z visoko 
dodano vrednostjo, je posebna pozornost namenjena spodbu-
dam, usmerjenim v zgodnejše faze razvoja rešitev »za zeleno 
gospodarsko rast«, to so spodbude za raziskave in tehnološki 
razvoj, za eko inovacije ter podpore za vstop na trg. Ti ukrepi so 
sicer dolgoročni, vendar bodo njihovi znatni učinki doseženi že 
do leta 2020.

vir: MKO

Vsekakor pomaranča spa-
da med tiste sadeže, ki je na 
tržišču zmeraj prisotna in 
zardi sorazmerno ugodne 
cene tudi dosegljiva. Poma-
rančno meso obdaja debela 
lupina. Bela notranja plast 
lupine se imenuje albedo. 
Zunanja pobarvana všečna 
barva pomaranče vsebuje 
eterična olja, veliko vita-
minov in fl avedov, ki pa je 
zaradi uporabe različnih 
sredstev ne uporabljamo v 
prehrani, saj so zaradi dolgih 
transportnih poti obdelane z 
voskom.

Veliko pomaranč, ki pri-
hajajo na naš trg iz trop-
skih območij, ni oranžnih, 
ampak so popolnoma zreli 
zelene barve. V hladnejših 
podnebnih območjih se bar-
va nekaterih plodov že spre-
meni na drevesu. Drevesa 
pomaranč veljajo že stoletja 
za znamenje bogastva in 
premožnosti in so danes naj-
pogostejše izvozno sadjarsko 
blago. Pomaranče so veljale 
do začetka 19. stoletja za de-
likateso. Močno kisli sadeži 
pomaranč se zaradi številnih 
sort uporabljajo za nosilce 
okusov pri marmeladah, sla-
dicah in likerjih.

Za prehrano oziroma 
uživanje pa uporabljamo 
tako imenovane sladke po-
maranče, ki jih delimo v tri 
skupine. Najbolj razširjena 
je sočna, srednje velika po-
maranča, ki ima težek plod 
in drobno luknjičasto lupi-

Kuharski nasveti

Pomaranče
Pomaranče, limone, mandarine, tangerine in grenivke so 
najbolj znani predstavniki velike skupine agrumov. Nekoliko 
manj znani predstavniki, ki jih prav tako vidimo na policah 
naših trgovin, so papelo, ugli, kumkvat, tangelo.

Nasveti petek � 14. februarja 201416

Predolgi kremplji na tačkah 

lahko res povzročajo različ-

ne težave, če zrastejo preveč, 

lahko v loku vraščajo v kožo 

ali podkožje tačk in povzro-

čajo močna bolečinska stanja 

in vnetja kože. Prav tako po-

lomljeni predolgi kremplji 

povzročajo hudo bolečino in 

šepanje živali. Kremplji so pre-

dolgi, kadar se pri psu, ki nor-

malno stoji, dotikajo tal ali celo 

porivajo prste navzgor, tako 

da niso vodoravni s podlago, 

na kateri stojijo. Tudi slišimo 

lahko značilno klikanje, ko pes 

s predolgimi kremplji hodi po 

trdi površini, po parketu ali as-

faltu.

Mnogi lastniki psov skrajše-

vanje krempljev prepuščajo ve-

terinarju, saj se bojijo, da bodo 

krempelj preveč odstrigli in 

bo prišlo do krvavitve, boleči-

ne, šepanja. V bistvu pa gre za 

povsem preprosto opravilo, ki 

ga mimogrede lahko opravimo 

sami. Vsekakor svetujem lastni-

kom psov, da svojega ljubljenč-

ka navadijo na striženje krem-

pljev že od rane mladosti. Psu 

mora postati samoumevno, da 

mu lastnik brez težav otipava 

kremplje in tak kužek bo pu-

stil tudi striženje krempljev. 

Odstrižemo samo odvečni, 

predolgi del kremplja in pazi-

mo, da ne zarežemo v »živo«. 

Na kremplju se lepo vidi meja 

med roževinastim mrtvim 

delom kremplja in prekrva-

vljenim živim delom. Potre-

bujemo kakovostne škarje, ki 

so namenjene striženju krem-

pljev in jih dobimo v trgovinah 

Tačke in repki

Striženje krempljev pri kužkih
Skoraj ne mine teden, da ne bi dobili vprašanja, kako je s striženjem krempljev pri psih, ali 
je treba striženje opraviti pri veterinarju, ali lahko lastniki doma sami postrižejo kremplje, 
kdaj jih je treba striči in podobno.

Foto: ES

Foto: Črtomir Goznik

Vprašanja v zvezi z nego in 
zdravjem hišnih ljubljenčkov 
pošljite na naslov: nabiralnik@
radio-tednik.si ali po pošti na: 
Uredništvo Štajerskega tednika, 
Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj, 
za Tačke in repke.

MKO obvešča

no. Med najpomembnejše 
sorte te vrste sodi pomaran-
ča jaff a iz Izraela in valencia 
iz Španije. Pomaranča na-
vel, ki ima muho na lupini 
vdolbeno kot popek, se da 

zelo dobro lupiti, vendar te 
pomaranče niso tako sočne. 
Sladke pomaranče navel, pa 
so dobrodošle še zaradi tega, 
ker nimajo pečk in so zato 
primerne za rezanje, obloge 
na sadnih rezinah in tortah.

Ne tako razširjene, vendar 
zelo cenjene zaradi temno 
rdečega mesa brez pečk so 
rdeče pomaranče. Njihov 
sok je temeljna sestavina šte-

vilnih omak in tudi sadnih 
sokov, ki so priljubljeni v 
zadnjem času tudi pri nas. 
Rdeče pomaranče po okusu 
spominjajo na okus jagod, 
zato jih v slaščicah dopol-
njujemo z jagodami ali del 
jagod zamenjamo z rdečimi 
pomarančami.

Pomaranče vsebujejo na 
100 g živila 12 g ogljiko-
vih hidratov, veliko natrija, 
sadne kisline vitamin C, A, 
B1 in še nekatere druge mi-
neralne snovi, kot so kalcij, 
fosfor, natrij in kalij. Zaradi 

veliko sadnega soka in kislin 
pomaranče pogosto upora-
bljamo kot dodatek pri sla-
nih jedeh. Tako pogosto pri-
pravljamo številne omake, ki 
jih zalijemo s pomarančnim 
sokom in jih ponudimo zra-
ven jedi iz perutnine.

Pomaranče pogosto kom-
biniramo z drugim sadjem, 
kot so ananas, marelice, ba-
nane, češnje, breskve. Iz na-

štetih kombinacij ali nekaj 
izbranih pripravljamo sadne 
solate, sadne kupe ali sadne 
bombe. Pomaranče so pri-
merna kombinacija s slado-
ledom, po okusu se ujemajo 
z okusom čokoladnega in 
vaniljevega sladoleda, tako 
te jedi pogosto pripravljamo 
v poletnih mesecih. Iz po-
maranč pa lahko pripravimo 
tudi številne kreme in pene. 
Te pripravljamo zmeraj v 
kombinaciji z drugo vrsto 
sadja, posebej z jagodami. 
Pomarančam odstranimo 
lupino in jih narežemo na 
male kocke ter jih stehtamo. 
Nato vzamemo enako koli-
čino jagod, ki jih prav tako 
narežemo na kocke. Eno če-
trtino narezanega sadja pri-
hranimo, druge pomaranče 
pretlačimo, prav tako pre-
tlačimo jagode in pretlačene 
pomaranče in jagode skupaj 
premešamo. Dobljeni masi 
dodamo tolčeno sladko 
smetano, po okusu sladka-
mo, po želji dodamo malo 
kirsca. Na pol litra pretlače-
nega sadja dodamo 2 decili-
tra sladke smetane. Doblje-
no peno damo v pecljate ko-
zarce, v vsak kozarec damo 
malo narezanih pomaranč in 
jagod in postavimo v hladil-
nik, da se krema zgosti. Pre-
den ponudimo, okrasimo s 
tolčeno sladko smetano, ki 
jo prelijemo s stopljeno čo-
kolado. Na vrh položimo ¼ 
limonine rezine.

Če tako pripravljeno kre-
mo dodatno utrdimo s sme-
tano ali skuto, lahko kremo 
uporabimo za nadev pri 
biskvitnih rezinah ali biskvi-
tnih tortah.

Če se vam zdi vse to preveč 
zapleteno, pa pojejte vsak 
dan vsaj eno pomarančo, da 
vas ne dobi prehlad.

Vlado Pignar

za male živali. Priporočam, da 

imamo tudi prašek ali pasto za 

zaustavljanje morebitne krva-

vitve, če se nam zgodi, da smo 

preveč radikalno zarezali v 

krempelj. Pa kakšen priboljšek 

za nagrado psu moramo imeti 

zraven. Bolje je, da odrežemo 

krempelj večkrat po malo, npr. 

na vsake 2 do 3 tedne. Krem-

pelj se ne sme dotikati tal, ko 

kužek stoji in to nam služi kot 

orientacija. Ne smemo pozabi-

ti na kremplje na slednikih, to 

je na zakrnelih prstih na pred-

njih tačkah, saj le-ti pogosto 

vraščajo v živo, v kožo, kar pri 

dolgodlakih psih težko opazi-

mo. Še najpogosteje nas na te-

žavo opozori sam pes z vnetim 

lizanjem tačke in neprijeten 

vonj, ki se širi zaradi gnojnega 

vnetja kože na tački. 

Če pa kljub vsemu trudu ku-

žek ne pusti, da bi mu lastnik 

postrigel kremplje doma, lah-

ko poskusimo v salonu za nego 

psov. Če še tam ne bo pustil, pa 

je treba obiskati veterinarja, ki 

bo poseg opravil v splošni ane-

steziji psa ali z uporabo uspa-

vala.

Preveliki in zanemarjeni 

kremplji so lahko velik pro-

blem. Pomislite, kako bi se 

ljudje počutili v premajhnih 

čevljih, s konstantno bolečino 

in krivljenjem prstov na stran. 

Razmišljajmo o tem že pri mla-

dičkih in jih navadimo, da nam 

pustijo striči kremplje.

Emil Senčar, dr. vet. med.
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Že danes pa bodo za sku-

pno mizo sedli organizatorji 

in ekipe letošnje tradicional-

ne Obarjade, največje huma-

nitarne prireditve v pustnem 

času v Sloveniji v organizaciji 

Lions kluba Ptuj in v sodelo-

vanju sponzorjev ter dona-

torjev, ki jo bodo prav tako 

izvedli na dan odprtja 54. Ku-

rentovanja, ki letos prinaša 

okrog 100 prireditev javne-

ga pomena. Zbrana sredstva 

Obarjade vsako leto organi-

zatorji namenijo eni od ve-

čjih humanitarnih akcij. Prvo 

srečanje bodo začinili tudi z 

zmagovalno obaro leta 2013.

Že včeraj pa se je začelo 

žigosanje platen, skupaj s pri-

javami, za vse tiste umetnike, 

ki bodo tudi letos vključeni v 

mednarodni slikarski Ex tem-

pore v organizaciji MO Ptuj, 

podjetja Javne službe in KUD 

Art Stays in v sodelovanju s 

sponzorji, ki je že nekaj časa 

največji umetniški dogodek v 

času ptujskega Kurentovanja. 

Letošnji Ex tempore je šesti, 

prvič so ga izvedli leta 2003, 

zatem pa 2004, 2011, 2012 in 

2013. V tem času je priredi-

tev pritegnila že več kot 500 

umetnikov, ki so svoja pla-

tna žigosali po celi Sloveniji, 

v Avstriji, Italiji in na Hrva-

škem. V Sloveniji poteka letos 

zbiranje prijav in žigosanje 

platen v papirnicah Leonar-

do in partnerskih galerijah. 

Zbiranje prijav in žigosanje 

so začeli včeraj. Trajalo bo do 

27. februarja, že dan kasneje, 

28. februarja, pa bodo na Me-

stnem trgu na Ptuju podelili 

nagrade in odprli razstavi v 

galeriji Magistrat Mestne hiše 

na Ptuju in galeriji FO.VI2 v 

MGP Na Ptuju, kjer si bo mo-

goče letošnje slikarske stvari-

tve na temo kurentovanja in 

prosto temo ogledati vse do 

21. marca. Mednarodna stro-

kovna žirija bo podelila odku-

pno nagrado grand prix MO 

Ptuj, lani jo je prejela Tina 

Dobrajc, veliko in malo odku-

pno nagrado, nagradi dveh 

galerij in druge odkupne 

ter praktične nagrade, ki jih 

bodo sprejemali sponzorji.

Na predzadnje nagradno 

turistično vprašanje nismo 

prejeli pravilnega odgovora. 

Spraševali smo, kdaj je park 

ob Dravi dobil končno podo-

bo. To se je zgodilo v času, ko 

je na Ptuju županoval župan 

Ornig. Uporabljenih je bilo 

kar 58 različnih vrst rastlinja, 

leta 1904 pa so v parku posta-

vili tudi lesen glasbeni pavi-

ljon, kjer so prirejali koncerte. 

Mesto se mu je pred desetletji 

odreklo, a bi ga kazalo ponov-

no postaviti, tudi zaradi vseh 

tistih glasbenih talentov, ki bi 

lahko ob sobotah in nedeljah 

muzicirali vsem tistim, ki še 

vedno obiskujejo park. Danes 

sprašujemo, koliko društev 

kurentov deluje na Ptujskem. 

Nagrada za pravilen odgovor 

je knjiga Sodobna zgodovina 

Ptuja v karikaturi in besedi 

Borisa Miočinovića in Aleša 

Gačnika, ki jo je izdala druž-

ba Radio-Tednik Ptuj, d. o. o. 

Odgovore pričakujemo v 

uredništvu Štajerskega tedni-

ka, Osojnikova 3, Ptuj, do 22. 

februarja.

Foto: Črtomir Goznik

Domači in tuji umetniki bodo tudi letos ustvarjali na tekmo Kurentovanja. 

Nagradno turistično vprašanje

Šesti mednarodni slikarski ex tempore
Še dober teden in zgodila se bo otvoritvena povorka 54. Kurentovanja, na kateri se bodo predstavili tradicionalni pustni liki in maske iz 
Slovenije, ki se jim bodo pridružile še številne tradicionalne pustne maske evropskih držav. 22. februarja bo ptujski župan Štefan Čelan 
za pustni čas predal ključe mesta v roke 14. princa karnevala Miroslava Slodnjaka – viteza Dornavskega, sam pa se bo oblekel v kuren-
tovo opravo.

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE
Koliko društev kurentov deluje na Ptujskem? 

 _____________________________________________

Ime in priimek: _______________________________

Naslov: ______________________________________

Davčna številka:  __ __ __ __ __ __ __ __

Biserna nevesta Marija je 

bila rojena 24. avgusta 1934, 

biserni ženin Stanko pa 29. ok-

tobra 1931. Poročila sta se 7. fe-

bruarja 1954. Življenjska pot ju 

je odnesla v Ljubljano, kjer sta 

si s pridnim delom in marlji-

vim odnosom ustvarila dom in 

družino. V zakonu sta se jima 

rodila hči Marija in sin Marjan. 

Danes ju v jeseni življenja raz-

veseljujejo štirje vnuki in štirje 

pravnuki. Biserna nevesta Ma-

rija je bila sprva zaposlena v 

podjetju Saturnus, kasneje pa 

v družbi Žito, kjer je leta 1984 

dočakala upokojitev. Biserni 

ženin Stanko se je naprej za-

poslil v gradbenem podjetju 

Mineral, kasneje je našel zapo-

slitev v BTC Javnih skladiščih. 

Tam je delal do upokojitve leta 

1987. Kljub temu da sta Žižko-

va desetletja živela v prestol-

nici, ju je po upokojitvi srce 

pripeljalo nazaj v domači kraj. 

Obnovila sta Marijino rojstno 

hišo. Domačija je postala nju-

no tiho družinsko zavetje. Da-

nes je to lepo obnovljen dom, 

ki ga z veseljem obiščejo vsi 

njuni najdražji.

Slovesni obred biserne po-

roke zakoncev Žižek je v sobo-

to, 8. februarja, opravil župan 

občine Sv. Tomaž Mirko Cvet-

ko. Priči bisernemu ženinu 

in nevesti sta bila hči Marija 

Lavrič in sin Marjan Žižek. 

Slavnostni dogodek sta Žižko-

va preživela v družbi najbliž-

jih – družine, sorodnikov in 

prijateljev. Čestitke ob biserni 

poroki in veliko zdravja jima 

želi tudi uredništvo Štajerske-

ga tednika.

MZ

Sveti Tomaž � Biseroporočenca Žižek

Njuno srce je doma v Prlekiji
Po 60 letih zakonske zveze sta na slavnostnem obredu biserne poroke poročno zaob-
ljubo obnovila zakonca Marija in Stanko Žižek iz Koračič v občini Sv. Tomaž. Žižkova sta 
aktivni del svojega življenja preživela v Ljubljani. Po upokojitvi sta se vrnila v rodno 
Prlekijo, kjer sta obnovila ženino domačijo, ki je postala njun dom. 

Foto: MZ

Biseroporočenca Marija in Stanko Žižek v družbi otrok ter župana občine Sv. Tomaž Mirka Cvetka

Biserna nevesta Marija Pe-

tek je nosila dekliški priimek 

Slana, rojena je bila 17. decem-

bra 1928. Biserni ženin Janez 

Petek je bil rojen 24. avgusta 

1927. Oba izhajata iz Polencev, 

kjer sta si na moževi domačiji 

ustvarila dom in družino. Mož 

Janez je bil zaposlen v Avstriji 

v železarni, služboval je tudi 

na krajevnem uradu na Polen-

šaku. Žena Marija je doma kot 

gospodinja skrbela za dom in 

družino. V zakonu so se jima 

rodili štirje sinovi: Ivan, Dra-

go, Dani in Boris. Danes sta 

Petkova ponosna stara starša 

sedmim vnukom (Petru, Boja-

nu, Robertu, Sabini, Nevenki, 

Danieli in Nini) ter trem prav-

nukom (Lei, Luku in Zoji). 

Pred matičarja in pred oltar 

sta zakonca Petek po njuni 

skupni 60-letni življenjski poti 

k obredu biserne poroke kot 

priči pospremila sinova Boris 

in Dani, ki sta tudi dvojčka. 

Civilni obred biserne poroke 

je opravil dornavski župan 

Rajko Janžekovič. Cerkveni 

del slovesnosti je potekal v 

cerkvi na Polenšaku. Jubilej 

so Petkovi slovesno proslavili 

v družinskem krogu, bisero-

poročencema pa izrekamo 

najlepše želje tudi iz našega 

uredništva.

MZ

Dornava � Biserna poroka Petkovih

Po 60 letih »biserni da«
V soboto, 8. februarja, sta si po 60 letih zakona zlata prstana ponovno izmenjala zakon-
ca Marija in Janez Petek iz Polencev. Petkova sta se prvič poročila 7. februarja 1954. 
Pred desetimi leti sta si pred matičarjem izrekla zlati, letos pa biserni »da«.

Foto: MZ

Biseroporočenca Marija in Janez Petek iz Polencev v družbi sinov in župana Rajka Janžekoviča
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Ona: Planetni vplivi vam bodo na-
klonjeni in v ljubezni se boste znali 
postaviti zase. Odprite svoje srce 
in se veselite majhnih trenutkov. 
On: Do maja boste na preizkušnji 
in samo preudarnost bo tista, ki se 
vam bo izplačala. Srčna izvoljenka 
vam bo ogledalo in učiteljica.

Ona: Zdravilo ljubezni bo pogo-
vor. Sprejeli boste nekaj novosti in 
tako našli ravnovesje. Obveznosti 
bodo sestavni del življenja. On: 
Odkrito se morate soočiti z obve-
znostmi in nalogami, ki bodo ve-
zane na ljubezen. Dogodki se bodo 
zavrteli v smeri, ki je pričakovana, 
varujte se trme.

Ona: V prvi polovici leta se vam 
bodo dogajale nenavadne spre-
membe. Odprite novo poglavje v 
ljubezni in najdite moč in energijo 
v sebi. On: Vplivi Marsa vam bodo 
v ljubezni prinesli dolgo iskano 
dogodivščino. Odgovorno se lotite 
svojih idej in tako boste našli lastno 
popolnost.

Ona: Rdeča nit odnosa v ljubezni 
bo povezovanje in romantika. 
Korak za korakom boste imeli več 
moči in energije. Bodite modri in 
preudarni. On: Dobro bo, da boste 
na pravilen način znali narediti 
analizo in si postaviti meje. V lju-
bezni vas čaka mnogo prijetnosti in 
romantike. 

Ona: Nagrajeni boste za tiste od-
ločitve v ljubezni, ki bodo zrele. 
Narediti morate tudi načrt in se 
ločiti od tistega, kar ste prerasli. 
Romantično bo v avgustu. On: 
Zavarovani boste vase, toda usoda 
ima za vas pripravljeno preseneče-
nje. Prelomnice bodo za samske in 
vezane v septembru.

Ona: Dobro se z dobrim povrne in 
tako se morate poglobiti v obvezno-
sti. Ljubezen vam prinese notranjo 
moč in stopite korak naprej. On: 
Simbolika časa bo ognjeno srce in 
tako se boste pripravljeni boriti. 
Skozi prizmo ljubezenskega odno-
sa bo napredek viden in iskan.
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BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

Naj vas distributerjeva oznaka, 
da gre za komično romantično 
dramo, ne zavede. Film namreč 
ni prav nič komičen, pravzaprav 
gre za otožno intimno dramo o 
ustroju ljubezenskega čustvova-
nja s samo enim igralcem, čigar 
obraz v velikem planu gledamo 
dve uri.

Glavni junak je poslovno uspe-
šen samotar na pragu srednjih 
let, ki živi v metropoli prihodnosti, 
kjer je tehnologija že zdavnaj od-
tujila ljudi do te mere, da se vsi 

Filmski kotiček

Ona

Her
Igrajo: Joaquin Phoenix, 
Scarlett Johansson, Chris 
Pratt, Rooney Mara, 
Kristen Wiig, Amy Adams, 
Matt Letscher, Bill Hader, 
Lynn Adrianna, Lisa Renee 
Pitts, Artt Butler, Brian 
Johnson
Režija: Spike Jonze
Scenarij: Spike Jonze
Žanr: romantična ZF drama
Dolžina: 126 minut
Leto: 2013
Država: ZDA

pogovarjajo zgolj še s pametnimi 
telefoni, računalniki in inteligen-
tnimi operacijskimi sistemi, ki so 
se ves čas učijo, razvijajo in po-
stajao ... hm ... bolj človeški od 
človeka. Avtor fi lma našo vedno 
večjo navezanost na tehnologijo 
(kot zamenjavo za pristne člove-
ške odnose) izpelje v skrajnost, 
ki pa deluje prav srhljivo možna. 
Odnos, ki ga lahko vklapljamo 
in izklapljamo, kakor nam ustre-
za, in od njega dobivamo le lepe 
stvari, je preveč mikaven kot ne-
nehen boj usklajevanja s pravim 
človekom. Seks v takšnem navi-
deznem odnosu sicer res izosta-
ne, ampak seks je očitno prece-
njen oz. je zgolj občasen posla-
dek, kot nakup čokolade, kajti ko 
odnos olupimo do svojega bistva, 
zlahka zmoremo brez njega.

Film nazorno pokaže, da lju-
bezen ali vsaj potreba po njej 
izvira iz notranjosti, medtem ko 
za subjekt, s pomočjo katerega 
jo uresničimo, ni nujno potreb-
no, da je človek. Pravzaprav je 
še bolje, da ni, kajti ljubezen s 
subjekti, ki ne odgovarjajo nazaj, 
a iz različnih vzrokov vztrajajo 
(četudi zato, ker nimajo kam dru-
gam), traja najdlje, čeprav gre v 
tem primeru za neko obliko spre-
vrženega čustveno suženjskega 

odnosa. Zato so domače živali 
idealne za to. Kar niti ni važno, 
važno je le, da silne količine lju-
bezni, ki kipijo v nas (in ki so v 
svoji osnovi sebične, saj so le 
potreba po druženju, po čutenju 
prisotnosti nekoga ali nečesa 
drugega, torej izvira iz strahu 
pred uničujočo osamljenostjo), 
usmerimo in izživimo. Film tako 
jasno pokaže staro modrost, da 
se človek obnaša kot kakšen 
kemijski element: če je predol-
go časa sam, razpade. Mora se 
vezati z drugimi, da se mu ne 
zmeša. Toda vse oblike tovrstne 
vezave se zaradi notranje pred-
stave o idealnem odnosu prej ali 
slej zreducirajo na boj za uvelja-
vljanje te svoje vizije, torej v boj 
za prevlado ali vsaj v obrambo 
za zaščito lastne osebnosti. Zato 

ni čudno, da se glavni junak na-
veže na operacijski sistem, saj 
mu omogoča podoživitev čustve-
nih potreb brez vlaganja truda ali 
tveganja.

Vendar se avtor tu ne usta-
vi. Ker so operacijski sistemi 
učeči, kmalu seveda presežejo 
človeško dojemanje in v svojem 
vrtoglavem požiranju znanja kot 
kakšni fi lozofi  pridejo do spozna-
nja, da smisla, zato se množično 
ukinejo. In ko morajo ljudje zato 
končno dvigniti pogled z zaslonov 
in se ozreti naokoli, nadaljujejo 
po starem – hočejo ljubezen, le 
da so se tokrat zanjo pripravljeni 
potruditi. To je seveda zgolj ena 
plat fi lma, ki pa s svojo večpla-
stnostjo poraja veliko več možnih 
smeri razmišljanja.
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44 BLUES – IDEMO 
DOMA

Zasedba BLUES 44, ki je 
bila ustanovljena konec leta 
2008, z željo, da bi standardni 
blues repertoar odigrali v moč-
nejšem, surovejšem stilu, pred-
stavlja nov single za skladbo 
'Idemo doma'! Sklaba temelji 
na rokerskih aranžmajih z zelo 
močnim vokalom, specifi čnih 
kitarskih rifi h ter zelo navdah-
njenih kitarskih solo delih. 
BIG ROCK – JOŠ MALO I 
GOTOVO

Zagrebška rock zasedba BIG 
ROCK predstavlja nov single 
'JOŠ MALO I GOTOVO'! 
Po kratki pavzi se zasedba vra-
ča v prenovljeni postavi, kar se 
odraža tudi v zvoku pričujoče 
skladbe. Večina glasbenih in-
strumentov za skladbo je bila 
posneta v atomskem zakloni-
šču, kar še dodatno izpostavi 
sporočilo same skladbe.
GERILA – NEVIDLJIVI 
ČOVJEK 

Zasedba GERILA predsta-

vljajo single in videospot za 
skladbo 'NEVIDLJIVI ČOV-
JEK'! Njihova glasba je kom-
binacija reškega zvoka, darka 
in rock and rolla, ki zveni kot 
presek zasedb Joy Division, 
Led Zeppelin, U2 in Queens 
of the Stone Age. Single in 
videospot za skladbo napo-
vedujeta izid albuma, ki se ga 
pričakuje kmalu. Videospot 
pod taktirko režiserja Damirja 
Jevtića je bil sneman v Trsatu 
(Reka), v klubu Th e Beertija.
BELFAST FOOD – OČEKI-
VANJA

Po že objavljenih pesmih 
'Nisam pijan', 'Karte na stol' 
in 'Pamtim dan', s katerimi se 
napoveduje prihajajoči studij-
ski album, BELFAST FOOD 
predstavljajo nov single za 
skladbo 'Očekivanja', s katero 
so se predstavili tudi na Za-
grebškem festivalu. Po besedah 
člana zasedbe, Erika Malnarja, 
je skladba posvečena delavcu, 
ki dela od jutra do večera, da 
bi preživel, ampak zaradi tega 

nima časa za dragocene tre-
nutke, ki dajejo življenju svojo 
vrednost. 

Danijela z novim 
singlom ''Iluzija''!

Dolgo pričakovana nova 
skladba 'Iluzija' hrvaške pevke 
Danijele Martinović navdušuje 
že pred uradnim izidom. Ple-
sni ritem, nalezljiva melodija, 
vrhunska produkcija in čaro-
ben tekst vas bodo enostavno 
presenetili in dvignili na noge!

»Po več mesecih dela na 
skladbi sem izredno srečna, da 
je Iluzija končno tukaj in da jo 
že lahko slišite! Mislim, da smo 
naredili odličen spoj moderne-
ga zvoka v produkciji Enesa 
Tvrtkovića in mojega glasbe-
nega izraza. Pesem je nalezlji-
vo spevna in ima kvaliteten in 
moderen tekst,« o skladbi Ilu-
zija pravi Danijela in dodaja: 
»Upam, da boste v poslušanju 
skladbe uživali tako, kot smo 
uživali mi pri snemanju!«

Glasbo za pesem Iluzija 
podpisuje Petar Grašo, tekst pa 
Petar Grašo in Antonija Šola. 
Za produkcijo pa je odgovoren 
Enes Tvrtković. 

Ponesimo v svet 
ime Slovenija

Anita Kralj je lansko leto 
zaključila zelo uspešno, saj je 

novembra prejela GRAND 
PRIX s pesmijo Ni trnja brez 
greha na Međimurskem festi-
valu v Čakovcu in s tem po-
stala prva Slovenka. Tokrat 
Anita s ponosom predstavlja 
pesem z naslovom Ponesimo v 
svet ime Slovenija. Pesem je ob 
osamosvojitvi Slovenije napi-
sal Branko J. Vunjak-Brendi 
z namenom, da bi postala hi-
mna Smučarske zveze Slove-
nije. Takrat je pesem posnela 
njegova skupina Don Juan, 
vendar je nikoli niso posebej 
promovirali. Zeleno luč za 
priredbo je dal sam Brendi, 
ker pa se je snemanje zavle-
klo, sta dovoljenje ponovno 
potrdila Danica Žibrat in 
Dejan Vunjak. Za aranžma je 
poskrbel avtorjev dolgoletni 
prijatelj Dušan Zore, spre-
mljevalne vokale pa je prispe-
val Anitin otroški pevski zbor 
Sv. Trojica. Pesem opeva našo 
lepo Slovenijo, predvsem pa 
naše junaške (zimske) špor-
tnike, ki s svojim pogumom, 
znanjem in dosežki po sve-
tu predstavljajo Slovenijo. S 
to pesmijo bomo letos naše 
športnike spodbujali na zim-
skih olimpijskih igrah v mestu 
Soči v Rusiji.

Domača glasbena scena

Novo v založbi Dallas

Foto: promocija BIG

Danijela

NAŠIH TOP POP 5
5. TINA OSTERMAN – Trenutek 

4. INDIGO – Drugačna
3. ANJA BAŠ - Nimaš kej

2. NINO – Jutro
1. MODRIJANI & JAN PLESTENJAK - En poljub

VAŠIH TOP POP 5
5. PRIMAVERA - Usodna napaka

4. TANJA ŽAGAR - Številka 3
3. SAŠA LENDERO - Mama mia

2.KINGSTONI - Mi delamo galamo
1. SOULGREG - Novi svet
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UGANKARSKI SLOVARČEK: BOH = košček slanine, CELON = prozorna snov za filme, KAGAN = mongolski knez, KAŠE = slovenski fotograf (Egon), KOKOVE = slovenski tonski snemalec (Herman), MIKSTURA = tekočina, 
mešanica, zmes, ORAKELJ = prerokovanje, SOPOTE = vas pri Podčetrtku.

REŠITEV TE KRIŽANKE. Vodoravno:  POKER, OMAKA, PEGAZ, ALARM, BARANTAČ, MIKSTURA, ZATRTOST, ORAKELJ, ACE, VRTILKA, RINA, DAKTIL, ČA, CILJ, AGA, TOVARNA SANJ, BOH, VA, DRGALO, SIVČEK, NT, STAVA, 
SOPOTE, ADAMIČ, KOKOVE, TIMING, E ŠOLA, ARIMAN, ANANAS, CELON.

PROGRAM RADIA PTUJ 
(od 5.00 do 24.00)
SOBOTA, 15. februar:

05.00 SOBOTNO JUTRO: 5.15 
Na današnji dan. 5.30 NOVICE 
(še ob 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 
17.30 in 19.00). 6.15 Kmetijski 
nasvet (ponovitev). 6.45 HO-
ROSKOP. 7.45 ROJSTNI DNEVI. 
8.00 Odprti telefon. 8.45. So-
botni športni napovednik. 9.00 
Oddaja za male in velike. 10.00 
OBVESTILA (še 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.05 Kuharski 
nasvet (ponovitev).12.00 SREDI 
DNEVA: Pogovor ob kavi 13.10 
Šport. 13.45 Po študentsko. 
14.00 SOBOTNO POPOLDNE NA 
RADIU PTUJ in ČESTITKE POSLU-
ŠALCEV. 20.00 Sobotni večer na 
Radiu Ptuj. 24.00 SKUPNI NOČNI 
PROGRAM. (Radio Velenje) .

NEDELJA, 16. februar: 
5.00 NEDELJSKO JUTRO: 5.15. 

Na današnji dan. 5.30 NOVICE 
(še ob 6.30, 7.30, 8.30, 11.30, 
15.30 in 19.00).6.00 OBVESTI-
LA (še 7.00, 9.00, 11.00, 15.40 
in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 7.45 
ROJSTNI DNEVI. 8.00 Odprti te-
lefon. 8.40 Svetloba duha. 9.10 
Mali oglasi (še 9.50). 9.15 Kuhar-
ski nasveti. 10.00 Vrtičkarije (po-
novitev). 11.40 Kmetijska odda-
ja. 12.00 Opoldan na radiu Ptuj: 
Te domače viže. 12.30 Komen-
tar tedna (pon.). Z zimzelenimi 
melodijami v nedeljski popoldan. 
13.00 NEDELJSKO POPOLDNE 
NA RADIU PTUJ: Čestitke poslu-
šalcev. 18.00 Pregled tedna (po-
novitev). 19.00 Lestvica Naj 11. 
20.00 do 24.00 ure GLASBENE 
ŽELJE. 24.00 SKUPNI NOČNI 
PROGRAM. (Radio Velenje).
PONEDELJEK, 17. februar:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA 
5.15 Na današnji dan. 5.30 NO-
VICE (še ob 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 13.30, 14.30, 15.30, 
19.00 in 22.00). 6.45 HORO-
SKOP. 7.45 ROJSTNI DNEVI. 

08.00. Varnost na Ptuju. 10.00 
Obvestila (še 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.05 GOSPO-
DARSKI IZZIV. 11.30 POROČILA. 
12.00 SREDI DNEVA: 12.40 Na-
povednik tedenskih dogodkov. 
13.10 Šport. 14.15 Melodija 
tedna. 13.45 Aktualno v Podrav-
ju. 14.40 Povejte svoje mnenje. 
16.30 Mala štajerska kronika. 
17.30 POROČILA. 18.00 ODDA-
JA O KULTURI. 19.10 Z glasbo 
v ponedeljkov večer. 19.50 Z 
naših odrov. 20.00 VEČERNI 
PROGRAM. 24.00 SKUPNI NOČ-
NI PROGRAM (Radio Slovenske 
gorice).
TOREK, 18. februar :

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA. 
5.15. NA DANAŠNJI DAN. 5.30 
NOVICE (še ob 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 13.30, 14.30, 15.30, 
19.00 in 22.00. 6.45 Horoskop. 
7.45 ROJSTNI DNEVI. 08.00 Var-
nost na Ptuju. 10.00 Obvestila 
(še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 

11.00 ZDRAVNIŠKI NASVETI. 
11.30 POROČILA. 12.00 SREDI 
DNEVA. 13.10 Šport. 13.45 Ak-
tualno v Podravju. 14.15 Melo-
dija tedna. 14.40 Povejte svoje 
mnenje. 15.10 Utrip Podravja. 
17.30 POROČILA. 18.00 V ŽIVO. 
19.10 Z glasbo v torkov večer. 
19.50 Z naših odrov. 20.00 Od-
daja o slovenski zabavni glas-
bi. 22.10 Glasba za lahko noč. 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Slovenske gorice).
SREDA, 19. februar:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, 
do 9.00. 5.15 NA DANAŠNJI 
DAN. 5.30 NOVICE (še ob 6.30, 
7.30, 8.30, 10.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.00 in 22.00). 6.45 
Horoskop. 7.45 ROJSTNI DNEVI. 
8.00 Varnost na Ptuju. 09.00 
Pomagajmo si. 10.00 Obvestila 
(še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.30 POROČILA. 12.00. Sredi 
dneva: Slovenija in Evropska uni-
ja. 13.10 Šport. 13.45 Aktualno v 
Podravju. 14.15 Melodija tedna. 
14.40 Povejte svoje mnenje. 

15.10 Utrip Podravja. 17.30 PO-
ROČILA. 18.00 Vrtičkarije. 19.10 
Z glasbo v sredin večer 19.50 
Z naših odrov. 20.00 Večer na 
Radiu Ptuj: Glasbene uspešnice 
in Modne čvekarije (ponovitev). 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Slovenske gorice).
ČETRTEK, 20. februar:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 
9.00. 5.15 Na današnji dan. 5.30 
NOVICE (še ob 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 13.30, 14.30, 15.30, 
19.00 in 22.00). 6.45 Horoskop. 
7.45 ROJSTNI DNEVI. 8.00 Var-
nost na Ptuju.  10.00 Obvestila 
(še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 
17.45). 11.00 Modne čvekarije. 
11.30 POROČILA. 12.00. Sredi 
dneva. 12.15 Komentar tedna. 
13.10 ŠPORT. 13.45 Aktualno v 
Podravju. 14.15 Melodija tedna. 
14.40 Povejte svoje mnenje. 
16.00 VROČA LINIJA. 17.30 PO-
ROČILA. 19.10 Z glasbo v četrt-
kov večer: Te domače viže (pono-
vitev) 19.50 Z naših odrov. 20.00 
ORFEJČEK. 24.00 Skupni nočni 

program (Radio Murski val).
PETEK, 21. februar:

5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA 
do 9.00. 5.15. Na današnji dan. 
5.30 NOVICE (še ob 6.30, 7.30, 
8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 
14.30, 15.30, 16.30, 19.00 in 
22.00). 6.45 Horoskop. 7.45 
ROJSTNI DNEVI. 8.00 Varnost 
na Ptuju. 9.15. Kmetijski nasvet. 
9.40 Astročvek 10.00 Obvestila 
(še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali ogla-
si (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.05 Minute za rekreacijo. 
12.00 Sredi dneva: Napovednik 
kulturnih in drugih prireditev. 
13.10 Šport. 13.45 Aktualno v 
Podravju. 14.15 Melodija tedna. 
14.40 Povejte svoje mnenje. 
18.00 PREGLED TEDNA. 19.10 
Z glasbo v petkov večer. 19.50 Z 
naših odrov. 20.00 Z glasbo do 
srca. 24.00 Skupni nočni pro-
gram. (Radio Murski val).

Frekvence:
89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA IN-

TERNETU: www.radio-tednik.
si. IN OBIŠČITE NA FB 

Ona: Ljubezen bo kot cvet vrtni-
ce, trnje pozabite in gradite na 
harmoniji. Resnica pa je, da skozi 
preizkušnje rastete. Razvijte svojo 
ustvarjalno plat. On: Določiti si 
morate svoja pravila igre, vendarle 
morate biti diplomatski. Občutlji-
vo obdobje bo maja, že junija pa 
vas čakajo sladke rešitve.

Ona: Poiskati boste morali določe-
no svežino. Seveda se bodo zadeve 
odvijale v smeri, ki vam bo vlila 
moči in pogum. Sledite glasu svoje-
ga srca. On: Dejstvo je, da je bistvo 
očem nevidno in zato bodite ume-
tnik. Sreča vas ne bo zapustila in 
srčna izvoljenka bo prinesla stra-
stne trenutke.

Ona: Spremljala vas bo tiha moč, 
ki vam bo pomagala razumeti lju-
bljeno osebo. Optimizem bo vaša 
prednost in tako najdete energijo, 
da se soočiti z obveznostmi. On: 
Rešitve so tiste, ki vam bodo dane, 
da rešite nekaj iz preteklosti. Lju-
bljena žena bo navdih in muza do 
popolnih razpotij usode.

Ona: Odlikovala vas bo občutlji-
vost in sočutno boste znali pogle-
dati na situacije. Harmonija in 
romantika bodo v osebno pomoč v 
ljubezni. On: Simbol ljubezni bo 
belo srce, ki v sebi nosi znanja in 
rešitve. Odprite se v vsej trdnosti 
in dopustite možnost, da vas srčna 
izvoljenka uči. 

Ona: Vsekakor se boste morali 
piliti, in to na dinamičen način. 
Svoboda bo nekaj, kar si bo treba 
deliti. Pravi moški za vas bo tudi 
vaš prijatelj. On: Kljub spretnemu 
vijuganju vas bo zadela Amorjeva 
puščica, če ste še samski. Vezani pa 
se boste hočete ali nočete piliti v pri-
laganju. 

Ona: Odlikovala vas bo nežna in 
ljubeča energija. Dovolili si boste 
sanjati in ljubiti ter biti ljubljeni. 
Sebe morate postaviti na prvo me-
sto. On: Notranji mir bo tisti, ki 
vam bo v osebno pomoč. Tišina v 
ljubezni odpade, pogovor pa vam 
bo podaril novih razsežnosti in 
osebne volje.

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)
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Ime Ognjena zemlja ne izvira 

iz bruhanja ognja ali vulkanov, 

temveč izhaja iz časov pomor-

skega raziskovalca Ferdinanda 

Magellana, ki je ob prihodu za-

gledal z ognjem osvetljeno ce-

lotno obalo te do takrat mistič-

ne pokrajine. Številne ognje so 

prižigali domačini, ljudstvo Ya-

ghan, ki so skriti čakali na na-

pad ob morebitnem pristanku 

ladij. Malo južneje je na enem 

izmed otočkov tudi sloviti rt 

Horn, okoli katerega so mora-

li pluti ladjarji, ki so hoteli iz 

vzhoda na zahod te celine, ka-

sneje pa je to pot močno olaj-

šal Panamski prekop. 

Moj cilj je bil Puerto Natales, 

prijazno mestece ob kanalu Ul-

tima Esperanza, ki predstavlja 

izhodišče za znameniti nacio-

nalni park Torres del Paine ter 

možnost ladijskega prehoda do 

pristanišča Puerto Montt med 

številnimi fjordi. Prečkanje 

meja v Južni Ameriki poteka 

zelo striktno, brez nekih izjem. 

Edina zares dobra stvar Evrop-

ske unije je ta, da Slovenci kot 

člani marsikje na potovanjih 

ne potrebujemo vize in po na-

vadi nimamo nekih dodatnih 

stroškov ob prečkanju meja. 

Na primer Američani morajo v 

nekaterih državah Južne Ame-

rike plačevati t. i. recipročni 

davek, s čimer te države vrača-

jo udarec za svoje državljane, 

ki gredo v ZDA.

Procedura prehoda ni kom-

plicirana, zna pa kar trajati, 

saj moraš tako ob izstopu iz 

ene države ter tudi ob vstopu 

v drugo državo izpolniti nekaj 

obrazcev ter dobiti štampiljke 

Piše: Dani Zorko � Gor in dol po Patagoniji (6.)

Čile - Puerto Natales
Ushuaia je najbolj južno naseljeno mesto na svetu, leži pa na jugu Argentine, na sloviti Ognjeni zemlji. Malo me je mi-
kalo, da bi se odpravil tja pogledat, vendar pa bi že sama vožnja trajala približno 12 ur v eno smer, in ko so mi povedali 
še ceno povratnega prevoza, sem se odločil mahniti raje v Čile, kjer je pokrajina prav tako podobna Ushuai.

lotil pa sem tudi možakarja, ki 

je petično s škarjicami sekljal 

travico okoli stebla drevesa kot 

kak egocentrični Anglež. Med 

drugim sem na nekem travni-

ku zagledal odpad za ladjice, 

kar pa se je ponovilo še nekaj-

krat. Odslužene barke so ljudje 

kar pustili, da razpadejo na ko-

pnem. Našel sem tudi popol-

noma nov gasilski dom, vendar 

je bil zaprt in si nisem mogel 

ogledati voznega parka.

Ko sem končno menjal de-

nar, me je prva pot vodila k 

hrani, saj že ves dan nisem je-

del nič. Našel sem domač, skrit 

lokal, kjer so vsi gledali nogo-

met ter me huronsko pozdra-

vili, da sem se kar ustrašil. Pa 

saj so tako pozdravili vsakega. 

Okrogla natakarica me je samo 

pogledala in že sem dobil pivo 

na mizo, pa prvič sem bil tam. 

Tukaj vsi navijajo za Colo Colo, 

nogometni klub iz prestolnice 

Santiaga, zato sem bil pazljiv s 

tem, da me ob dobrem spre-

jemu ne bi vrgli ven. Cena je 

bila primerljiva z našimi, meso 

pa znajo tudi v Čilu pripraviti 

zelo dobro. Res so neverjetni. 

A še vedno mi nihče ni povedal 

do potankosti, kako ga pripra-

vijo. Nič, treba si bo tukaj najti 

kakšno deklino, te tukaj znajo 

povedati vse …

Nadaljevanje prihodnjič

da je bila hiša vedno glasna 

in polna. Najprej sem moral 

zamenjati denar, kar je bil kar 

podvig, ker sta v mestu samo 

dve menjalnici in obe sta bili 

zaprti. Na banki sicer denar 

menjavajo, vendar pa so stori-

tve namenjene samo strankam, 

ki imajo tam odprt račun – kot 

da denar ni denar. 

Kljub višjim cenam kot v 

Argentini sem se počutil zelo 

domače, saj so me ljudje kar 

pozdravljali, tudi otroci. Iz tega 

mesteca sem nameraval obi-

skati Torres del Paine, enega 

najlepših parkov na svetu, ker 

pa je bilo napovedano slabo 

vreme, sem si kar nabavil karto 

do skrajnega juga Čila, do Pun-

te Arenas, da bi tam preživel 

nekaj dni, samo da mine dež. 

Že na prvi pogled so Čilen-

ci veliko bolj organizirani kot 

Argentinci, Puerto Natales pa 

je tudi bolj arhitekturno do-

vršeno mesto. Če imaš težave 

z razumevanjem Argentincev, 

Čilenca prav gotovo ne boš ra-

zumel. Ti ljudje govorijo tako 

hitro, da jih včasih tudi drugi 

narodi ne razumejo. Za vsako 

reč, ki sem jo vprašal, sem mo-

ral dolgo gruntati, da sem jo 

razumel. 

Vsi so bili obsedeni s čisto-

čo, prali so avtomobile, oko-

pavali rožice, kosili travico, za-

z datumi prehoda meje. Pri 

enem avtobusu potnikov se to 

lahko kar zavleče.

V Puerto Natalesu sem si 

poiskal zavetje pri družini, 

ki oddaja sobe, imajo pa tudi 

nekakšno turistično agencijo 

in urejajo vse mogoče zadeve, 

ki utegnejo človeka zanimati. 

Vsi so govorili zgolj špansko, 

vendar jim je posel tekel tako 

kot treba. Stara mati se je samo 

smejala pa tudi vsi ostali člani 

družine so bili pravi smeški. 

Fajn je bilo. Dobil sem kralje-

vsko posteljo kot iz starih ča-

sov, edina pomanjkljivost pa je 

bilo gretje, ki ga ni bilo v vseh 

sobah. Ljudje so kar hodili k 

njim na kosila in čvekat, tako 

Foto: Dani Zorko

Čista in urejena promenada v mestu

Foto: Dani Zorko

Pogled proti Andom

Foto: Dani Zorko

Eden izmed neštetih odpadov za barke
Foto: Dani Zorko

Poceni in dober obrok sredi turističnega mesta
Foto: Dani Zorko

Puerto Natales, gasilski dom

Kokot je sicer odraščal na Ptuju in začel s petimi leti igrati 
harmoniko, končal nižjo glasbeno šolo in se še hkrati učil cer-
kvene orgle. V rani mladosti je bil član tamburaškega orkestra 
DPD Svoboda Ptuj, folklorne skupine Ptuj in je sodeloval pri 
narodno-zabavnem ansamblu Prijatelji. Leta 1976 je ustano-
vil prvo rock skupino na Ptuju z imenom I.T.D., ki je največ 
aktivno delovala v klubu mladih Ptuj. Leta 1978 je sprejel po-
vabilo ansambla Wendenstein Quinteta, odpotoval v Švico in 
tako začel kariero profesionalnega glasbenika. V Winterthur-
ju in Zürichu se je nadaljevalo glasbeno izobraževanje. Na-
stopal je z veliko različnimi, takrat znanimi skupinami, kot so 
bili: Peter Hinnen Group, Golden Way Quartet, Sound Cats 
in mnogimi drugimi. Leta 1990 se je poročil s pianistko Anno 
Michalczenko iz Poljske. Odločila sta se, da se sama preizku-
sita in tako ustanovila duo Pop Classic. S specifi čnim stilom 
barske glasbe in izbranim repertoarjem na dveh klavirjih sta 
imela izreden uspeh po vseh znamenitih švicarskih hotelih.

Leta 2000 se je preselil nazaj v Slovenijo in tukaj ustano-
vil glasbeno skupino z imenom Passion Embrace Band. Po 
tragični smrti njegove žene Anne je v novo skupino povabil 
slovenske in tuje glasbenike: Sergejo Sagadin, Gerharda 
Wiesenthanerja (A), Gregorja Bishopsa (NL), Danila Jeza, 
Tomija Baarona, Davida Matičija in druge.

Passion Embrace Band nastopa največ v Avstriji, Nemčiji 
in Švici. Tamkajšnji glasbeni kritiki in mediji jih uvrščajo med 
najboljše cover skupine pop glasbe na nemško govorečem 
področju.

Marjan se še ukvarja z aranžiranjem skladb, produkcijo 
glasbe in tonsko tehniko. Leta 2002 in 2003 je na RTV SLO 
sodeloval kot tonski mojster na EMI, leta 2004 pa kot zvočni 
inženir na Evroviziji v Istanbulu.

Za pesem Naše ptice v izvedbi Sergeje Sagadin je leta 
2006 prejel prvo nagrado strokovne žirije za najboljšo pro-
dukcijo hrvaškega festivala MEF.

Marjan Kokot se bo v Muzikafeju predstavil z novo zased-
bo: pevka Diana Filipovič iz Ljubljane in pevec Daniel Fur-
jan iz Varaždina. Diana je svojemu vokalu iskala izraz tudi s 
sodelovanjem z mladimi rock in blues skupinami. Po študiju 
fi lozofi je in nekajletnem odmiku od odra se je nato odločila za 
nadaljevanje glasbenega udejstvovanja. Pevec in saksofonist 
Daniel je profesionalno nastopal na Finskem in Švedskem v 
sklopu s skupino Blue Cafe in se leta 2013 priključil skupini 
Passion Embrace Band.

MK

Ptuj � Valentinovo v Muzikafeju

V objemu uspešnic
Marjan Kokot, vodja Passion Embrace Band in poklicni 
glasbenik, že desetletja profesionalno nastopa doma 
in po svetu. V petek zvečer, na valetninovo, pa se bo 
občinstvu skupaj s svojo skupino predstavil tudi na 
Ptuju.

Foto: MK
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2. februar – 4. marec 2014

Osrednji dogodki 22. februar – 4. marec

Mednarodni  
pustni festival  
Ptuj, Slovenija

Častna pokroviteljica 54. Kurentovanja 
mag. Alenka Bratušek,  
predsednica vlade Republike Slovenije

c 2014bruuaaarrr –– 44444.. mmmaarecmmmaarrec

www.kurentovanje.net

Ptujsko kurentovanje je eden izmed osrednjih festivalov etnološke dediščine v Srednji Evropi. Letošnje že 
54. kurentovanje bo utrdilo tradicijo mednarodne etnološke prireditve, ki je postala nepogrešljiv del FECC 
evropskega karnevalskega koledarja Med prednostne strateške cilje Kurentovanja 2014 uvrščamo umestitev 
kurentovanja kot osrednjega etno karnevala in vrhunskega kulturno-etnološkega dogodka javnega pomena 
v Sloveniji in Evropi. Dolgoročni strateški cilj je UNESCO varovanje lika kurenta, pustnih šeg in ritualov kot 
nesnovne kulturne dediščine.

V letu 2014 smo dosegli zastavljeni cilj – ločitev javnega in zasebno-komercialnega dela prireditev. S pomočjo javnega 
poziva za organizacijo in izvedbo gostinske ponudbe in zabavno-glasbenega programa Karnevalske dvorane je bil 
projekt dodeljen podjetju PP Gostinstvo, ki bo izvedlo dogajanje v Karnevalski dvorani.

V okviru Kurentovanja 2014 bomo organizirali več kot 100 prireditev javnega pomena, na katerih pričakujemo več kot 
120.000 obiskovalcev ter 10.000 pustnih likov in mask iz 12 do 15 držav. Več kot 2000 kurentov se bo zbralo na FECC 
EtnoFest in KarnevalFest povorkah ter vsakodnevnih prikazih v središču Ptuja (pokrita mestna tržnica). Z EtnoRockFestom, 
ki bo vsak dan postregel z brezplačnimi koncerti mladih rock in etno zasedb iz okolice Ptuja, Slovenije in tujine, bomo 
popestrili dogajanja v starem mestnem jedru.

Vabimo vas, da med svečnico in pepelnico skupaj prebudimo, začutimo, doživimo,  
predvsem pa zavestno soustvarimo mistično moč Kurentovanja 2014.

K O N Z O R C I J  K U R E N T

MEDIJSKI POKROVITELJ
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Petek, 14. februar
9:00 Ormož, Gimnazija: informativni dan, za izobraževalna programa Splošna 

gimnazija in Predšolska vzgoja, ob 9.00 in ob 15.00
18:00 Oplotnica, KTC: predstava Matjaža Jaušnika, Od boga poslan
18:00 Slovenska Bistrica, Športna dvorana: prireditev Športnik leta
18:00 Središče ob Dravi, OŠ: literarni večer, predstavitev romana Toneta Partljiča, Pasja 

ulica
18:00 Studenice, Dom kulture: 16. območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev 

ljudskih viž, 1. del
19:30 Ptuj, Mestno gledališče: Valentinov koncert – Stihovizija, ljubezen v glasbi in 

poeziji, Tori trio, gosta Jure Longyka in Marjan Bone
20:00 Ptuj, Terme, grand hotel Primus, klub Gemina XIII.: Primusove vinske zgodbe, 

Bela kontinentalna vina in rdeča obmorska, enolog Iztok Klenar

Sobota, 15. februar
8:30 Kamnica, pod cerkvijo: Na noge! Za boljše življenje, humanitarni zimski pohod 

na Urban, za družino s Sredne nad Brestrnico
9:00 Ormož, Gimnazija: informativni dan, za izobraževalna programa Splošna 

gimnazija in Predšolska vzgoja
10:30 Slovenska Bistrica, Dom svobode: lutkovna predstava za otroke
18:00 Skorba, Dom krajanov: premiera gledališke predstave Mož moje žene, KD 

Skorba
18:00 Videm, Drvarnica KD: literarni večer z Davidom Bedračem, Alešem Štegerjem in 

Aljošo Harlamovim
18:00 Zg. Polskava, Kulturni dom: 16. območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in 

godcev ljudskih viž, 2. del
18:00 Žetale, gasilski dom: 61. redni OZ PGD Žetale
19:00 Kidričevo, restavracija Pan: Valentinov koncert
19:30 Ptuj, Mestno gledališče: predstava Ljubezenske in šaljive slike al fresco, za izven
20:00 Ptuj, Muzikafe: Jazz = swingg = Ptuj?, pogovor o jazzu, swing plesu, njuni 

povezanosti, zgodovini in pojavu obojega na Ptuju, v preteklosti in danes, gosta 
Štefan Petek in Najc Zupan

Nedelja, 16. februar
17:00 Kidričevo, Športna dvorana: koncert s Klapo Maslina, Klapo Kirbi, Tamburaši iz 

Cirkovc in humoristom Geza se zeza
18:00 Draženci, Kulturna dvorana: predstava Kaj pa Leonardo?, ŠUS teater KD Dra-

ženci
18:00 Hajdina, dvorana DU: komedija Fanika Logarkova, gledališka skupina KUD dr. 

Antona Slodnjaka Juršinci
18:00 Juršinci, Kulturna dvorana: predstava Norci pred ambulanto ali Pacienti v čakal-

nici, odrasla gledališka skupina KUD Vitomarci
18:00 Skorba, Dom krajanov: gledališka predstava Mož moje žene, KD Skorba
19:00 Ptuj, dvorana dominikanskega samostana: koncert, Baročni orkester in zbor 

AGL – glasbene slovesnosti Verailllesa, Arsana, društvo za glasbeno umetnost

Ponedeljek, 17. februar
18:30 Slovenska Bistrica, Knjižnica Josipa Vošnjaka: projekcija dokumentarnega fi lma 

o TAM-u Umrli gigant
19:30 Ptuj, Mestno gledališče: Baletno glasbeni večer, Anamaria Radanovič in Abra-

ham Quinones, za izven

Torek, 18. februar
16:00 Ptuj, sejna soba MO: delavnica Priprava letnih poslovnih poročil za društva in 

druge nevladne organizacije
17:00 Ormož, OŠ: območno srečanje otroških folklornih skupin Ringa raja 2014, 

JSKD Ormož
19:30 Ptuj, Mestno gledališče: Baletno-glasbeni večer, Anamaria Radanovič in Abra-

ham Quinones, za izven

Mestni kino Ptuj
Petek, 14., sobota, 15., in nedelja, 16. februar: 16:00 Inukovo potovanje; 18:00 Dosta-

vljavec; 20:00 Adelino življenje.

Prireditvenik 
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Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: 10 let an-
sambla Spev, Po Slakovi poti – 2012. Nastopajo: 
ansambel Spev, Tanja Žagar, Miha Dovžan in Jo-
žica Kališnik, Domen Kumer s prijatelji, Rebeka 
Dremelj in plesna skupina, Saša Lendero, Slapovi, Štirje kovači. Pred male 
ekrane vas vabi Televizija Ptuj – Videoprodukcija Tinček Ivanuša.
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KAMNOSEK ZEMLJAK, nagrobni 
spomeniki, okenske police, sto-
pnice. Pobrežje 54/c, Videm in 
PE Lancova vas 2b. Informacije: 
kamnosestvo.zemljak@gmail.com, 
031 584 965.

Mali oglasi

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiro-
pora – volne. V prednaročilu po-
pusti. Barvanje fasad, zaključni 
ometi, pomoč pri subvencijah, 
vsa notranja slikopleskarska 
dela. Jože Voglar, s. p., Zabovci 
98, telefon 041 226 204.

OKNA, ROLETE, ŽALUZIJE, KO-
MARNIKI, ugodne cene. Janez 
Belec, s. p., Trnovska vas 50, 
tel. 041 884 841; janez.belec@
gmail.com.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – to-
pol, jelšo, brezo, lipo ... Opravi 
pa tudi sečnjo in spravilo lesa. 
Nudi žagan les, letve, morale, 
obloge in drva za kurjavo. Tel. 
041 403 713.

STORITVE

PVC-OKNA in VRATA, FASADE ter iz-
vedba predelnih sten, spuščenih stro-
pov in izdelava mansardnih stanovanj 
– ugodno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 
52, Ormož, telefon 041 250 933.

PREMOG (tudi v vrečah), zelo ugodno, 
in drva (tudi hlodovina) z dostavo. Vla-
dimir Pernek, s. p., Sedlašek 91, Pod-
lehnik, tel. 041 279 187.

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter visoko kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. Horvat – drva, Moškanjci 1 d. 
Tel. 051 667 170.

ROLETARSTVO ARNUŠ, PVC-
okna, vrata, senčila, komarni-
ki, garažna vrata. Ivan Arnuš, 
s. p., Mariborska cesta 27 b, 
2250 Ptuj, 02 788 54 17, 041 
390 576, fax 02 788 54 18, 
www.roletarstvo-arnus.si, info@
roletarstvo-arnus.si.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je – deli, okovja za kabine, 
cevi, vijaki, dimniki, litoželezni 
kamini, gorilniki na pelete. Ra-
mainoks, d. o. o., Kopališka 3, 
Kidričevo, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

IZPOSOJA IN IZDELAVA bir-
manskih, obhajilnih, poročnih 
ter svečanih oblek ... Šiviljstvo 
Ne-ja, Senešci 2a. Velika Ne-
delja. Gsm: 031 258 704 www.
brunaricenadstreski.com

NESNICE, rjave, v 19. tednu, tik pred 
nesnostjo, prodajmo. Rešek, Starše 
23, tel. 02 688 13 81 ali 040 531246.

PRODAM prašiča, 170 kg. Tel. 031 
412 050.

PRODAM svinjo domače reje, 200 kg 
(še ni kotila). Tel. 041 336 037.

KUPIM nakladalko, lahko slabše ohra-
njeno, tračni obračalnik in rotacijsko 
kosilnico. Tel. 041 368 437.

PRODAM slamo v okroglih balah. Tel. 
041 683 108.

PRODAM koruzo in ječmen. Tel. 040 
571 404.

PRODAM prašiče od 30 kg dalje. Tel. 
031 222 490.

PRODAJAMO jabolka za ozimnico 
sorte jonagold, zlati delišes, idared. 
Možna dostava. Sadjarstvo Ber, Kočice 
38, Žetale. Telefon 769 26 91.

PRODAM brejo telico ali menjam za 
klavno kravo. Telefon 041 825 057.

DOM-STANOVANJE

ODDAM trisobno stanovanje v Kidri-
čevem. Tel. 068 12 72 32.

OPREMLJENO stanovanje, 54 m2, v Maj-
šperku, 1. nadstropje, oddam v najem, 
možnost odkupa. Tel. 041 901 296.

V NAJEM oddam opremljeno enosob-
no stanovanje na Ptuju z balkonom. 
Tel. 041 865 342 in 02 753 4231.

NEPREMIČNINE

KUPIM manjši vikend do 30 m2; soba, 
kuhinja, voda, elektrika, lahko neo-
premljen. Tel. 041 986 563, pošljite 
samo SMS.

V NAJEM ODDAM poslovni prostor, 
25 m2, in več parkirišč na Vodnikovi 
ulici 2 na Ptuju. Hebar Milan, s. p. Tel. 
041 325 925.

MOTORNO VOZILO

PRODAM VW hrošč, starodobnik, s 
certifi katom in homologacijo, modre 
barve. Letnik 1971. Tel. 041 853 408, 
po 16. uri.

PRODAM avto Hyundai galoper, letnik 
1997. Tel. 041 692 040.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice, 
gašperje in drobnarije. Plačam takoj. 
Telefon 041 897 675.

ZBIRATELJ kupi pez fi gurice, lahko so 
nepopolne, plačilo dobro. Tel. 041 
823 921.

PRODAM avtomat za točenje piva ali 
vina, komplet z jeklenko in barome-
trom. Tel. 070 270 130.

PRODAM 8 kosov notranjih vratnih 
kril s podboji, luženi hrast, cena 100 
evrov, ter vino modra frankinja, ne-
škropljeno, ugodno. Tel. 070 270 130. 

KMETIJSTVO

KUPIM traktor IMT, Zetor, Ursus ali po-
dobno in vso kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

PRODAM drva v hlodih, kamionska 
dostava. Tel. 041 767 760.

PRODAMO nekaj drv po zelo ugodni 
ceni že od 38 € za meter. Dostava in 
razrez sta brezplačna. Tel. 031 444 
154, Slavko.

PRODAM okrogle bale sena. Tel. 769 
30 21.

PRODAM bikca simentalca, starega 
eno leto. Tel. 031 788 502.

PRAŠIČE, mesnate pasme, težke od 90 
do 150 kg, ugodno prodam, po dogo-
voru jih tudi očistimo. Tel. 041 978 309.

PRODAM bikca simentalca, starega 
dva meseca. Tel. 753 51 01.

Ni te več na pragu, ni te več v hiši
nič več tvoj glas se ne sliši,
le svečke na grobu nam povedo,
da te nazaj več ne bo.

V SPOMIN
14. februarja mineva eno leto, odkar 
nas je za vedno zapustil dragi

Franc Plohl
IZ FORMINA 18
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in ohranjate 
spomin nanj.

Žalujoči: žena Milica, hčerka Frančka z družino 
in sestra Tilika z družino

Kdor živi v
spominu drugih,
ni mrtev, je samo 
oddaljen, mrtev je tisti,
ki ga pozabijo ...

V SPOMIN
Ivan Zavec
MOŠKANJCI 109
14. 2. 2008–14. 2. 2014

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in mu prižgete 
svečke.

Njegovi najdražji

V SPOMIN
12. februarja je minilo 5 let od izgube 
našega dragega moža, ateja in dedka

Steva Tomčiča
IZ SLOVENJE VASI 45 B

Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu.
Tvoji najdražji

Vsi bomo enkrat zaspali,
v hišo očetovo šli.
Takrat zvonovi zvonite ...

ZAHVALA
Ob smrti naše drage mame

Viktorije Pečnik
S PTUJSKE GORE 22

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob njenem slo-
vesu stali ob strani, nam izrazili ustno ali pisno sožalje, 
darovali za maše, cvetje in sveče ter s svojo navzočnostjo na 
pogrebu ali v mislih počastili spomin nanjo. Hvala duhov-
nikoma p. Gavdenciju in p. Milanu za opravljen obred in 
mašo zadušnico, govornici ge. Hedviki in pogrebnemu pod-
jetju Mir za izredno požrtvovalno in korektno opravljeno 
delo.

Žalujoča hčerka Lidija z družino

Skromno si živela,
v življenju mnogo si trpela.
Ko pošle tvoje so moči,
zaprla trudne si oči.
Zdaj mirno, tiho v grobu spiš,
a v naših srcih še naprej živiš.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, babice in tašče

Marije Ber, roj. Potočnik
S CESTE 8. AVGUSTA 5, PTUJ
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem, znancem in vsem, ki ste ji v slovo poklonili cvetje, 
sveče, darovali za svete maše, nam pa izrazili sožalje ter jo 
v tako lepem številu pospremili na zadnji poti.
Hvala p. Klemenu za opravljen cerkveni obred, govornici ge. 
Veri Kokol, pevcem za odpete žalostinke, zastavonošema 
in godbeniku za odigrano Tišino. Hvala medicinskemu 
osebju internega in intenzivnega oddelka Bolnišnice Ptuj 
za vso pomoč, ki ste ji jo nudili.
Iskrena HVALA tudi sodelavcem podjetja Javne službe 
Ptuj.
Hvala vsem, ki ste bili v najtežjih trenutkih z nami.

Žalujoči: sin Darko z Nado, hčerka Trezika z Dragom 
ter vnuka Enej in Daniel s Tamaro in Tijo

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je ...

ZAHVALA
Ob boleči izgubi moža, očeta, dedka, 
pradedka, vüjeca in tasta

Ivana Hebarja
1924–2014

IZ VIČANCEV 18, PRI VELIKI NEDELJI

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, ki ste darovali cvetje in sveče. Hvala 
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala tudi za svete maše in darove za cerkev.
Posebna hvala duhovniku za sv. mašo in opravljen pogrebni 
obred, cerkvenim pevcem za občuteno zapete žalostinke, 
govorniku za ganljive besede slovesa, molivki v vežici in 
pogrebnemu podjetju za vse pogrebne storitve.

Žalujoči vsi njegovi

Je čas rojevanja,
je čas umiranja,
čas veselja
in čas žalovanja.
Vse ima svoj čas pod nebom.

ZAHVALA
Ob nenadni izgubi dragega moža, 
očeta, dedka, tasta, strica in brata

Antona Brenčiča
IZ ŽABJAKA 36
2. 12. 1929   † 28. 1. 2014
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih tre-
nutkih slovesa pomagali, nam stali ob strani in nas z bese-
dami tolažbe podpirali.
Hvala za cvetje, sveče in darovane svete maše.
Posebna zahvala patru Milanu Kvasu iz župnije sv. Ožbata 
ter gospodu župniku Jožefu Škofi ču od sv. Urbana za opra-
vljen cerkveni pogreb.
Še enkrat iskrena hvala vsem, ki ste našega očeta v tako 
velikem številu pospremili k večnemu počitku.

Žalujoči: vsi njegovi

Odšel si mnogo prerano,
s knjigo življenja nedokončano.
Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedka, brata, 
tasta, strica, botra, bratranca in svaka

Frančiška Fekonja
se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja in tople stiske rok, za pomoč, 
besede tolažbe, svete maše. Še enkrat iskrena hvala vsem 
in vsakemu posebej, ki ste našega Frančiška spoštovali in 
imeli radi. V naših srcih je ostala neizmerna bolečina, na 
njegovem domu pa žalost in praznina.

Žalujoči: vsi njegovi

OSMRTNICA

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 75. letu zapustila naša 
draga žena, mama in babica 

Ana Modrič
učiteljica v pokoju

S POLJSKE CESTE 38, PTUJ

Od nje se bomo poslovili v ponedeljek, 17. februarja 2014, 
ob 15. uri na hajdinskem pokopališču. Žara bo položena v 
vežico na dan pogreba ob 12.30.

Žalujoči: mož Ivan, hčerka Evgenija in vnuk Oskar



težavam zagotovili nemoteno 

dobavo in servis.

Natančna škoda 
bo znana po 
koncu preiskave

Pogorišče si je ogledal tudi 

Dušan Žičkar, direktor druž-

be SŽ-VIT, ki zaposluje več kot 

2200 ljudi, na Ptuju okoli 200. 

Dejal je, da v tem trenutku še 

zbirajo informacije in pripra-

vljajo novo organizacijo dela. 

»Na vsak način bomo naredi-

li vse, da čim prej saniramo 

posledice požara, našim kup-

cem, teh je največ iz Avstrije 

in praktično iz vse Evropske 

unije, pa bomo vsekakor za-

gotavljali storitve v popolno-

ma nemotenem obsegu. Do 

popolne sanacije bo najbrž 

preteklo kar nekaj mesecev, 

sama proizvodna linija pa naj 

bi bila usposobljena v nekaj 

tednih.« Na kak način in kako 

dolgo bo sanacija potekala, 

v tem trenutku še ne znajo 

povedati. Trenutna, še neura-

dna ocena škode znaša okoli 

pet milijonov evrov, natanč-

na ocena pa bo znana šele, 

ko bodo kriminalisti končali 

preiskavo in jih spustili na 

prizorišče, da bodo ocenili, v 

kakšnem stanju so proizvodni 

stroji in kolesne dvojice, ki so 

bile v času požara v hali B, ki 

pa je bila v celoti zavarovana.
Patricija Kovačec

Pretekli tedni so bili za Slo-

venske železnice zelo naporni, 

po ledeni ujmi, ki je povzroči-

la za 34 milijonov evrov škode 

na železniški infrastrukturi 

po vsej državi, je v noči s pet-

ka na soboto v centralnih že-

lezniških delavnicah na Ptuju 

izbruhnil požar. Vzrok zanj 

kriminalisti še preiskujejo, 

ugibanj, ali je šlo za naravno 

nesrečo ali človeški faktor, 

vodstvo SŽ za zdaj ne komenti-

ra, počakati želijo na rezultate 

kriminalistične preiskave.

Proizvodnja 
bo potekala 
nemoteno

Kot je v izjavi za našo medij-

sko hišo po pregledu nastale 

škode dejal generalni direk-

tor SŽ Dušan Mes, sta bila mi-

nula dva tedna za Slovenske 

železnice zelo naporna, pred-

vsem zaradi ledene ujme, ki 

je povzročila veliko škodo na 

infrastrukturi, zlati na odseku 

proti Kopru in Gorenjski. »Po 

tem, ko smo že uspeli sanirati 

precejšen del škode, se je zgo-

dilo še tole,« je dejal Dušan 

Mes, ki je med drugim pove-

dal, da so po prvem pregledu 

sestavili operativno ekipo, ki 

bo pripravila načrt, kako zago-

toviti nemoteno proizvodnjo. 

Sanacije se bodo lotili šele 

po zaključku kriminalistične 

preiskave, ki trenutno še po-

teka. »Kako in na kak način, 

pa še bomo videli, potem ko 

se opravijo pogovori z zava-

rovalnico. Proizvodnjo bomo 

organizirali na drug način in 

nihče ne bo ostal brez dela,« 

je še dodal Mes, ki meni, da 

je prezgodaj reči, kako dolgo 

bo proizvodnja v hali B stala, 

znano je le, da jo bodo najver-

jetneje preorganizirali v sklo-

pu stavb v neposredni bližini 

oziroma na drugih lokacijah, 

če bo to potrebno. Izpad 

prihodkov bodo poskušali 

nadomestiti iz drugih kapa-

citet, kupcem pa naj bi kljub 

Foto: PK

Dušan Mes, generalni direktor 
Slovenskih železnic, priznava, 
da so pretekli dogodki velik 
udarec za Slovenske železnice, 
a ostaja prepričan, da bodo SŽ 
tudi v letošnjem letu dobro po-
slovale.

Ptujčan, ki se je podpisal, da 

ga ne bi iskali, je stopniščni 

del objekta popisal s sočnimi 

izrazi, kot p.... lokalne, gotovi 

ste, paraziti, seljaki ite nazaj na 

selo, v Bosni ste videli, kaj vas 

čaka, gamat lopovska ..., in še 

bi lahko naštevali. Osebo S. T., 

ki živi od socialne podpore in 

v socialnem stanovanju, je pri 

dejanju posnela tudi kamera. 

Škode je bilo nekaj manj kot 

300 evrov, v torek so napise 

izbrisali, fasada je ponovno v 

prvotnem stanju. Sicer pa je 

kamera na Mestni hiši v pre-

teklosti posnela že marsikaj, 

nekateri so v obdobju najve-

čjega zabavljaštva na Mestnem 

trgu njen stopniščni del redno 

uporabljali kot območje, na 

katerem je dovoljeno tudi iz-

trebljati. Spet drugi so prižigali 

sveče, se slačili in še marsikaj 

drugega. Upati je, da je tokrat 

šlo zgolj za naključno dejanje 

nezadovoljnega posameznika 

in da se podobni primeri ne 

bodo ponovili še na kakšni 

drugi fasadi v mestnem jedru, 

kjer je sicer že nekaj starih 

objektov popisanih z grafiti, za 

katere mesto doslej še ni našlo 

Foto: PK

Pogorišče za zdaj ostaja zapečateno. Tako bo ostalo vse do konca 
kriminalistične preiskave. Kako bo potekala sanacija hale B, še ni 
znano, zagotovo bo do popolne sanacije preteklo nekaj mesecev. 
Proizvodnja zaradi tega naj ne bi trpela.

Danes zjutraj bodo pada-
vine ponehale, dopoldne se 
bo postopno zjasnilo. Dan bo 
večinoma sončen. Najnižje 
jutranje temperature bodo 
od 1 do 6, v alpskih dolinah 
malo pod 0, najvišje dnevne 
od 6 do 12, na Primorskem 
do 14 stopinj C.

Obeti
V soboto bo v vzhodnih 

krajih delno jasno, drugod 
pretežno oblačno, pihal bo 
jugozahodni veter. V nedeljo 
bo na zahodu oblačno z ob-
časnim dežjem. Drugod bo 
dokaj sončno in toplo, pihal 
bo okrepljen jugozahodni 
veter. 

Napoved vremena za Slovenijo

02 788 00 28www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si �

Degustacijski menu 
v pomaranci...
Degustacijski menu 
v pomaranci...

5 hodov 14,00 eur

Ptuj � Vodstvo SŽ na pogorišču požara

Sanacija bo trajala več mesecev
Posledice petkovega požara v poslopju centralnih železniških delavnic na Ptuju, ki je po neuradnih ocenah povzročil za 
okoli pet milijonov evrov škode, sta si v začetku tedna ogledala generalni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes in 
direktor SŽ-VIT Dušan Žičkar. Po prvem pregledu so sestavili operativno ekipo, ki bo pripravila načrt za nemoteno proi-
zvodnjo in sanacijo škode.

Ptujska Mestna hiša je bila leta 2007 stara sto let, 
njena postavitev je stala 500.000 kron. Nikoli tudi ni bila 
namenjena samo upravi in politiki. Še pred drugo svetov-
no vojno je v današnji Mestni hiši živelo enajst družin in 
eden samski. V njej je živel tudi zdravnik, ki je opravljal 
tudi nekatere naloge zavoda za zdravstveno varstvo.

Foto: Črtomir Goznik

Ptujska Mestna hiša je bila konec prejšnjega tedna ponovno 
predmet vandalskega izživljanja.

V enem tednu za 
39 milijonov evrov škode

Prve ocene škode na infrastrukturi zaradi ledene ujme 
se gibljejo okoli 34 milijonov evrov, dodatno škodo je pov-
zročilo dejstvo, da se en teden niso opravljali železniški 
prevozi po državi. Po tem, ko so se zadeve nekoliko umirile, 
je izbruhnil še požar, ki je po za zdaj neuradnih ocenah pov-
zročil za pet milijonov evrov škode. »Prejšnji teden je bil naš 
cilj vzpostaviti povezave, naslednji je kako in kje nadome-
stiti ta izpad sredstev. Po tem, ko so Slovenske železnice 
v lanskem letu dosegle rekordne številke po prepeljanem 
tovoru in potnikih in ko smo dosegli precejšen dobiček, 
nas je doletela velika nesreča. Žal bo februar obrnil sliko 
za leto 2014, vendar sem prepričan, da bodo SŽ, glede na 
vse kapacitete, ki jih imamo, in delavce, ki so v enem te-
dnu zagotovili, da celotna infrastruktura spet deluje, tudi v 
letu 2014 dobro poslovale,« je dejal Dušan Mes, generalni 
direktor SŽ. 

Ptuj � Magistrat so popisali

V volilnem letu nekaj sočnih zoper mestno oblast
V ponedeljek zjutraj je zaposlene v občinski upravi MO Ptuj in SOU ter vse druge, ki so prišli v Mestno hišo po opravkih, pričakala popackana fasada.

pravega načina za njihovo od-

stranitev.

Ker pa je volilno leto, je 

pričakovati, da to ni bil zadnji 

popis fasade. Res pa je, da gre 

za Mestno hišo, ki ima za seboj 

častitljivo preteklost, in eno 

najlepših stavb v mestu, ki re-

dno privlači pogled domačih 

in tujih obiskovalcev, tudi zato 

je treba še kako bdeti nad nje-

no urejenostjo.
MG
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